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Obytné automobily 2021
Technické údaje



Lehká konstrukce: Vozidla do 
3,5 t schválená pro 4 osoby a s 
dostatečnou tzv. doložností

Vedro Vás nezaskočí! Mimořád-
ně velké ledničky s objemem 
nejméně 141 l a s mrazicí 
přihrádkou

Vhodné pro rodiny: Nejméně 
čtyři pevná lůžka bez nutnosti 
přestavby sezení

Flexibilní: Elektricky ovládané 
spouštěcí lůžko na přání poskytne 
dodatečná místa pro spaní

Specialista na zimu! Vynika-
jící odolnost proti chladu díky 
promyšlené konstrukci dvojité 
podlahy

Odolné proti chladu: vyhřívaná 
dvojitá podlaha s nezamrzající 
vodovodní instalací a dodatečným 
úložným prostorem

Pohon zadních kol
Základní vozidlo s pohonem 
zadních kol

Pro zdravé klima v prostoru: 
optimální odvětrávání horních 
skříněk zabraňuje tvorbě vodního 
kondenzátu

Král úložných prostor: obzvlášť  
vysoká zadní garáž částečně 
vhodná pro elektrické kolo díky 
snížení zadní části vozidla

Královské lůžko s nastavitelnou 
výškou: pohodlný vstup do  
postele nebo vysoká zadní garáž

Vyšší výkon: baterie 95 Ah s 
technologií AGM pro vyšší výkon-
nost, delší životnost a kratší dobu 
nabíjení

Bezpečně na cestách: podvozek  
s nízkým rámem a širokým 
rozchodem pro bezpečné a dyna-
mické jízdní vlastnosti

Kvalitní ochrana: odolní sklola-
minátová střecha pro ochranu 
před kroupami

Dlouhá životnost: konstrukce 
nástavby odolná proti hnilobě,  
bez dřevěných vložek se sklola-
minátovým spodkem, střechou  
a zádí (záď v závislosti na kon-
krétním modelu)

Dlouhá životnost: konstrukce 
nástavby odolná proti hnilobě, 
bez dřevěných vložek se sklola-
minátovým spodkem (střecha a 
záď v závislosti na konkrétním 
modelu)

Lifetime
Dlouhá životnost: osvědčená  
konstrukce podlahy a nástavby  
s vynikající izolací

Sympatické: vstupní dveře o XXL 
šířce 70 cm

Dobrý spánek:  pevná lůžka se 
sedmizónovými prémiovými 
matracemi na ergonomických 
dřevěných roštech

Jednoduše si dejte nohy nahoru: 
pohodlné sezení ve tvaru L  
s volně stojícím stolem

Volnost pohybu: ze samostatné 
sprchy a prostoru na mytí se  
stane velká prostorná koupelna 

Snadné nastupování: díky 
sníženému nástupnímu schůdku

Obytné automobily Dethleffs nabízejí mnoho chytrých řešení a komfortních prvků už v rámci sériové výbavy. Rádi bychom 
Vám stručně představili nejdůležitější z nich, včetně příslušných symbolů, které pak najdete na stránkách jednotlivých vozidel. 
 Podrobnější informace a příslušné vysvětlivky najdete také na www.dethleffs.de/pluspunkte

Přednosti vozů Dethleffs – vysvětlení symbolů

Výhody pro rodiny Výhoda komfortu Výhodná výbava

Výhoda bezpečnosti Výhoda dlouhé životnosti
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Just 90, Trend, Globebus, Pulse, 
Pulse Classic 90, Esprit, Alpa 
(kromě Grand Apla Plus)  
a Globetrotter XL Edition 90

• Přední pohon
• Plechové disky 16" (kromě Just 90, Trend A 

5887, 6977)
• Fix & Go Kit (sada na huštění pneumatik)
• ABS/EBD (antiblokovací systém /

elektronické rozložení brzdné síly)
• ESP (elektronická kontrola stability)
• ASR (regulace prokluzu kol)
• Hill Holder (asistent rozjezdu do kopce)
• Hill Descent Control (asistent jízdy z kopce)
• Přerušení přívodu paliva a zpětný pohyb 

sloupků řízení ( v případě kolize)
• Imobilizér a otáčkoměr
• Denní svícení jako součást sériového 

světlometu
• Airbag řidiče
• Elektrické ovládání oken ( u integrovaných 

pouze společně s volitelnými dveřmi kabiny 
řidiče)

• u automatických převodovek a motorů  
PS 160 / 180 včetně nabíjecího boosteru

• Trakce +
• Ozdobné kryty kol
• Lakovaný přední nárazník (kromě 

integrovaných)

• Pohon zadních kol
• Plechové disky 16"
• ABS/EBD (antiblokovací systém /

elektronické rozložení brzdné síly)
• ESP (elektronická kontrola stability)
• ASR (regulace prokluzu kol)
• Aktivní asistent brzdění a rozjezdu do 

kopce
• Asistent pro kompenzaci bočního větru
• Asistent jízdy v pruhu
• Světelný asistent
• Adaptivní brzdová světla
• Funkce bezklíčového startování
• Systém nouzového volání Mercedes Benz
• Denní svícení jako součást sériového 

světlometu
• Elektrické ovládání oken a centrální 

zamykání pro kabinu řidiče
• Airbag řidiče
• Nastavitelné zpětné zrcátko včetně zrcátka 

pro sledování mrtvého úhlu a integro-
vaného ukazatele směru

• Alternátor 200 Ah
• Souprava na opravu pneumatik

Grand Alpa Plus, Globetrotter XXLGlobeline

• Pohon zadních kol s dvoumontáží 
pneumatik 

• Plechové disky 16"
• Ozdobné kryty kol
• Rezervní kolo namontované pod zadní částí 

vozidla
• ABS/EBD (antiblokovací systém /

elektronické rozložení brzdné síly)
• ASR (regulace prokluzu kol)
• Hill Holder (asistent rozjezdu do kopce)
• Hydraulický brzdový asistent
• Uzávěrka diferenciálu pro hnanou nápravu
• Kotoučové brzdy
• Velká palivová nádrž 90 l
• Imobilizér a otáčkoměr
• Denní svícení jako součást sériového 

světlometu
• Mlhový světlomet se statickým ukazatelem 

směru
• Airbag řidiče
• Airbag spolujezdce
• Klimatizace kabiny řidiče (automatická 

klimatizace)
•  Odkládací přihrádka (formát A4) uprostřed 

na přístrojové desce včetně. 2x USB + 
Aux-In

• Elektrické ovládání oken
• Elektricky nastavitelná a vyhřívaná zpětná 

zrcátka
• Hydraulicky odpružená sedadla řidiče
• Vyhřívání sedadel kabiny řidiče
• Sedačka řidiče a spolujezdce v luxusním 

provedení, tři možnosti nastavení a 
hydraulické odpružení

• Alternátor 220 Ah
• Souprava na opravu pneumatik

Výbava podvozků

Podvozek Fiat
Podvozek  
Iveco DailyPodvozek Mercedes

Dethleffs používá v modelovém roce 2021 pro své obytné automobily podvozky Fiat, Mercedes a Iveco. Následující výbavy najdete 
sériově, nezávisle na příslušné modelové řadě ve všech autech Dethleffs s příslušnými podvozky. Další sériové výbavy, související s 
modelovou řadou, najdete na stránkách k příslušné modelové řady.
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Obytné automobily 2021

Polointegrované
Částečně integrovaná 
vozidla Vás nadchnou 
nízkou výškou vozidla 
a dynamickými jízdními 
vlastnostmi. Perfektně 
se hodí pro průzkumné 
jízdy. Všechny modely T 
mají max. počet míst na 
spaní pouze se speciální 
výbavou nouzové lůžko, 
příčná přestavba sezeni 
nebo sjížděcí lůžko (v 
závislosti na půdorysu).

JEDNOLŮŽKA KRÁLOVSKÁ LŮŽKA PŘÍČNÁ LŮŽKA KRUHOVÁ SEZENÍ

Just 90 Trend Globe-
bus

Pulse Pulse
Classic 90

Globeline Esprit XL Edition 90
XXL 

Just 90 Trend Globe-
bus

Pulse Pulse
Classic 90

Esprit XL Edition 90
XXL

Globebus Trend Alpa
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EB

T 7057 
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T 6 EB T 6811 
EB

T 7051 
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T 7051 
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T 7051 
EB

T 7051 
EBL

T 6613 
EB

T 6752 
DBL

T 7052 
DBM

T 7052 
DBL

T 6557 
DBM

T 6757 
DBM
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DBL
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DBM

T 6651 
DBM

T 7051 
DBM

T 7051 
DBL

T 7051
DBM

T 7051
DBL

T 1

Ce
lk

ov
á 

dé
lk

a

Šířka 2,33 m 2,33 m 2,33 m 2,33 m 2,33 m 2,33 m 2,33 m 2,33 m 2,20 m 2,33 m 2,33 m 2,33 m 2,33 m 2,33 m 2,33 m 2,33 m 2,33 m 2,33 m 2,33 m 2,33 m 2,33 m 2,33 m 2,33 m 2,20 m 2,33 m 2,33 m 2,33 m 2,33 m 2,33 m 2,20 m

Integrované
Pocit jízdy v inte-
grovaném vozidle je 
nesrovnatelný. Velké 
panoramatické čelní 
sklo, efektivní zvuková 
izolace a velkorysý pocit 
prostoru vytvářejí z 
každé jízdy zážitek. 
Všechny modely I jsou 
sériově vybaveny 
sjížděcím lůžkem.
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Alkovna
Děti mají alkovnu 
obzvlášť rády kvůli 
pohodlnému místu 
na spaní nad kabinou 
řidiče. Díky svým velkým 
rozměrům je lůžko 
v alkovně ideální i pro 
dlouhé osoby. Když 
se alkovna nepoužívá 
na spaní, může se 
použít jako velký úložný 
prostor.
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Polointegrované
Částečně integrovaná 
vozidla Vás nadchnou 
nízkou výškou vozidla  
a dynamickými jízdními 
vlastnostmi. Perfektně 
se hodí pro průzkumné 
jízdy. Všechny modely T 
mají max. počet míst na 
spaní pouze se speciální 
výbavou nouzové lůžko, 
příčná přestavba sezeni 
nebo sjížděcí lůžko (v 
závislosti na půdorysu).

JEDNOLŮŽKA KRÁLOVSKÁ LŮŽKA PŘÍČNÁ LŮŽKA KRUHOVÁ SEZENÍ

Just 90 Trend Globe-
bus

Pulse Pulse 
Classic 90

Globeline Esprit XL Edition 90 
XXL 

Just 90 Trend Globe-
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Pulse Pulse 
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XXL
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Integrované
Pocit jízdy v inte-
grovaném vozidle je 
nesrovnatelný. Velké 
panoramatické čelní 
sklo, efektivní zvuková 
izolace a velkorysý pocit 
prostoru vytvářejí z  
každé jízdy zážitek. 
Všechny modely I jsou 
sériově vybaveny 
sjížděcím lůžkem.
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Alkovna
Děti mají alkovnu 
obzvlášť rády kvůli  
pohodlnému místu 
na spaní nad kabinou 
řidiče. Díky svým velkým 
rozměrům je lůžko  
v alkovně ideální i pro 
dlouhé osoby. Když 
se alkovna nepoužívá 
na spaní, může se 
použít jako velký úložný 
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Just 90Just 90
Polointegrované

È Vnitřní výška 2,13 m (ne pod sjížděcím lůžkem)

È Dveře nástavy s centrálním zamykáním o šířce 70 cm s

È Vysoké kapacity doložnosti

È Vysoká sériová výbava za nejlepší cenu

Parametry*
Největší povolená hmotnost  3499 – 3650  kg

Celková délka 696 – 740  cm

Celková šířka 233 cm

Výška vozidla 290 cm

Podvozek Fiat nízký rám

Počet míst ke spaní 5

Základní motorizace  2,3 MJET 

88 (120) kW(PS) 

*  Maximální hodnoty nejsou částečně možné u všech modelů, příp. pouze s 
příplatkovou výbavou.

Volitelný 
doplněk u T

V závislosti 
na půdorysu

Volitelný doplněk u T

Just 90 a jeho přednosti

Just caravaning! Díky své rozsáhlé výhodné výbavě k výročí 
90 let má Just 90 sériově na palubě už všechno, co potře-
bujete pro Váš zážitek z karavaningu. A samozřejmě i 
spolehlivost a pověstný kvalitní servis fi rmy Dethleffs – 
vynálezce karavaningu. 

1  Na další straně najdete seznam  separatních speciálních výbav

Čalounění

È Metropolitan

Dekor dřeva

È Rosario Cherry

0 | 18



Just 90

Jubillejní výhodná výbava (obsažená již v základní ceně Just 90)
T 6812 EB, T 
7052 EB / EBL

T 6752 DBL, T 
7052 DBM / 

DBL

Elektricky nastavitelná a vyhřívaná zpětná zrcátka  

Airbag spolujezdce  

Manuální klimatizace  

Tempomat  

Kožený volant a hlavice řadicí páky s koženou manžetou  

Dálkové ovládání volantu  

Držák nápoje uprostřed přístrojové desky  

Přístrojová deska s chromovými rámečky  

LED denní svícení  

Příprava pro rádio se soundpaketem  

Nastavení výšky a sklonu sedáku řidiče a spolujezdce  

Střešní okno v kabině  

Dveře nástavby s oknem a centrálním zamykáním (včetně dveří kabiny řidiče)  

Dveře nástavby s moskytiérou  

Zatemňovací žaluzie v kabině řidiče  

Panoramatické střešní okno 70x50cm v obytném prostoru  

Osvětlení předstanu 12 V  

LED světla s USB a dotykem  

Oddělená jednolůžka s možností přestavby na dvoulůžko   -

9



Podvozek (viz základní vybavení na
straně 3)
• Nastavitelná zpětná zrcátka včetně zrcátka

pro sledování mrtvého úhlu a
integrovaného ukazatele směru

• Elektricky nastavitelná a vyhřívaná zpětná
zrcátka

• Dálkové ovládání volantu
• Držák nápojů uprostřed přístrojové desky
• Airbag řidiče a spolujezdce
• Tempomat
• Příprava pro rádio
• LED denní svícení
• Manuální klimatizace kabiny řidiče
• Kožený volant a hlavice řadicí páky s

koženou manžetou
• Přístrojová deska s chromovými rámečky
• Plechové disky 15"

Nástavba
• Tloušťka podlahy 49 mm, tloušťka boční

stěny 34 mm, tloušťka střechy 35 mm
• Zadní garáž: dvoje garážové dveře, snížená

zadní část (150 kg plošné zatížení),
vyhřívaná, s upínacími lištami, osvětlená,
1x zásuvka 230 V

• Nástavbové dveře: 70 cm, ochrana proti
hmyzu ve dveřích, osvětlení předstanu,
okno

• Panoramatické střešní okno 70 cm x 50 cm
v obytném prostoru (se sjížděcím lůžkem:
v prostoru na spaní)

• Střešní okno v kabině
• Nosič zadních světel: 3. brzdové světlo
• Zatemňovací žaluzie v kabině řidiče
• Sedadla řidiče a spolujezdce: integrovaná

opěrka hlavy, dvě loketní opěrky, otočná
• Nastavení výšky a sklonu sedadla pro

řidiče a spolujezdce
• Centrální zamykání dveří nástavby

Palubní technika
• Schránka na plynové lahve 2 x 11 kg
• Zapínací a vypínací automatika pro baterii

startéru a nástavby a pro ledničku
• LED osvětlení v celém vozidle
• Baldachýn s bodovými světly nad dveřmi

nástavby
• EBL s přepěťovou ochranou

Kuchyně
• Gurmánská kuchyně: dvouplotýnkový

vařič, velké zásuvky, zásuvka na příbory,
odpadkový koš a velká pracovní plocha

• Velká lednička se samostatnou mrazicí
přihrádkou a automatickou ochranou
baterie proti vybití (AES)

• Kolejnicový systém MultiFlex

Koupelna
• Výbava se skříňkami, odkládacími

plochami, háčky, a sprchovou armaturou s
možností nastavení výšky

• Sprchový rošt

Komfort bydlení
• Tiché zavírání dvířek horních skříněk

(Softclose)
• Šatní skříň vlevo a vpravo vedle postele

Kingsize
• Pevná lůžka s dřevěným roštem a

sedmizónovou matrací z termoregulačního
materiálu

• Oddělená jednolůžka s možností přestavby
na dvoulůžko

• Pohodlné sezení ve tvaru L (u T 6812 EB, T
7052 DBM a T 7052 EB)

Vnitřní výbava
• Dřevěný dekor Rosario Cherry s potahy

Metropolitan

Sériová výbava
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•	 plochami, velkými zrcadly, hacky...
odkládacími
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JUST 90 T 6752 DBL T 6812 EB T 7052 DBM T 7052 DBL T 7052 EB T 7052 EBL

Typ podvozku Fiat Tiefrahmen Fiat Tiefrahmen Fiat Tiefrahmen Fiat Tiefrahmen Fiat Tiefrahmen Fiat Tiefrahmen

Naftová nádrž / AdBlue Nádrž l 75 / 19 75 / 19 75 / 19 75 / 19 75 / 19 75 / 19

Emisní třída Euro 6d temp Euro 6d temp Euro 6d temp Euro 6d temp Euro 6d temp Euro 6d temp

Celková délka cm 696 696 741 741 741 741

Šířka cm 233 233 233 233 233 233

Výška cm 294 294 294 294 294 294

Vnitřní výška cm 213 213 213 213 213 213

Hmotnost přívěsu bržděného / nebržděného kg 2000 / 750 2000 / 750 2000 / 750 2000 / 750 2000 / 750 2000 / 750

Pneumatiky 215/70R 15C 215/70R 15C 215/70R 15C 215/70R 15C 215/70R 15C 215/70R 15C

Rozvor cm 404 380 404 404 404 404

Rozměry lůžek cmspouštěcí / alkovna 200x140 ¹ 200x140/125 ¹ 200x140/125 ¹ 200x140 ¹ 200x140/125 ¹ 200x140 ¹

cmstředové 200x110/90 ² 210x105/70 ² 210x120/80 ² 206x110/90 ² 210x120/80 ² 206x110/90 ²

cmzadní 190x150 198x80 / 200x80 190x150 190x150 215x80 / 215x80 215x80 / 215x80

cmalternativní - 210x170 - - 210x190 210x190

Největší počet lůžek 5 ³ 5 ³ 5 ³ 5 ³ 5 ³ 5 ³

Základní motorizace 2,3 MJET 2,3 MJET 2,3 MJET 2,3 MJET 2,3 MJET 2,3 MJET

(kw) PS 88 (120) 88 (120) 88 (120) 88 (120) 88 (120) 88 (120)

Čistá hmotnost kg 2750 2685 2700 2745 2700 2745

Hmotnost v pohotovostním stavu kg 2930 2865 2880 2925 2880 2925

Doložnost kg 569 634 619 574 619 574

Největší technicky přípustná hmotnost kg 3499 3499 3499 3499 3499 3499

Základní počet osob (standardní váha) 4 4 4 4 4 4

Největší počet osob (maximální váha) 4 5 ⁴ 5 ⁴ 4 5 ⁴ 4

Topení Combi 6 Combi 6 Combi 6 Combi 6 Combi 6 Combi 6

Lednice / z toho mrazák l 142 / 15 142 / 15 142 / 15 142 / 15 142 / 15 142 / 15

Nádrž na vodu vč. bojleru (reduk. mn.) l 116 (20) 116 (20) 116 (20) 116 (20) 116 (20) 116 (20)

Kapacita odpadní nádrže l 90 90 90 90 90 90

Délka markýzy m 4 4 4,5 4,5 4,5 4,5

Rozměry okna otvoru servisních dveří vpravo sér./
max.

cm 75x85 / - 75x115 / - 95x115 / - 95x115 / - 95x115 / - 95x115 / -

Rozměry otvoru servisních dveří vlevo sér./max. cm 75x65 / - 75x95 / - 95x95 / - 95x95 / - 95x95 / - 95x95 / -

Baterie/Nabíječka Ah/A 95 / 18 95 / 18 95 / 18 95 / 18 95 / 18 95 / 18

Zásuvky 230V/12V/USB 8 / 1 / 4 8 / 1 / 4 8 / 1 / 4 8 / 1 / 4 8 / 1 / 4 8 / 1 / 4

Just 90
Částečně
integrovaný

pouze ve spojení s příplatkovou výbavou „Spouštěcí lůžko s elektrickým ovládáním“ ¹
pouze ve spojení s příplatkovou výbavou „Přestavba sezení na příčné lůžko“ ²
pouze ve spojení s příplatkovými výbavami „Spouštěcí lůžko s elektrickým ovládáním“ a „Přestavba sezení na příčné lůžko“ ³
pouze ve spojení s příplatkovou výbavou „Dodatečné místo k sezení“ ⁴

 Fiat snížené šasi

hmotnost)

hmotnost)

 Fiat snížené šasi  Fiat snížené šasi  Fiat snížené šasi  Fiat snížené šasi  Fiat snížené šasi
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Jubilejní sada 90 let
T 6752 DBL,
T 6812 EB

T 7052
DBM, DBL,

EB, EBL
T 6752 DBL,
T 6812 EB

T 7052
DBM, DBL,

EB, EBL

Součásti sady Sada One Sada One Sada Two Sada Two

Kazetová markýza 4 m s ručním ovládáním  –  –

Kazetová markýza 4,5 m s ručním ovládáním –  – 

Střešní klimatizace – –  

Navigační systém Dethleffs Naviceiver včetně DAB, navigace pro obytný 
automobil a propojením s ovládacím palubním panelem – –  

Dethleffs Moniceiver včetně DAB+, Apple CarPlay / Android Auto   – –

Zpětná kamera pro couvání ( jednoduchá kamera)    

Držák ploché obrazovky    

Plochá obrazovka 22“ HD TV    

Automatické zařízení HD SAT 65 Twin    

 obsahuje  ¤ sériová výbava  – neobsahuje

Balícky

Assistenz Paket Fiat
(Code 9973)

Součásti balíčku Polointegrované

Asistent pro udržování vozu v
jízdním pruhu 1

Asistent potkávacích světel 1

Asistent dálkových světel 1

Prevence nárazu s ovládáním
brzd 1

Dešťový senzor 1

Asistent rozpoznávání dopravních
značek 1

obsahuje 0 neobsahuje1 série2

4 | 5

Balíčky
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Podvozek

Fiat Ducato MultiJet 140 (2,3 l / 140 PS) 0 0 3 3 3 3 3 3

Fiat Ducato MultiJet 160 (2,3 l / 160 PS) včetně funkce start/stop 0 0 3 3 3 3 3 3

Fiat Ducato MultiJet 180 (2,3 l / 180 PS) včetně funkce start/stop 0 0 3 3 3 3 3 3

Devítirychlostní Wandler automatická převodovka (možná od motoru s 140 PS, u motoru 140 PS
navíc Příplatek 340,- € pro funkci start/stop)

18 10736 3 3 3 3 3 3

Navýšení hmotnosti na 3.650 kg 0 10769 3 3 3 3 3 3

Hliníkové disky Fiat 16" 0 8922 3 3 3 3 3 3

Tažné zařízení (při provozu s přívěsem dejte pozor na celkovou povolenou hmotnost) 49 273 3 3 3 3 3 3

Dodatečné místo k sezení 11 435 0 3 3 0 3 0

Vnější výbava nástavby

Sklopný držák kol (s 3 kolejnicemi) 10 7482 3 3 3 3 3 3

Rámová okna 5 415 3 3 3 3 3 3

Varianty nábytku

Upevnění dětských sedaček Isofix 5 8125 0 3 3 0 3 0

Přestavba sezení na příčné lůžko 9 1944 3 3 3 3 3 3

Elektrické sjížděcí lůžko 55 680 3 3 3 3 3 3

Elektroinstalace

Solární systém (2x 60 W) 15 922 3 3 3 3 3 3

Instalace plynu

Automatické přepínání plynových lahví včetně čidla nárazu a EisEx inkl. Crashsensor und EisEx
(motnost včetně nepovinné hlinikové plynové lahve 11 kg)

13 1577 3 3 3 3 3 3

Vodní instalace

Izolovaná nádrž na odpadní vodu 3 665 3 3 3 3 3 3

Vypínač pro vodní čerpadlo 1 397 3 3 3 3 3 3

Kuchyně

Chladnička (142l) s vestavěnou troubou a grilem 20 290 3 0 3 3 3 3

Koupelna

Další okno v koupelně 5 372 3 0 3 3 3 3

Multimediální systémy

Druhá zpětná kamera pro couvání (pouze s příplatkovou výbavou 11301 „Dethleffs Naviceiver“
nebo 9582 „Dethleffs Naviceiver“)

1 11541 3 3 3 3 3 3

Ostatní

Dokumenty o technické registraci 0 0 4 4 4 4 4 4

Hmotnost (kg) kód

T 6
75

2 
DB

L

T 6
81

2 
EB

T 7
05

2 
DB

M

T 7
05

2 
DB

L 

T 7
05

2 
EB

T 7
05

2 
EB

L

Příplatková výbava

příplatková výbava3 není možné0 povinně4
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Just 90
Přednosti interiéru

Samostatné sedadlo: praktické a pohodlné 
sedadlo s velkou odkládací přihrádkou ve 
vstupním prostoru. Volitelně také s 5. místem 
pro sezení ( v závislosti na půdorysu).

Přestavba lůžka: naprosto jednoduchá 
přestavba na pohodlné jednolůžko v oblasti 
sezení (volitelně)

Funkční kuchyně s velkou pracovní deskou, 
zásuvky s měkkým zavíráním a fl exibilním 
systémem lišt s háčky na boční stěně

Sedadla v kabině: Komfortní a otočná sedadla 
v kabině s integrovanou opěrkou hlavy, 
2 loketními opěrkami a možností nastavení 
výšky a sklonu

Bezpečnost pro děti: Na přání se dodávají 
úchyty Isofi x pro dětské sedačky

Horní skříňky: horní skříňky bez madel s 
moderním designem technologie měkkého 
dorazu

Přístrojová deska: komfortní přístrojová deska 
s koženým volantem a řadicí hlavicí s koženou 
manžetou, dálkovým ovládáním na volantu, 
uprostřed umístěným držákem na nápoje 
aukazateli s chromovými rámečky

Sjížděcí lůžko nad sezením pro 2 osoby 
s elektrickým ovládáním (volitelně)

Koupelna s praktickou a do strany posuvatel-
nou skříňkou se zrcadlem a kelímky na zubní 
kartáčky

Žaluzie kabiny řidiče: chrání před horkem, 
chladem a zvědavými pohledy

Just 90
Přednosti interiéru

Just 90
Přednosti exteriéru

Vstupní dveře o šířce 70 cm s oknem, 
centrálním zamykáním a moskytiérou

Rámová okna velmi dobře izolují a jsou 
bezpečné (volitelně)

Vypadá elegantně a zajišťuje bezpečnost: LED 
denní svícení

Moderní vyklápěcí okno kabiněMarkantní nosič zadních světel, volitelně s 2 
zpětnými kamerami pro couvání

Elektricky nastavitelná a vyhřívaná zpětná 
zrcátka se sledováním mrtvého úhlu

Další informace najdete na: www.dethleffs.com/motorhomes/just 

Velké dveře garáže, možnost nakládání z 
obou stran vozu

6 | 7
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s elektrickým ovládáním (volitelně)

Koupelna s praktickou a do strany posuvatel-
nou skříňkou se zrcadlem a kelímky na zubní 
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Trend
Částečně integrované / integrované / alkovny

Parametry*
Největší povolená hmotnost  3 499 – 5 000  kg

Celková délka  651 – 860  cm

Celková šířka  233  cm

Výška vozidla  290 – 327  cm

Podvozek  Fiat AL-KO snížené šasi 3-osé / 
Fiat vysoké šasi / Fiat snížené 

šasi

Počet míst ke spaní  3 – 6 

Základní motorizace  2,3 MJET / 2,3 MJET MAXI 

88 (120) – 96 (130) kW(PS) 

*  Maximální hodnoty nejsou částečně možné u všech modelů, příp. pouze 
s příplatkovou výbavou.

È Vynikající poměr cena-výkon

È Volitelné sjížděcí lůžko je k dostání u všech 
polointegrovaných

È Technologie nástavy Lifetime-Smart s extra dlouhou 
životností (ne u alkovny)

È Lednička o obsahu 142 l s velko mrazicí přihrádkou

È Vstupní devře o šířce 70 cm se vstupem Coupe 
(ne u alkovny)

È Velké zadní garáže vhodné pro uložení elektrických kol

È Velká rezerva doložnosti i při registraci pro 4 osoby 
u největší povolené hmotnosti 3,5 t (ne u A 7877-2)

È Ještě více Trendy se stylovým Desing-paketem
(ne u alkovny)

Volitelný doplněk u T

Pouze A 7877-2 Pouze A 7877-2

Volitelný doplněk u T/I 
6557 DBM, T/I 6757 

DBM + DBL, 7057 DBM 
+ DBL

Volitelný 
doplněk u T/I

Volitelný 
doplněk u T

V závislosti na 
půdorysu

u T/I

Čalounění

È Gresso  È Torcello

Dekor dřevaTrend a jeho přednosti

È Virginia Eiche (alkovny)

È La Rocca

T/I 6617 EB volitelně

Ne u alkovny

È Virginia Eiche (T/I)

0 | 116



Podvozek (viz základní vybavení na
straně 3)
• Elektricky nastavitelná a vyhřívaná zpětná

zrcátka bez vibrací, ve vzhledu cestovního
autobusu (dvoudílná) (u integrovaných)

• Nastavitelná zpětná zrcátka včetně zrcátka
pro sledování mrtvého úhlu a
integrovaného ukazatele směru (ne u
integrovaných)

• Plechové disky 15" (u A 5887 a A 6977)

Nástavba
• Sjížděcí lůžko (u integrovaných)
• Tloušťka podlahy 49 mm, tloušťka boční

stěny 34 mm, tloušťka střechy 35 mm (ne
u alkoven)

• Tloušťka podlahy 42 mm, tloušťka boční
stěny 34 mm, tloušťka střechy 35 mm (u
alkoven)

• Střešní okno 40 x 40 cm nad sezením
• Pravé okno alkovny (u alkoven)
• Nástavbové dveře: 70 cm
• Zadní garáž: dvě garážové dveře (u

alkovny volitelné), snížení zadní části
vozidla (150 kg plošné zatížení),
vyhřívané, s upínacími lištami, osvětlené,
1x zásuvka 230 V

• Dvojitou podlahu lze zčásti zatěžovat po
celé šířce vozidla (u A 7877-2)

• Nosič zadních světel: 3. brzdové světlo
• Žaluzie kabiny řidiče: pro optimální izolaci

a vizuální ochranu (u integrovaných)
• Sedadla řidiče a spolujezdce: integrovaná

opěrka hlavy, dvě loketní opěrky, otočná

Palubní technika
• Schránka na plynové lahve 2 x 11 kg
• Zapínací a vypínací automatika pro baterii

startéru a nástavby a pro ledničku
• Paket LED osvětlení
• Baldachýn s bodovými světly nad dveřmi

nástavby
• EBL s přepěťovou ochranou
• Nádrž na čistou a odpadní vodu

zabudovaná do dvojité podlahy (izolovaný
prostor) (u A 7877-2)

Kuchyně
• Gurmánská kuchyně: tříplotýnkový vařič,

velké zásuvky se zavíráním Soft-Close,
velká pracovní plocha

• Velká lednička se samostatnou mrazicí
přihrádkou a automatickou ochranou
baterie proti vybití (AES) (ne u T/I 6617 EB)

• Rozšíření pracovní plochy; lze vytáhnout
resp. vyklopit (u T/I 6557 DBM a T/I 6617
EB)

• Kolejnicový systém MultiFlex (ne u A 5887
a A 6977)

Koupelna
• Otočná toaleta, pro optimální využití místa

(u T/I 6717 EB, A 5887 a A 6977)
• Výbava se skříňkami, odkládacími

plochami, háčky, a sprchovou armaturou s
možností nastavení výšky

• Sprchový rošt (ne u T/I 7057 DBL, T/I 7057
EBL, A 5887, A 6977 a A 7877-2)

Komfort bydlení
• Odvětrávání horních skříněk AirPlus pro

zamezení tvorby vodního kondenzátu
• Tiché zavírání dvířek horních skříněk

(Softclose)
• Šatní skříň vlevo a vpravo vedle postele

Kingsize
• Pevná lůžka s dřevěným roštem a

sedmizónovou matrací z termoregulačního
materiálu

• Dětské postele a lůžko v alkovně s
ochranou proti pádu a s žebříkem

• Zatížitelnost paland do 100 kg
• Obytný prostor bez schodů (u alkoven)
• Praktická magnetická nástěnka v obytné

části (u integrovaných)

Vnitřní výbava
• Dřevěný dekor Viriginia Eiche s potahy

Torcello, Gresso nebo La Rocca
• Látkou potažený šatní panel včetně

chromového háčku na šaty (v závislosti na
půdorysu)

• Bílý laminát pro stůl a kuchyni

Sériová výbava

•	                    dvoje garážové dveře, snížená 
zadní část (150 kg plošné zatížení), vyhřívaná, 
s upínacími lištami, osvětlená, 1x zásuvka 
230 V

Podvozek (viz základní vybavení na
straně 3)
• Elektricky nastavitelná a vyhřívaná zpětná

zrcátka bez vibrací, ve vzhledu cestovního
autobusu (dvoudílná) (u integrovaných)

• Nastavitelná zpětná zrcátka včetně zrcátka
pro sledování mrtvého úhlu a
integrovaného ukazatele směru (ne u
integrovaných)

• Plechové disky 15" (u A 5887 a A 6977)

Nástavba
• Sjížděcí lůžko (u integrovaných)
• Tloušťka podlahy 49 mm, tloušťka boční

stěny 34 mm, tloušťka střechy 35 mm (ne
u alkoven)

• Tloušťka podlahy 42 mm, tloušťka boční
stěny 34 mm, tloušťka střechy 35 mm (u
alkoven)

• Střešní okno 40 x 40 cm nad sezením
• Pravé okno alkovny (u alkoven)
• Nástavbové dveře: 70 cm
• Zadní garáž: dvě garážové dveře (u

alkovny volitelné), snížení zadní části
vozidla (150 kg plošné zatížení),
vyhřívané, s upínacími lištami, osvětlené,
1x zásuvka 230 V

• Dvojitou podlahu lze zčásti zatěžovat po
celé šířce vozidla (u A 7877-2)

• Nosič zadních světel: 3. brzdové světlo
• Žaluzie kabiny řidiče: pro optimální izolaci

a vizuální ochranu (u integrovaných)
• Sedadla řidiče a spolujezdce: integrovaná

opěrka hlavy, dvě loketní opěrky, otočná

Palubní technika
• Schránka na plynové lahve 2 x 11 kg
• Zapínací a vypínací automatika pro baterii

startéru a nástavby a pro ledničku
• Paket LED osvětlení
• Baldachýn s bodovými světly nad dveřmi

nástavby
• EBL s přepěťovou ochranou
• Nádrž na čistou a odpadní vodu

zabudovaná do dvojité podlahy (izolovaný
prostor) (u A 7877-2)

Kuchyně
• Gurmánská kuchyně: tříplotýnkový vařič,

velké zásuvky se zavíráním Soft-Close,
velká pracovní plocha

• Velká lednička se samostatnou mrazicí
přihrádkou a automatickou ochranou
baterie proti vybití (AES) (ne u T/I 6617 EB)

• Rozšíření pracovní plochy; lze vytáhnout
resp. vyklopit (u T/I 6557 DBM a T/I 6617
EB)

• Kolejnicový systém MultiFlex (ne u A 5887
a A 6977)

Koupelna
• Otočná toaleta, pro optimální využití místa

(u T/I 6717 EB, A 5887 a A 6977)
• Výbava se skříňkami, odkládacími

plochami, háčky, a sprchovou armaturou s
možností nastavení výšky

• Sprchový rošt (ne u T/I 7057 DBL, T/I 7057
EBL, A 5887, A 6977 a A 7877-2)

Komfort bydlení
• Odvětrávání horních skříněk AirPlus pro

zamezení tvorby vodního kondenzátu
• Tiché zavírání dvířek horních skříněk

(Softclose)
• Šatní skříň vlevo a vpravo vedle postele

Kingsize
• Pevná lůžka s dřevěným roštem a

sedmizónovou matrací z termoregulačního
materiálu

• Dětské postele a lůžko v alkovně s
ochranou proti pádu a s žebříkem

• Zatížitelnost paland do 100 kg
• Obytný prostor bez schodů (u alkoven)
• Praktická magnetická nástěnka v obytné

části (u integrovaných)

Vnitřní výbava
• Dřevěný dekor Viriginia Eiche s potahy

Torcello, Gresso nebo La Rocca
• Látkou potažený šatní panel včetně

chromového háčku na šaty (v závislosti na
půdorysu)

• Bílý laminát pro stůl a kuchyni

Sériová výbava
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TREND T 6557 DBM T 6617 EB T 6717 EB T 6757 DBM T 6757 DBL T 7017 EB

Typ podvozku Fiat Tiefrahmen Fiat Tiefrahmen Fiat Tiefrahmen Fiat Tiefrahmen Fiat Tiefrahmen Fiat Tiefrahmen

Naftová nádrž / AdBlue Nádrž l 75 / 19 75 / 19 75 / 19 75 / 19 75 / 19 75 / 19

Emisní třída Euro 6d temp Euro 6d temp Euro 6d temp Euro 6d temp Euro 6d temp Euro 6d temp

Celková délka cm 660 696 696 696 696 741

Šířka cm 233 233 233 233 233 233

Výška cm 294 294 294 294 294 294

Vnitřní výška cm 213 213 213 213 213 213

Hmotnost přívěsu bržděného / nebržděného kg 2000 / 750 2000 / 750 2000 / 750 2000 / 750 2000 / 750 2000 / 750

Pneumatiky 225/75R 16C 225/75R 16C 225/75R 16C 225/75R 16C 225/75R 16C 225/75R 16C

Rozvor cm 345 380 380 404 404 404

Rozměry lůžek cmspouštěcí / alkovna 200x100 ¹ 200x100 ¹ 200x140/125 ¹ 200x140/110 ¹ 200x140 ¹ 200x140 ¹

cmstředové 160x105/80 ² 170x105/80 ² 170x105/80 ² 160x105/80 ² 200x110/90 ³ 210x115/80 ³

cmzadní 190x150 185x80 / 195x80 200x80 / 190x80 190x150 190x150 195x75 / 195x80

cmalternativní - 210x195/170 ⁴ 215x200/175 ⁴ - - -

Největší počet lůžek 3 ¹ 3 ¹ 4 ¹ 4 ¹ 5 ⁵ 5 ⁵

Základní motorizace 2,3 MJET 2,3 MJET 2,3 MJET 2,3 MJET 2,3 MJET 2,3 MJET

(kw) PS 88 (120) 88 (120) 88 (120) 88 (120) 88 (120) 88 (120)

Čistá hmotnost kg 2565 2620 2620 2640 2685 2750

Hmotnost v pohotovostním stavu kg 2745 2800 2800 2820 2865 2930

Doložnost kg 754 699 699 679 634 569

Největší technicky přípustná hmotnost kg 3499 3499 3499 3499 3499 3499

Základní počet osob (standardní váha) 4 4 4 4 4 4

Největší počet osob (maximální váha) 4 4 4 4 4 4

Topení Combi 6 Combi 6 Combi 6 Combi 6 Combi 6 Combi 6

Lednice / z toho mrazák l 142 / 15 90 / 9 142 / 15 142 / 15 142 / 15 142 / 15

Nádrž na vodu vč. bojleru (reduk. mn.) l 116 (20) 116 (20) 125 (20) 116 (20) 116 (20) 125 (20)

Kapacita odpadní nádrže l 90 90 90 90 90 90

Délka markýzy m 4,0 4,0 4,0 4,0 4,0 4,5

Rozměry okna otvoru servisních dveří vpravo sér./
max.

cm 70x85 / 70x115 75x115 / - 75x115 / - 75x85 / 75x115 75x85 / 75x115 95x55 / -

Rozměry otvoru servisních dveří vlevo sér./max. cm 70x85 / 70x115 75x115 / - 75x115 / - 75x85 / 75x115 75x85 / 75x115 95x55 / -

Baterie/Nabíječka Ah/A 95 / 18 95 / 18 95 / 18 95 / 18 95 / 18 95 / 18

Zásuvky 230V/12V/USB 6 / 1 / 0 7 / 1 / 0 8 / 1 / 0 8 / 1 / 0 8 / 1 / 0 8 / 1 / 0

Trend
Částečně
integrovaný

pouze ve spojení s příplatkovou výbavou „Spouštěcí lůžko s elektrickým ovládáním“ ¹
pouze ve spojení s příplatkovou výbavou „Nouzové lůžko“ ²
pouze ve spojení s příplatkovou výbavou „Přestavba sezení na příčné lůžko“ ³
Pouze ve spojení s příplatkovou výbavou „Přestavba jednolůžek na dvojlůžko“ ⁴
pouze ve spojení s příplatkovými výbavami „Spouštěcí lůžko s elektrickým ovládáním“ a „Přestavba sezení na příčné lůžko“ ⁵

2 | 3

Fiat snížené šasi  Fiat snížené šasi  Fiat snížené šasi  Fiat snížené šasi  Fiat snížené šasi  Fiat snížené šasi
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TREND T 7057 DBM T 7057 DBL T 7057 EB T 7057 EBL

Typ podvozku Fiat Tiefrahmen Fiat Tiefrahmen Fiat Tiefrahmen Fiat Tiefrahmen

Naftová nádrž / AdBlue Nádrž l 75 / 19 75 / 19 75 / 19 75 / 19

Emisní třída Euro 6d temp Euro 6d temp Euro 6d temp Euro 6d temp

Celková délka cm 741 741 741 741

Šířka cm 233 233 233 233

Výška cm 294 294 294 294

Vnitřní výška cm 213 213 213 213

Hmotnost přívěsu bržděného / nebržděného kg 2000 / 750 2000 / 750 2000 / 750 2000 / 750

Pneumatiky 225/75R 16C 225/75R 16C 225/75R 16C 225/75R 16C

Rozvor cm 404 404 404 404

Rozměry lůžek cmspouštěcí / alkovna 200x140/125 ¹ 200x140 ¹ 200x140/125 ¹ 200x140 ¹

cmstředové 210x125/80 ² 206x110/90 ² 210x125/80 ² 206x110/90 ²

cmzadní 190x150 190x150 210x80 / 205x80 205x80 / 210x80

cmalternativní - - 215x210/205 ³ 210x195 ³

Největší počet lůžek 5 ⁴ 5 ⁴ 5 ⁴ 5 ⁴

Základní motorizace 2,3 MJET 2,3 MJET 2,3 MJET 2,3 MJET

(kw) PS 88 (120) 88 (120) 88 (120) 88 (120)

Čistá hmotnost kg 2700 2745 2700 2745

Hmotnost v pohotovostním stavu kg 2880 2925 2880 2925

Doložnost kg 619 574 619 574

Největší technicky přípustná hmotnost kg 3499 3499 3499 3499

Základní počet osob (standardní váha) 4 4 4 4

Největší počet osob (maximální váha) 5 ⁵ 4 5 ⁵ 4

Topení Combi 6 Combi 6 Combi 6 Combi 6

Lednice / z toho mrazák l 142 / 15 142 / 15 142 / 15 142 / 15

Nádrž na vodu vč. bojleru (reduk. mn.) l 125 (20) 116 (20) 125 (20) 116 (20)

Kapacita odpadní nádrže l 90 90 90 90

Délka markýzy m 4,5 4,5 4,5 4,5

Rozměry okna otvoru servisních dveří vpravo sér./
max.

cm 95x115 / - 95x115 / - 95x115 / - 95x115 / -

Rozměry otvoru servisních dveří vlevo sér./max. cm 95x115 / - 95x115 / - 95x115 / - 95x115 / -

Baterie/Nabíječka Ah/A 95 / 18 95 / 18 95 / 18 95 / 18

Zásuvky 230V/12V/USB 8 / 1 / 0 8 / 1 / 0 8 / 1 / 0 8 / 1 / 0

Trend
Částečně
integrovaný

pouze ve spojení s příplatkovou výbavou „Spouštěcí lůžko s elektrickým ovládáním“ ¹
pouze ve spojení s příplatkovou výbavou „Přestavba sezení na příčné lůžko“ ²
Pouze ve spojení s příplatkovou výbavou „Přestavba jednolůžek na dvojlůžko“ ³
pouze ve spojení s příplatkovými výbavami „Spouštěcí lůžko s elektrickým ovládáním“ a „Přestavba sezení na příčné lůžko“ ⁴
pouze ve spojení s příplatkovou výbavou „Dodatečné místo k sezení“ ⁵

 Fiat snížené šasi  Fiat snížené šasi  Fiat snížené šasi  Fiat snížené šasi
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TREND I 6557 DBM I 6617 EB I 6717 EB I 6757 DBM I 6757 DBL I 7017 EB

Typ podvozku Fiat Tiefrahmen Fiat Tiefrahmen Fiat Tiefrahmen Fiat Tiefrahmen Fiat Tiefrahmen Fiat Tiefrahmen

Naftová nádrž / AdBlue Nádrž l 75 / 19 75 / 19 75 / 19 75 / 19 75 / 19 75 / 19

Emisní třída Euro 6d temp Euro 6d temp Euro 6d temp Euro 6d temp Euro 6d temp Euro 6d temp

Celková délka cm 660 695 695 695 695 740

Šířka cm 233 233 233 233 233 233

Výška cm 294 294 294 294 294 294

Vnitřní výška cm 213 213 213 213 213 213

Hmotnost přívěsu bržděného / nebržděného kg 2000 / 750 2000 / 750 2000 / 750 2000 / 750 2000 / 750 2000 / 750

Pneumatiky 225/75R 16C 225/75R 16C 225/75R 16C 225/75R 16C 225/75R 16C 225/75R 16C

Rozvor cm 345 380 380 404 404 404

Rozměry lůžek cmspouštěcí / alkovna 195x150 195x150 195x150 195x150 195x150 195x150

cmstředové - - - - - -

cmzadní 190x150 185x80 / 195x80 200x80 / 190x80 190x150 190x150 195x75 / 195x80

cmalternativní - 210x195/170 ¹ 215x200/175 ¹ - - -

Největší počet lůžek 4 4 4 4 4 4

Základní motorizace 2,3 MJET 2,3 MJET 2,3 MJET 2,3 MJET 2,3 MJET 2,3 MJET

(kw) PS 88 (120) 88 (120) 88 (120) 88 (120) 88 (120) 88 (120)

Čistá hmotnost kg 2605 2680 2670 2700 2745 2775

Hmotnost v pohotovostním stavu kg 2785 2860 2850 2880 2925 2955

Doložnost kg 714 639 649 619 574 544

Největší technicky přípustná hmotnost kg 3499 3499 3499 3499 3499 3499

Základní počet osob (standardní váha) 4 4 4 4 4 4

Největší počet osob (maximální váha) 4 4 4 4 4 4

Topení Combi 6 Combi 6 Combi 6 Combi 6 Combi 6 Combi 6

Lednice / z toho mrazák l 142 / 15 90 / 9 142 / 15 142 / 15 142 / 15 142 / 15

Nádrž na vodu vč. bojleru (reduk. mn.) l 116 (20) 116 (20) 125 (20) 116 (20) 116 (20) 125 (20)

Kapacita odpadní nádrže l 90 90 90 90 90 90

Délka markýzy m 4,5 5,0 5,0 5,0 5,0 5,5

Rozměry okna otvoru servisních dveří vpravo sér./
max.

cm 70x85 / 70x115 75x115 / - 75x115 / - 75x85 / 75x115 75x85 / 75x115 95x55 / -

Rozměry otvoru servisních dveří vlevo sér./max. cm 70x85 / 70x115 75x115 / - 75x115 / - 75x85 / 75x115 75x85 / 75x115 95x55 / -

Baterie/Nabíječka Ah/A 95 / 18 95 / 18 95 / 18 95 / 18 95 / 18 95 / 18

Zásuvky 230V/12V/USB 5 / 1 / 0 6 / 1 / 0 7 / 1 / 0 7 / 1 / 0 8 / 1 / 0 7 / 1 / 0

Trend
Integrovaný

Pouze ve spojení s příplatkovou výbavou „Přestavba jednolůžek na dvojlůžko“ ¹

4 | 5

Fiat snížené šasi  Fiat snížené šasi  Fiat snížené šasi  Fiat snížené šasi  Fiat snížené šasi  Fiat snížené šasi
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TREND I 7057 DBM I 7057 DBL I 7057 EB I 7057 EBL

Typ podvozku Fiat Tiefrahmen Fiat Tiefrahmen Fiat Tiefrahmen Fiat Tiefrahmen

Naftová nádrž / AdBlue Nádrž l 75 / 19 75 / 19 75 / 19 75 / 19

Emisní třída Euro 6d temp Euro 6d temp Euro 6d temp Euro 6d temp

Celková délka cm 740 740 740 740

Šířka cm 233 233 233 233

Výška cm 294 294 294 294

Vnitřní výška cm 213 213 213 213

Hmotnost přívěsu bržděného / nebržděného kg 2000 / 750 2000 / 750 2000 / 750 2000 / 750

Pneumatiky 225/75R 16C 225/75R 16C 225/75R 16C 225/75R 16C

Rozvor cm 404 404 404 404

Rozměry lůžek cmspouštěcí / alkovna 195x150 195x150 195x150 195x150

cmstředové 210x125/80 ¹ - 210x125/80 ¹ -

cmzadní 190x150 190x150 210x80 / 205x80 205x80 / 210x80

cmalternativní - - 215x210/205 ² 210x195 ²

Největší počet lůžek 5 ¹ 4 5 ¹ 4

Základní motorizace 2,3 MJET 2,3 MJET 2,3 MJET 2,3 MJET

(kw) PS 88 (120) 88 (120) 88 (120) 88 (120)

Čistá hmotnost kg 2755 2790 2755 2790

Hmotnost v pohotovostním stavu kg 2935 2970 2935 2970

Doložnost kg 564 529 564 529

Největší technicky přípustná hmotnost kg 3499 3499 3499 3499

Základní počet osob (standardní váha) 4 4 4 4

Největší počet osob (maximální váha) 5 ³ 4 5 ³ 4

Topení Combi 6 Combi 6 Combi 6 Combi 6

Lednice / z toho mrazák l 142 / 15 142 / 15 142 / 15 142 / 15

Nádrž na vodu vč. bojleru (reduk. mn.) l 125 (20) 116 (20) 125 (20) 116 (20)

Kapacita odpadní nádrže l 90 90 90 90

Délka markýzy m 5,5 5,5 5,5 5,5

Rozměry okna otvoru servisních dveří vpravo sér./
max.

cm 95x115 / - 95x115 / - 95x115 / - 95x115 / -

Rozměry otvoru servisních dveří vlevo sér./max. cm 95x115 / - 95x115 / - 95x115 / - 95x115 / -

Baterie/Nabíječka Ah/A 95 / 18 95 / 18 95 / 18 95 / 18

Zásuvky 230V/12V/USB 7 / 1 / 0 7 / 1 / 0 7 / 1 / 0 7 / 1 / 0

Trend
Integrovaný

pouze ve spojení s příplatkovou výbavou „Přestavba sezení na příčné lůžko“ ¹
Pouze ve spojení s příplatkovou výbavou „Přestavba jednolůžek na dvojlůžko“ ²
pouze ve spojení s příplatkovou výbavou „Dodatečné místo k sezení“ ³

 Fiat snížené šasi  Fiat snížené šasi  Fiat snížené šasi  Fiat snížené šasi
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TREND A 5887 A 6977 A 7877-2

Typ podvozku Fiat Hochrahmen Fiat Hochrahmen
Fiat AL-KO

Tiefrahmen 3-Achser

Naftová nádrž / AdBlue Nádrž l 75 / 19 75 / 19 90 / 19

Emisní třída Euro 6d temp Euro 6d temp Euro VI D

Celková délka cm 651 706 860

Šířka cm 233 233 233

Výška cm 319 319 327

Vnitřní výška cm 198 198 209

Hmotnost přívěsu bržděného / nebržděného kg 2000 / 750 2000 / 750 1800 / 750

Pneumatiky 215/70R 15C 215/70R 15C 225/75R 16C

Rozvor cm 345 404 460/80

Rozměry lůžek cmspouštěcí / alkovna 210x165 210x165 210x165

cmstředové 185x130 185x130 195x130

cmzadní 210x85/200x80 210x150/140 210x150

cmalternativní - - -

Největší počet lůžek 6 6 6

Základní motorizace 2,3 MJET 2,3 MJET 2,3 MJET MAXI

(kw) PS 88 (120) 88 (120) 96 (130)

Čistá hmotnost kg 2700 2755 3490

Hmotnost v pohotovostním stavu kg 2865 2920 3680

Doložnost kg 634 579 1320

Největší technicky přípustná hmotnost kg 3499 3499 5000

Základní počet osob (standardní váha) 4 4 4 

Největší počet osob (maximální váha) 6 ¹ 6 ¹ 6 ¹

Topení Combi 6 Combi 6 Combi 6

Lednice / z toho mrazák l 142 / 15 142 / 15 142 / 15

Nádrž na vodu vč. bojleru (reduk. mn.) l 107 (20) 107 (20) 160 (20)

Kapacita odpadní nádrže l 90 90 150

Délka markýzy m 4,0 4,5 6,0

Rozměry okna otvoru servisních dveří vpravo sér./
max.

cm 65x120 / - 100x120 / - 105x135 / -

Rozměry otvoru servisních dveří vlevo sér./max. cm - / 65x120 - / 85x120 - / 105x135

Baterie/Nabíječka Ah/A 95 / 18 95 / 18 95 / 18

Zásuvky 230V/12V/USB 3 / 1 / 0 3 / 1 / 0 7 / 1 / 0

Trend
Alkovna

pouze ve spojení s příplatkovou výbavou „Bezpečnostní sada“ ¹

6 | 7

Fiat vysoké šasi Fiat vysoké šasi Fiat AL-KO
snížené šasi 3-osé
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Light Moments

Součásti sady Polointegro-
vané Integrované

3-úrovňové osvětlení (osvětlení stěn a horních 
skříněk s nepřímým osvětlením)  

Balícky

Family Paket ca. 37 kg ca. 39 kg ca. 21 kg

Součásti balíčku
Polointegrova-

né
Integrované alkovny

Dveře nástavby s moskytiérou 1 1 1

Osvětlení předstanu 12 V 1 1 1

Panoramatické střešní okno
70x50 cm v obytném prostoru 1 0 1

Zatemňovací žaluzie v kabině
řidiče 1 2 1

Střešní okno v kabině 1 0 0

Dveře nástavby s oknem a
centrálním zamykáním (včetně
dveří kabiny řidiče)

1 1 0

Nastavení výšky a sklonu
sedadla řidiče a spolujezdce 1 0 1

Levé dveře kabiny řidiče 2 1 2

Panoramatické střešní okno
75x105 cm v obytném prostoru 0 1 0

Nastavení výšky a sklonu a
polstrované područky sedadlo
řidiče a spolujezdce

0 1 0

Nepřímé ambientní osvětlení 0 0 1

Design Paket (Code
9992) ca. 13 kg ca. 13 kg

Součásti balíčku Polointegrované Integrované

Podsvícené pochromované madlo
ve vstupním prostoru (v závislosti
na půdorysu)

1 1

Osvětlené obložení
bezpečnostního pásu 1 1

Vypínače a zásuvky v provedení
Bicolor 1 1

Sezení ve tvaru L (ne u DBL/EBL) 1 1

Sprchová konzola v černé barvě a
příslušenství do koupelny
(kelímek na zubní kartáčky,
miska na mýdlo, držák toaletního
papíru) (v závislosti na půdorysu)

1 1

Nově navržený prostor kuchyně
(podsvícená zadní stěna
kuchyně, levá stěna kuchyně v
barvě Welsh White, madlo a
držák na utěrky pochromované)

1 1

Fiat Chassis Paket ca. 26 kg ca. 24 kg ca. 26 kg

Součásti balíčku
Polointegrova-

né
Integrované alkovny

LED denní svícení 1 0 1

Elektricky nastavitelná a
vyhřívaná zpětná zrcátka 1 2 1

Automatická klimatizace 1 1 1

Tempomat 1 1 1

Airbag spolujezdce 1 1 1

Příprava pro rádio se
soundpaketem 1 1 1

Kožený volant a hlavice řadicí
páky s koženou manžetou 1 1 1

Přístrojová deska s chromovými
rámečky 1 1 1

Assistenz Paket Fiat
(Code 9973)

Součásti balíčku Polointegrované alkovny

Asistent pro udržování vozu v
jízdním pruhu 1 1

Asistent potkávacích světel 1 1

Asistent dálkových světel 1 1

Prevence nárazu s ovládáním
brzd 1 1

Dešťový senzor 1 1

Asistent rozpoznávání dopravních
značek 1 1

obsahuje 0 neobsahuje1 série2
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Polointegrované

Barva podvozku Barva nástavby hladký plech

Bílá Stříbrná Titan metalíza

Bílá Kód č. Série Volitelná výbava

Integrované

Barva podvozku Barva nástavby hladký plech

Bílá Stříbrná Titan metalíza

Bílá Kód č. Série Volitelná výbava

Alkovny

Barva podvozku Barva nástavby hladký plech

Bílá

Bílá Kód č. Série

Barevné kombinace
U variant hladkého plechu TREND můžete volit z následujících možností (některé za příplatek):

Upozorňujeme, že díly nástavby a střecha zůstávají vždy v bílé barvě. Nástavba částečně v provedení s lakovanou fólií.



Podvozek

Fiat Ducato MultiJet 140 (2,3 l / 140 PS) 0 0 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 0

Fiat Ducato MultiJet 160 (2,3 l / 160 PS) včetně funkce start/
stop

0 0 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 0

Fiat Ducato MultiJet 160 (2,3 l / 160 PS) včetně funkce start/
stop

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3

Fiat Ducato MultiJet 180 (2,3 l / 180 PS) včetně funkce start/
stop

0 0 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 0

Podvozek Fiat Ducato Maxi (celková povolená hmotnost 4250
kg)

40 0 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2

Devítirychlostní Wandler automatická převodovka (možná od
motoru s 140 PS, u motoru 140 PS navíc Příplatek 340,- € pro
funkci start/stop)

18 10736 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Navýšení hmotnosti na 3.650 kg 0 10769 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 0

Navýšení hmotnosti na 5400 kg 25 7497 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3

Hliníkové disky Dethleffs 16" 0 8045 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 0

Hliníkové disky Dethleffs 16" pro třínápravové vozidlo 0 8045 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3

Tažné zařízení (při provozu s přívěsem dejte pozor na
celkovou povolenou hmotnost)

49 273 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Zesílené vinuté pružiny přední nápravy 0 1889 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 0 0 0

Opěry (2 ks) pro zadní nástavbu 6 390 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Dodatečné místo k sezení 11 435 0 0 0 0 0 0 3 0 3 0 0 0 0 0 0 0 3 0 3 0 0 0 0

Bezpečnostní sada II: opěrky hlavy a bederní pásy pro
sedačku proti směru jízdy

8 986 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 3

Vnější výbava nástavby

Držák na 3 kola (montáž na záď) 9 938 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Sklopný držák kol (s 3 kolejnicemi) 10 7482 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 0 3 3

Rámová okna 5 415 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 0 0 0

Panoramatické střešní okno 70x50cm nad sjížděcím lůžkem 8 246 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 0 0 0

Kazetová markýza Omnistor 4,0 m (s ručním ovládáním) 33 859 3 3 3 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0

Kazetová markýza Omnistor 4,5 m (s ručním ovládáním) 50 930 0 0 0 0 0 3 3 3 3 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0

Kazetová markýza Omnistor 5,0 m (s ručním ovládáním) 54 697 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0

Kazetová markýza Omnistor 5,5 m (s ručním ovládáním) 58 494 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 3 3 3 0 0 0

Kazetová markýza Omnistor 6,0 m (s ručním ovládáním) 61 560 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3

Levé dveře úložného prostoru 7 331 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 3

Nástavba

Hasicí přístroj 2 kg 4 1878 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Detektor kouře 1 1891 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Trezor 13 323 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Dvojitá poodlaha v zadní garáži 5 1890 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Varianty nábytku

Volně stojící a pevná noha stolu (s L-sezením) 5 1870 3 3 3 3 0 3 3 0 3 0 3 3 3 3 0 3 3 0 3 0 0 0 0

Upevnění dětských sedaček Isofix 5 8125 3 3 3 3 0 3 3 0 3 0 3 3 3 3 0 3 3 0 3 0 3 3 3

Úprava oddělených lůžek na dvojlůžko 9 1883 0 3 3 0 0 0 0 0 3 3 0 3 3 0 0 0 0 0 3 3 0 0 0

Dvoulůžko s nastavitelnou výškou 15 9435 3 0 0 3 3 0 3 3 0 0 3 0 0 3 3 0 3 3 0 0 0 0 0

Nouzové lůžko 3 339 3 3 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Přestavba sezení na příčné lůžko 9 1944 0 0 0 0 3 3 3 3 3 3 0 0 0 0 0 0 3 0 3 0 2 2 2

Kruhové sezení 5 1870 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3

Lůžko v alkovně sklápěné vzhůru 2 281 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 3

Elektrické sjížděcí lůžko 55 680 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Textilní výbava

Volně položený smyčkový koberec 8 851 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Elektroinstalace

2. baterie nástavby 95 Ah 27 830 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Solární systém (2x 60 W) 15 922 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Instalace plynu

Venkovní plynová přípojka, tlak plynu 30 mbar 1 878 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Hmotnost
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Instalace plynu

Automatické přepínání plynových lahví včetně čidla nárazu a
EisEx inkl. Crashsensor und EisEx (motnost včetně nepovinné
hlinikové plynové lahve 11 kg)

13 1577 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Vodní instalace

Izolovaná nádrž na odpadní vodu 3 665 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2

Vypínač pro vodní čerpadlo 1 397 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Vytápění/Klimatizace

Digitální ovládací prvek pro teplovzdušné topení 1 6622 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Aplikace ovládání pro teplovodní topení (pouze spolu s SA
6622)

1 9659 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Elektrické vyhřívání podlahy (částečně) 9 763 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 0

Střešní klimatizace 34 609 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Elektricky vyhřívané lůžko v alkovně 3 1740 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 3

Teplovodní topení 30-50 761 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 0 0 3

Teplovodní topení kabiny řidiče (možné pouze s teplovodním
topením – - ne s kobercem v kabině)

10 6709 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 0 0 3

Ovládání teplovodního topení pomocí aplikace v mobilu 0 7512 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3

Tepelný výměník 7 565 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 0 0 3

Kuchyně

Digestoř 2 344 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Chladnička (142l) s vestavěnou troubou a grilem 20 290 0 0 0 3 0 3 3 3 3 3 0 0 0 3 0 3 3 3 3 3 0 0 3

Lednička (142 l) a přídavná vysoká šatní skříň 27 713 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Lednička (142l) s vestavěnou troubou a grilem (pouze s SA
713)

20 290 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Koupelna

Sprchový rošt 1,5 1657 2 2 2 2 2 2 2 3 2 3 2 2 2 2 2 2 2 3 2 3 3 3 3

Další okno v koupelně 5 372 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Multimediální systémy

Zpětná kamera pro couvání ( jednoduchá kamera) (pouze s
příplatkovou výbavou 9582 „Dethleffs Naviceiver“

2 1642 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Zpětná kamera pro couvání (dvojitá kamera) (pouze s
příplatkovou výbavou 9582 „Dethleffs Naviceiver“

2 1641 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Druhá zpětná kamera pro couvání v nosiči zadních světel
(pouze s příplatkovou výbavou 9582 „Dethleffs Naviceiver“)

1 11541 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Kamera Top View 360° (pouze s příplatkovou výbavou 9582
„Dethleffs Naviceiver“

6 7173 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 0 0 0

Plochá obrazovka 22" (včetně DVB-T 2 HD/T, DVB-S2
zesilovač, DVD, HDMI, širokoúhlá)

4 1799 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Navigační systém Dethleffs Naviceiver včetně DAB, navigace
pro obytný automobil a propojením s ovládacím palubním
panelem

3,5 9582 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Držák ploché obrazovky 3 325 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Automatické satelitní zařízení 65 Twin 13 7670 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Ostatní

Dokumenty o technické registraci 0 0 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
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T: praktická, moderní skříňka s posunem do 
strany

Systém AirPlus Systzabraňuje tvorbě vodního 
kondenzátu (příklad na obrázku)

Trend T / I
Přednosti interiéru

Na přání je k dostání sezení ve tvaru L s volně 
stojícím stolem s možností nastavení výšky 
(volitelně)

T / I: Žaluzie kabiny řidiče: chrání před 
horkem, chladem a zvědavými pohledy 
(volitelně u T)

Přestavba sezení u půdorysů DBL a EBL na 
dobře zajištěné sezení během jízdy

T / I: Komfortní sedadla řidiče s možností 
nastavení výšky a sklonu (volitelně) a 
integrovanou opěrkou hlavy

Praktické: odkládací přihrádka ve vstupním 
prostoru (v závislosti na modelu)

I: Sofi stikované prostředí s výhodu integro-
vaného vozidla: sezení lze použít i se 
spuštěným sjížděcím lůžkem

I: Prostorné sjížděcí lůžko s dřevěným roštem 
a sedmizónovou matrací z termoregulačního 
materiálu

Bezpečnost pro děti: Na přání se dodávají 
úchyty Isofi x pro dětské sedačky!

Tiché zavírání dvířek horních skříněk. 
Nepřímé osvětlení, dodávané na přání, 
vykouzlí večer velmi příjemné prostředí

Trend T / I
Přednosti exteriéru

T: Markantní nosič zadních světel I: Snadný servis: velký otvor motorového 
prostoru pro snadnou dosažitelnost všech dílů 
potřebných pro servis

I: Moderní vzhled Dethleffs

T: Velké nastavitelné okno kabině řidiče 
(volitelně)

T: Vypadá elegantně a zajišťuje bezpečnost: 
LED denní svícení (volitelně)

Promyšlené: osvětlení a zásuvka 230 V v zadní 
garáži

Vstupní dveře o šířce 70 cm se vstupem 
Coupe – na přání s oknem a centrálním 
zamykáním

T / I 7017: Propojený úložný prostor pod 
jednolůžky (otvory: 95 x 55 cm)

Zadní garáže modelů s jednolůžky jsou 
obzvlášť vysoké a díky dvěma sériovým 
dveřím do nich lze nakládat z obou stran vozu

Další informace najdete na: www.dethleffs.com/motorhomes/trend

I: Typický cestovní autokar: závěsně 
namontované dvojité zpětné zrcátko pro 
optimální zorné pole

Konstrukce nástavby Life time-Smart bez 
použití dřeva odolná proti hnilobě (obložená 
sklolaminátem)

10 | 1128



T: praktická, moderní skříňka s posunem do 
strany

Systém AirPlus Systzabraňuje tvorbě vodního 
kondenzátu (příklad na obrázku)

Trend T / I
Přednosti interiéru

Na přání je k dostání sezení ve tvaru L s volně 
stojícím stolem s možností nastavení výšky 
(volitelně)

T / I: Žaluzie kabiny řidiče: chrání před 
horkem, chladem a zvědavými pohledy 
(volitelně u T)

Přestavba sezení u půdorysů DBL a EBL na 
dobře zajištěné sezení během jízdy

T / I: Komfortní sedadla řidiče s možností 
nastavení výšky a sklonu (volitelně) a 
integrovanou opěrkou hlavy

Praktické: odkládací přihrádka ve vstupním 
prostoru (v závislosti na modelu)

I: Sofi stikované prostředí s výhodu integro-
vaného vozidla: sezení lze použít i se 
spuštěným sjížděcím lůžkem

I: Prostorné sjížděcí lůžko s dřevěným roštem 
a sedmizónovou matrací z termoregulačního 
materiálu

Bezpečnost pro děti: Na přání se dodávají 
úchyty Isofi x pro dětské sedačky!

Tiché zavírání dvířek horních skříněk. 
Nepřímé osvětlení, dodávané na přání, 
vykouzlí večer velmi příjemné prostředí

Trend T / I
Přednosti exteriéru

T: Markantní nosič zadních světel I: Snadný servis: velký otvor motorového 
prostoru pro snadnou dosažitelnost všech dílů 
potřebných pro servis

I: Moderní vzhled Dethleffs

T: Velké nastavitelné okno kabině řidiče 
(volitelně)

T: Vypadá elegantně a zajišťuje bezpečnost: 
LED denní svícení (volitelně)

Promyšlené: osvětlení a zásuvka 230 V v zadní 
garáži

Vstupní dveře o šířce 70 cm se vstupem 
Coupe – na přání s oknem a centrálním 
zamykáním

T / I 7017: Propojený úložný prostor pod 
jednolůžky (otvory: 95 x 55 cm)

Zadní garáže modelů s jednolůžky jsou 
obzvlášť vysoké a díky dvěma sériovým 
dveřím do nich lze nakládat z obou stran vozu

Další informace najdete na: www.dethleffs.com/motorhomes/trend

I: Typický cestovní autokar: závěsně 
namontované dvojité zpětné zrcátko pro 
optimální zorné pole

Konstrukce nástavby Life time-Smart bez 
použití dřeva odolná proti hnilobě (obložená 
sklolaminátem)
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Trend A
Přednosti interiéru

Lůžko v alkovně: oblíbené hlavně u dětí, ale 
optimálně vhodné i pro dospělé! (trend A 
7877-2)

Klasické sezení v jídelní části lze využívat i bez otočení sedadel řidiče a spolujezdce. Zároveň lze 
snadno přestavit v pohodlné lůžko až pro 2 osoby

Nepřímé osvětlení, dodávané na přání, 
vykouzlí večer velmi příjemné prostředí

Tiché zavírání dvířek horních skříněk

Bezpečnost pro děti: Na přání se dodávají 
úchyty Isofi x pro dětské sedačky!

Velký počet zásuvek 230 V v obytné části 
a v zadním garážovém prostoru

Navigační systém Dethleffs Naviceiver (na 
přání) vč. navigace pro obytný automobil a 
přijímače digitálního rozhlasového vysílání 
DAB+. Navíc lze dodat ukazatel hodnot z 
palubního systému

Žaluzie kabiny řidiče: chrání před horkem, 
chladem a zvědavými pohledy

Podvozek Dethleffs Fiat volitelně k dostání s 
devítirychlostní automatickou převodovkou

Trend A
Přednosti exteriéru

Vypadá elegantně a zajišťuje bezpečnost: 
LED denní svícení (volitelně)

Výklopné okno v alkovně (vpravo) zajišťuje 
světlo a cirkulaci vzduchu

Vstupní dveře o šířce 70 cm s elektrickým 
vstupním schůdkem! Na přání s oknem 
a centrálním zamykáním

Markantní nosič zadních světel

Promyšlené: osvětlení a zásuvka 230 V v zadní 
garáži

Kvalitní ochrana proti kroupám: odolná 
sklolaminátová střecha

Není nikdy příliš mnoho zavazadel, protože 
objemné zadní garáže jsou opravdu zázrak 
v úložném prostoru (obr. A 7877-2)

Bezpečně na cestách se sériovým ESP 
a důležitými jízdními asistenty

A 7877-2 Dvojitá podlaha, kterou lze zčásti 
zatěžovat po celé šířce vozidla. Navíc slouží 
tento prostor k mrazuvzdornému uložení 
techniky vozidla a nádrže na vodu

Další informace najdete na: www.dethleffs.com/motorhomes/trend12 | 1330



Trend A
Přednosti interiéru

Lůžko v alkovně: oblíbené hlavně u dětí, ale 
optimálně vhodné i pro dospělé! (trend A 
7877-2)

Klasické sezení v jídelní části lze využívat i bez otočení sedadel řidiče a spolujezdce. Zároveň lze 
snadno přestavit v pohodlné lůžko až pro 2 osoby

Nepřímé osvětlení, dodávané na přání, 
vykouzlí večer velmi příjemné prostředí

Tiché zavírání dvířek horních skříněk

Bezpečnost pro děti: Na přání se dodávají 
úchyty Isofi x pro dětské sedačky!

Velký počet zásuvek 230 V v obytné části 
a v zadním garážovém prostoru

Navigační systém Dethleffs Naviceiver (na 
přání) vč. navigace pro obytný automobil a 
přijímače digitálního rozhlasového vysílání 
DAB+. Navíc lze dodat ukazatel hodnot z 
palubního systému

Žaluzie kabiny řidiče: chrání před horkem, 
chladem a zvědavými pohledy

Podvozek Dethleffs Fiat volitelně k dostání s 
devítirychlostní automatickou převodovkou

Trend A
Přednosti exteriéru

Vypadá elegantně a zajišťuje bezpečnost: 
LED denní svícení (volitelně)

Výklopné okno v alkovně (vpravo) zajišťuje 
světlo a cirkulaci vzduchu

Vstupní dveře o šířce 70 cm s elektrickým 
vstupním schůdkem! Na přání s oknem 
a centrálním zamykáním

Markantní nosič zadních světel

Promyšlené: osvětlení a zásuvka 230 V v zadní 
garáži

Kvalitní ochrana proti kroupám: odolná 
sklolaminátová střecha

Není nikdy příliš mnoho zavazadel, protože 
objemné zadní garáže jsou opravdu zázrak 
v úložném prostoru (obr. A 7877-2)

Bezpečně na cestách se sériovým ESP 
a důležitými jízdními asistenty

A 7877-2 Dvojitá podlaha, kterou lze zčásti 
zatěžovat po celé šířce vozidla. Navíc slouží 
tento prostor k mrazuvzdornému uložení 
techniky vozidla a nádrže na vodu

Další informace najdete na: www.dethleffs.com/motorhomes/trend 31



Globebus
Polointegrované / interované

Parametry*
Největší povolená hmotnost  3499 – 3650  kg

Celková délka  599 – 698  cm

Celková šířka  220  cm

Výška vozidla  281  cm

Podvozek Fiat nízký rám

Počet míst ke spaní  3 – 4 

Základní motorizace  2,3 MJET 

88 (120) kW(PS) 

*  Maximální hodnoty nejsou částečně možné u všech modelů, příp. pouze s 
příplatkovou výbavou.

È Hodně místa v interiéru i přes šířku pouhých 2,2 m 

È Velké sezení ve tvaru L s moderním desingem 
čalounění

È Stabilní prodloužení pracovní desky v kuchyni (kromě 
T / I 7)

È Sportovní, markantní výbava Gran Turismo (GT) 
(volitelný doplněk)

È Kompaktní a obratné

Integrované

T/I 7

ne T/I 1

Volitelný 
doplněk T/I 1

T/I 7

Čalounění

È AtomicÈ Quadro

È Rosario Cherry

Dekor dřeva

Globebus a jeho přednosti
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Podvozek (viz základní vybavení na
straně 3)
• Dodatečná ochrana chladiče díky mřížce v

přední části vozidla (u integrovaných)
• Elektricky nastavitelná a vyhřívaná zpětná

zrcátka bez vibrací, ve vzhledu cestovního
autobusu (dvoudílná) (u integrovaných)

• Nastavitelná zpětná zrcátka včetně zrcátka
pro sledování mrtvého úhlu a
integrovaného ukazatele směru (u
polointegrovaných)

Nástavba
• Sjížděcí lůžko (u integrovaných)
• Královské lůžko s nastavitelnou výškou (u

T/I 7)
• Tloušťka podlahy 49 mm, tloušťka boční

stěny 34 mm, tloušťka střechy 35 mm
• Zadní garáž: dvoje garážové dveře, snížená

zadní část (150 kg plošné zatížení),
vyhřívaná, s upínacími lištami, osvětlená,
1x zásuvka 230 V

• Nástavbové dveře: 70 cm, ochrana proti
hmyzu ve dveřích, osvětlení předstanu,
okno (ne u T/I 1)

• Střešní okno 40 x 40 cm nad sezením
• Nosič zadních světel: 3. brzdové světlo,

zadní sdružené svítilny s osvětlením LED
páskem

• Žaluzie kabiny řidiče: pro optimální izolaci
a vizuální ochranu (u integrovaných)

• Sedadla řidiče a spolujezdce: integrovaná
opěrka hlavy, dvě loketní opěrky, otočná

Palubní technika
• Schránka na plynové lahve 2 x 11 kg
• Zapínací a vypínací automatika pro baterii

startéru a nástavby a pro ledničku
• LED osvětlení v celém vozidle
• Baldachýn s bodovými světly nad dveřmi

nástavby
• EBL s přepěťovou ochranou

Kuchyně
• Gurmánská kuchyně: tříplotýnkový vařič,

velké zásuvky se zavíráním Soft-Close,
velká pracovní plocha

• Velká lednička se samostatnou mrazicí
přihrádkou a automatickou ochranou
baterie proti vybití (AES) (ne u T/I 1)

• Rozšíření pracovní plochy; lze vytáhnout
resp. vyklopit (ne u T/I 7)

Koupelna
• Otočná toaleta, pro optimální využití místa

(u T/I 1)
• Výbava se skříňkami, odkládacími

plochami, háčky, a sprchovou armaturou s
možností nastavení výšky

• Sprchový rošt (ne u T/I 1)

Komfort bydlení
• Odvětrávání horních skříněk AirPlus pro

zamezení tvorby vodního kondenzátu
• Tiché zavírání dvířek horních skříněk

(Softclose)
• Vysoká šatní skříň s praktickými policemi

na prádlo v horní části
• Multifujkční odkládací přihrádka pod

dvoulůžkem se šatní skříní, přístup zevnitř
a zvenku, osvětlená, rošt postele lze
postavit pomocí tlumičů (u T/I 1)

• Skříňka na boty ve vstupním prostoru (u T/I
7)

• Šatní skříň vlevo a vpravo vedle postele
Kingsize

• Pevná lůžka s dřevěným roštem a
sedmizónovou matrací z termoregulačního
materiálu

• Velké zrcadlo

Vnitřní výbava
• Dřevěný dekor Rosario Cherry s potahy

Quadro nebo Atomic

Sériová výbava
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GLOBEBUS T 1 T 6 T 7

Typ podvozku Fiat Tiefrahmen Fiat Tiefrahmen Fiat Tiefrahmen

Naftová nádrž / AdBlue Nádrž l 75 / 19 75 / 19 75 / 19

Emisní třída Euro 6d temp Euro 6d temp Euro 6d temp

Celková délka cm 599 698 698

Šířka cm 220 220 220

Výška cm 281 281 281

Vnitřní výška cm 198 198 198

Hmotnost přívěsu bržděného / nebržděného kg 2000 / 750 2000 / 750 2000 / 750

Pneumatiky 225/75R 16C 225/75R 16C 225/75R 16C

Rozvor cm 345 380 380

Rozměry lůžek cmspouštěcí / alkovna - - -

cmstředové 155x95/90 ¹ 175x95/90 ¹ 155x95/90 ¹

cmzadní 200x145 195x80 / 195x75 190 / 180x140

cmalternativní - 200x155 ² -

Největší počet lůžek 3 ¹ 3 ¹ 3 ¹

Základní motorizace 2,3 MJET 2,3 MJET 2,3 MJET

(kw) PS 88 (120) 88 (120) 88 (120)

Čistá hmotnost kg 2500 2640 2640

Hmotnost v pohotovostním stavu kg 2680 2820 2820

Doložnost kg 819 679 679

Největší technicky přípustná hmotnost kg 3499 3499 3499

Základní počet osob (standardní váha) 4 4 4

Největší počet osob (maximální váha) 4 4 4

Topení Combi 6 Combi 6 Combi 6

Lednice / z toho mrazák l 90 / 9 ³ 142 / 15 142 / 15

Nádrž na vodu vč. bojleru (reduk. mn.) l 114 (20) 114 (20) 114 (20)

Kapacita odpadní nádrže l 90 90 90

Délka markýzy m 3,0 4,0 4,0

Rozměry okna otvoru servisních dveří vpravo sér./
max.

cm 75x100 / - 95x105 / - 95x100 / -

Rozměry otvoru servisních dveří vlevo sér./max. cm 95x80 / - 95x105 / - 75x100 / -

Baterie/Nabíječka Ah/A 95 / 18 95 / 18 95 / 18

Zásuvky 230V/12V/USB 6 / 1 / 2 6 / 1 / 2 6 / 1 / 2

Globebus
Částečně integrovaný

pouze ve spojení s příplatkovou výbavou „Nouzové lůžko“ ¹
Pouze ve spojení s příplatkovou výbavou „Přestavba jednolůžek na dvojlůžko“ ²
na přání také jako lednička 142 l na místě šatní skříně ³

2 | 3

Fiat snížené šasi Fiat snížené šasi Fiat snížené šasi
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GLOBEBUS I 1 I 6 I 7

Typ podvozku Fiat Tiefrahmen Fiat Tiefrahmen Fiat Tiefrahmen

Naftová nádrž / AdBlue Nádrž l 75 / 19 75 / 19 75 / 19

Emisní třída Euro 6d temp Euro 6d temp Euro 6d temp

Celková délka cm 599 695 695

Šířka cm 220 220 220

Výška cm 281 281 281

Vnitřní výška cm 198 198 198

Hmotnost přívěsu bržděného / nebržděného kg 2000 / 750 2000 / 750 2000 / 750

Pneumatiky 225/75R 16C 225/75R 16C 225/75R 16C

Rozvor cm 345 380 380

Rozměry lůžek cmspouštěcí / alkovna 185x150 185x150 185x150

cmstředové - - -

cmzadní 200x145 195x80 / 195x75 190 / 180x140

cmalternativní - 200x155 ¹ -

Největší počet lůžek 4 4 4

Základní motorizace 2,3 MJET 2,3 MJET 2,3 MJET

(kw) PS 88 (120) 88 (120) 88 (120)

Čistá hmotnost kg 2550 2710 2710

Hmotnost v pohotovostním stavu kg 2730 2890 2890

Doložnost kg 769 609 609

Největší technicky přípustná hmotnost kg 3499 3499 3499

Základní počet osob (standardní váha) 4 4 4

Největší počet osob (maximální váha) 4 4 4

Topení Combi 6 Combi 6 Combi 6

Lednice / z toho mrazák l 90 / 9 ² 142 / 15 142 / 15

Nádrž na vodu vč. bojleru (reduk. mn.) l 114 (20) 114 (20) 114 (20)

Kapacita odpadní nádrže l 90 90 90

Délka markýzy m 4,0 5,0 5,0

Rozměry okna otvoru servisních dveří vpravo sér./
max.

cm 75x100 / - 95x105 / - 95x100 / -

Rozměry otvoru servisních dveří vlevo sér./max. cm 95x80 / - 95x105 / - 75x100 / -

Baterie/Nabíječka Ah/A 95 / 18 95 / 18 95 / 18

Zásuvky 230V/12V/USB 6 / 1 / 2 6 / 1 / 2 6 / 1 / 2

Globebus
Integrovaný

Pouze ve spojení s příplatkovou výbavou „Přestavba jednolůžek na dvojlůžko“ ¹
na přání také jako lednička 142 l na místě šatní skříně ²

Fiat snížené šasi Fiat snížené šasi Fiat snížené šasi
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Balícky

Fiat Chassis-Paket ca. 26 kg ca. 24 kg

Součásti balíčku Polointegrované Integrované

LED denní svícení 1 0

Elektricky nastavitelná a
vyhřívaná zpětná zrcátka 1 2

Automatická klimatizace 1 1

Tempomat 1 1

Airbag spolujezdce 1 1

Příprava pro rádio se
soundpaketem 1 1

Kožený volant a hlavice řadicí
páky s koženou manžetou 1 1

Přístrojová deska s chromovými
rámečky 1 1

Family Paket
ca. 25 kg ca. 40 kg

Součásti balíčku Polointegrované Integrované

Zatemňovací žaluzie v kabině
řidiče 1 2

Panoramatické střešní okno
70x50 cm včetně baldachýnu v
obytném prostoru

1 0

Luxusní palubní ovládací panel 1 1

Nepřímé ambientní osvětlení 1 1

Dveře nástavby s oknem a
centrálním zamykáním (včetně
dveří kabiny řidiče)

1 1

Levé dveře kabiny řidiče 2 1

Střešní okno v kabině 1 0

Nastavení výšky a sklonu a
polstrované područky sedadlo
řidiče a spolujezdce

1 0

Panoramatické střešní okno
75x105cm včetně osvětleného
baldachýnu v obytném prostoru

0 1

Nastavení výšky a sklonu a
polstrované područky sedadlo
řidiče a spolujezdce

0 1

Assistenz Paket Fiat
(Code 9973)

Součásti balíčku Polointegrované

Asistent pro udržování vozu v
jízdním pruhu 1

Asistent potkávacích světel 1

Asistent dálkových světel 1

Prevence nárazu s ovládáním
brzd 1

Dešťový senzor 1

Asistent rozpoznávání dopravních
značek 1

obsahuje 0 neobsahuje1 série2

4 | 5

Balíčky
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Sada GT white black

cca 72 kg cca 81 kg cca 74 kg cca 81 kg

Součásti sady Polointegrované Integrované Polointegrované Integrované

Výbava Chassis-Paketu T  –  –

Výbava Chassis-Paketu I –  – 

VýbavaFamily-Paketu T  –  –

Výbava Family-Paketu I –  – 

Černá barva podvozku, stříbrná maska chladiče – –  –

Vnější vzhled GT white T (rozšířený polep, Skid Plate červená)  – – –

Vnější vzhled GT white I (rozšířený polep, Skid Plate červená, černé lakování 
přední části I) –  – –

Vnější vzhled GT black T (rozšířený polep, Skid Plate červená) – –  –

Vnější vzhled GT black I (rozšířený polep, Skid Plate červená, černé lakování 
přední části I) – – – 

Vzhled interiéru GT (černá zadní stěna kuchyně, vypínače a zásuvky v pro-
vedení Bicolor)    

Nástupní práh kabiny řidiče  –  –

Vysoký nosič zadních světel včetně střešního nosiče    

Rámová okna    

Hliníkové disky 16” Fiat    

Přístrojová deska s hliníkovou aplikací    

GT-Paket white black

cca 72 kg cca 81 kg cca 74 kg cca 81 kg

Součásti sady Polointegrované Integrované Polointegrované Integrované

Výbava Chassis-Paketu T  –  –

Výbava Chassis-Paketu I –  – 

VýbavaFamily-Paketu T  –  –

Výbava Family-Paketu I –  – 

Černá barva podvozku, stříbrná maska chladiče – –  –

Vnější vzhled GT white T (rozšířený polep, Skid Plate červená)  – – –

Vnější vzhled GT white I (rozšířený polep, Skid Plate červená, černé lakování 
přední části I) –  – –

Vnější vzhled GT black T (rozšířený polep, Skid Plate červená) – –  –

Vnější vzhled GT black I (rozšířený polep, Skid Plate červená, černé lakování 
přední části I) – – – 

Vzhled interiéru GT (černá zadní stěna kuchyně, vypínače a zásuvky v 
provedení Bicolor)    

Nástupní práh kabiny řidiče  –  –

Vysoký nosič zadních světel včetně střešního nosiče    

Rámová okna    

Hliníkové disky 16” Fiat    

Přístrojová deska s hliníkovou aplikací    
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Podvozek

Fiat Ducato MultiJet 140 (2,3 l / 140 PS) 0 0 3 3 3 3 3 3

Fiat Ducato MultiJet 160 (2,3 l / 160 PS) včetně funkce start/stop 0 0 3 3 3 3 3 3

Fiat Ducato MultiJet 180 (2,3 l / 180 PS) včetně funkce start/stop 0 0 3 3 3 3 3 3

Devítirychlostní Wandler automatická převodovka (možná od motoru s 140 PS, u motoru 140 PS
navíc Příplatek 340,- € pro funkci start/stop)

18 10736 3 3 3 3 3 3

Navýšení hmotnosti na 3.650 kg 0 10769 3 3 3 3 3 3

Hliníkové disky Dethleffs 16" 0 8045 3 3 3 3 3 3

Tažné zařízení (při provozu s přívěsem dejte pozor na celkovou povolenou hmotnost) 49 273 3 3 3 3 3 3

Zesílené vinuté pružiny přední nápravy 0 1889 0 0 0 3 3 3

Opěry (2 ks) pro zadní nástavbu 6 390 3 3 3 3 3 3

Vyhřívání sedadla opěrka bederní páteře/pumpa pro sedadlo řidiče 2 1659 0 0 0 3 3 3

Vnější výbava nástavby

Držák na 3 kola (montáž na záď) 9 938 3 3 3 3 3 3

Sklopný držák kol (s 3 kolejnicemi) 10 7482 3 3 3 3 3 3

Rámová okna 5 415 3 3 3 3 3 3

Alarm (pro dveře centrálního zamykání) 4 322 3 3 3 3 3 3

Panoramatické střešní okno 70x50cm nad sjížděcím lůžkem 8 246 0 0 0 3 3 3

Kazetová markýza Omnistor 3,0 m (s ručním ovládáním) 23 932 3 0 0 0 0 0

Kazetová markýza Omnistor 4,0 m (s ručním ovládáním) 33 859 0 3 3 3 0 0

Kazetová markýza Omnistor 5,0 m (s ručním ovládáním) 54 697 0 0 0 0 3 3

Nástavba

Hasicí přístroj 2 kg 4 1878 3 3 3 3 3 3

Detektor kouře 1 1891 3 3 3 3 3 3

Trezor 13 323 3 3 3 3 3 3

Dvojitá poodlaha v zadní garáži 5 1890 3 3 3 3 3 3

Varianty nábytku

Upevnění dětských sedaček Isofix 5 8125 3 3 3 3 3 3

Úprava oddělených lůžek na dvojlůžko 9 1883 0 3 0 0 3 0

Nouzové lůžko 3 339 3 3 3 0 0 0

Textilní výbava

Volně položený smyčkový koberec 8 851 3 3 3 3 3 3

Elektroinstalace

2. baterie nástavby 95 Ah 27 830 3 3 3 3 3 3

Solární systém (2x 60 W) 15 922 3 3 3 3 3 3

Instalace plynu

Venkovní plynová přípojka, tlak plynu 30 mbar 1 878 3 3 3 3 3 3

Automatické přepínání plynových lahví včetně čidla nárazu a EisEx inkl. Crashsensor und EisEx
(motnost včetně nepovinné hlinikové plynové lahve 11 kg)

13 1577 3 3 3 3 3 3

Vodní instalace

Izolovaná nádrž na odpadní vodu 3 665 3 3 3 3 3 3

Vypínač pro vodní čerpadlo 1 397 3 3 3 3 3 3

Vytápění/Klimatizace

Digitální ovládací prvek pro teplovzdušné topení 1 6622 3 3 3 3 3 3

Aplikace ovládání pro teplovodní topení (pouze spolu s SA 6622) 1 9659 3 3 3 3 3 3

Elektrické vyhřívání podlahy (částečně) 9 763 3 3 3 3 3 3

Střešní klimatizace 34 609 3 3 3 3 3 3

Kuchyně

Lednička (142 l) na místě šatní skříně 15 713 3 0 0 3 0 0

Digestoř 2 344 3 3 3 3 3 3

Koupelna

Sprchový rošt 1,5 1657 3 2 2 3 2 2

Další okno v koupelně 5 372 3 3 3 3 3 3

Hmotnost (kg) kód

T 1 T 6 T 7 I 1 I 6 I 7

Příplatková výbava
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Multimediální systémy

Zpětná kamera pro couvání ( jednoduchá kamera) (pouze s příplatkovou výbavou 9582
„Dethleffs Naviceiver“

2 1642 3 3 3 3 3 3

Zpětná kamera pro couvání (dvojitá kamera) (pouze s příplatkovou výbavou 9582 „Dethleffs
Naviceiver“

2 1641 3 3 3 3 3 3

Druhá zpětná kamera pro couvání v nosiči zadních světel (pouze s příplatkovou výbavou 9582
„Dethleffs Naviceiver“)

1 11541 3 3 3 3 3 3

Kamera Top View 360° (pouze s příplatkovou výbavou 9582 „Dethleffs Naviceiver“ 6 7173 3 3 3 3 3 3

Plochá obrazovka 22" (včetně DVB-T 2 HD/T, DVB-S2 zesilovač, DVD, HDMI, širokoúhlá) 4 1799 3 3 3 3 3 3

Navigační systém Dethleffs Naviceiver včetně DAB, navigace pro obytný automobil a
propojením s ovládacím palubním panelem

3,5 9582 3 3 3 3 3 3

Držák ploché obrazovky 3 325 3 3 3 3 3 3

Automatické satelitní zařízení 65 Twin 13 7670 3 3 3 3 3 3

Ostatní

Dokumenty o technické registraci 0 0 4 4 4 4 4 4

Hmotnost (kg) kód

T 1 T 6 T 7 I 1 I 6 I 7

příplatková výbava3 není možné0 série2 povinně4

39



Globebus
Přednosti interiéru

LED osvětlení s nepřímými světelnými prvky 
(volitelně) zajišťuje stylovou náladu. Horní 
skříňky se zavírají jemně pomocí tlumče 
s dorazem

Sezení lze přestavět u všech polointegrovaných 
vozidel na lůžko (volitelně)

Praktické: výsuvný násuvný schůdek do 
postele lze použít také jako odkládací 
přihrádku T / I 1)

Podvozek Dethleffs Fiat volitelně k dostání 
s devítirychlostní automatickou převodov-
kou

T / I: Komfortní sedadla řidiče a spolujezdce s 
nastavením výšky a sklonu a čalouněnými 
loketními opěrkami

T / I: Žaluzie kabiny řidiče: chrání před 
horkem, chladem a zvědavými pohledy 
(volitelně u T)

T / I 1: Multifunkční odkládací přihrádka pod 
sklopným lamelových roštem, přístupná 
i zvenku

T / I: Velké sezení ve tvaru L s širokým 
přechodem do kabiny řidiče pro větší volnost 
pohybu v sezení

Bezpečnost pro děti: úchyty Isofi x pro dětské 
sedačky

I: Čelní sklo s jedinečným panoramatickým 
výhledem

I: Sériové sjížděcí lůžko poskytuje plochu na 
spaní o šířce 150 cm

Komfortní kuchyně s rozšířením pracovní 
desky a kolejnicovým systémem. Volitelně 
také s obkladem zadní stěny kuchyně, 
ledníčkou o objemu 142 l a troubou

Dveře nástavby o šířce 70 cm (kromě T / I 1) 
s žaluzií moskytiéry

T: Velké nastavitelné okno v kabině

Kvalitní ochrana proti kroupám: odolná 
sklolaminátová střecha

T: Sériová černá mřížka chladiče. Elegantní 
vzhled bezpečnosti: LED denní svícení 
(volitelně)

T / I: Markantní a bezpečné: zarámovaná 
koncová světla s LED potkávacími světly

I: Markantní světlomet elegantně integrovaný 
do designu

I: Dvojité zpětné zrcátko pro optimální zorné 
pole

Další informace najdete na: www.dethleffs.com/motorhomes/globebus

Globebus 
Přednosti exteriéru

I: Snadný servis: velký otvor motorového 
prostoru pro snadnou dosažitelnost všech dílů 
potřebných pro servis

Vysoké garáže s plošným zatížením 150 kg, 
Sériově dodávané se dvěma dveřmi, možnost 
nakládání z obou stran vozu.

Komplexní asistenční systém 
volitelně pouze pro vozidla T a A 
s podvozkem Fiat k dostání 
s následujícími prvky:
Hydraulický bruzdový asistent, asistent 
změny jízdního pruhu, asistent svícení, 
rozpoznávání dopravních značek 
a dešťový senzor. Sériově u Esprit.
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Globebus
Přednosti interiéru

LED osvětlení s nepřímými světelnými prvky 
(volitelně) zajišťuje stylovou náladu. Horní 
skříňky se zavírají jemně pomocí tlumče 
s dorazem

Sezení lze přestavět u všech polointegrovaných 
vozidel na lůžko (volitelně)

Praktické: výsuvný násuvný schůdek do 
postele lze použít také jako odkládací 
přihrádku T / I 1)

Podvozek Dethleffs Fiat volitelně k dostání 
s devítirychlostní automatickou převodov-
kou

T / I: Komfortní sedadla řidiče a spolujezdce s 
nastavením výšky a sklonu a čalouněnými 
loketními opěrkami

T / I: Žaluzie kabiny řidiče: chrání před 
horkem, chladem a zvědavými pohledy 
(volitelně u T)

T / I 1: Multifunkční odkládací přihrádka pod 
sklopným lamelových roštem, přístupná 
i zvenku

T / I: Velké sezení ve tvaru L s širokým 
přechodem do kabiny řidiče pro větší volnost 
pohybu v sezení

Bezpečnost pro děti: úchyty Isofi x pro dětské 
sedačky

I: Čelní sklo s jedinečným panoramatickým 
výhledem

I: Sériové sjížděcí lůžko poskytuje plochu na 
spaní o šířce 150 cm

Komfortní kuchyně s rozšířením pracovní 
desky a kolejnicovým systémem. Volitelně 
také s obkladem zadní stěny kuchyně, 
ledníčkou o objemu 142 l a troubou

Dveře nástavby o šířce 70 cm (kromě T / I 1) 
s žaluzií moskytiéry

T: Velké nastavitelné okno v kabině

Kvalitní ochrana proti kroupám: odolná 
sklolaminátová střecha

T: Sériová černá mřížka chladiče. Elegantní 
vzhled bezpečnosti: LED denní svícení 
(volitelně)

T / I: Markantní a bezpečné: zarámovaná 
koncová světla s LED potkávacími světly

I: Markantní světlomet elegantně integrovaný 
do designu

I: Dvojité zpětné zrcátko pro optimální zorné 
pole

Další informace najdete na: www.dethleffs.com/motorhomes/globebus

Globebus 
Přednosti exteriéru

I: Snadný servis: velký otvor motorového 
prostoru pro snadnou dosažitelnost všech dílů 
potřebných pro servis

Vysoké garáže s plošným zatížením 150 kg, 
Sériově dodávané se dvěma dveřmi, možnost 
nakládání z obou stran vozu.

Komplexní asistenční systém 
volitelně pouze pro vozidla T a A 
s podvozkem Fiat k dostání 
s následujícími prvky:
Hydraulický bruzdový asistent, asistent 
změny jízdního pruhu, asistent svícení, 
rozpoznávání dopravních značek 
a dešťový senzor. Sériově u Esprit.
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Pulse
Polointegrované / interované

Parametry*
Největší povolená hmotnost  3 499 – 4 250  kg

Celková délka  699 – 741  cm

Celková šířka  233  cm

Výška vozidla  300  cm

Podvozek Fiat nízký rám

Počet míst ke spaní  3 – 4 

Základní motorizace  2,3 MJET 

 88 (120) kW(PS) 

*  Maximální hodnoty nejsou částečně možné u všech modelů, příp. pouze 
s příplatkovou výbavou.

È Harmonická světelná kompozice „Light Moments“ 
(volitelný doplněk) vytváří u Pulse hodně emocí a nálad

È Inovace designové linie Dethleffs pro větší otevřenost, 
jas a čistější tvary a linie

È Bezstarostná doložnost pro čtyři osoby při 3,5 t celkové 
povolené hmotnosti

È Inovativní horní skříňky Maxi Flex s jemným otevíráním 
a intuitivní obsluhou

È Rovná  plocha v obytném prostoru díky komfortní 
podlaze IsoProtect

Volitelný 
doplněk u T

Volitelný doplněk u T u všech DBM

kromě T/I 6811 EB

Dekor dřeva

Pulse a jeho přednosti

È DanceÈ Beat

È Rosario antracitová

Čalounění

0 | 142



Podvozek (viz základní vybavení na
straně 3)
• Elektricky nastavitelná a vyhřívaná zpětná

zrcátka bez vibrací, ve vzhledu cestovního
autobusu (dvoudílná) (u integrovaných)

• Nastavitelná zpětná zrcátka včetně zrcátka
pro sledování mrtvého úhlu a
integrovaného ukazatele směru (u
polointegrovaných)

Nástavba
• Sjížděcí lůžko (u integrovaných)
• Královské lůžko s nastavitelnou výškou (ne

u T/I 6811 EB, T/I 7051 EB a I 7051 EBL)
• Tloušťka podlahy 49 mm, tloušťka boční

stěny 34 mm, tloušťka střechy 35 mm
• Nástavbové dveře: 70 cm, ochrana proti

hmyzu ve dveřích, osvětlení předstanu,
okno

• Střešní okno 40 x 40 cm nad sezením
• Panoramatické střešné okno 40x40 cm s

moskytiérou a zatemňovací roletou nad
sjížděcím lůžkem (u integrovaných)

• Nosič zadních světel: 3. brzdové světlo,
zadní sdružené svítilny s osvětlením LED
páskem, zadní spoiler

• Zadní garáž: dvoje garážové dveře, snížená
zadní část (150 kg plošné zatížení),
vyhřívaná, s upínacími lištami, osvětlená,
1x zásuvka 230 V

• Žaluzie kabiny řidiče: pro optimální izolaci
a vizuální ochranu (u integrovaných)

• Sedadla a řidiče a spolujezdce: integrovaná
opěrka hlavy, dvě čalouněné loketní
opěrky, otočná

Palubní technika
• Zapínací a vypínací automatika pro baterii

startéru a nástavby a pro ledničku
• LED osvětlení v celém vozidle
• Baldachýn s bodovými světly nad dveřmi

nástavby
• EBL s přepěťovou ochranou
• Topení instalované v sezení pro optimální

rozložení tepla

Kuchyně
• Gurmánská kuchyně: tříplotýnkový vařič,

velké zásuvky se zavíráním Soft-Close,
velká pracovní plocha

• Velká lednička se samostatnou mrazicí
přihrádkou a automatickou ochranou
baterie proti vybití (AES)

Koupelna
• Sprchový rošt (ne u T/I 7051 DBL a T/I

7051 EBL)
• Výbava se skříňkami, odkládacími

plochami, háčky na kelímek a toaletní
papír

Komfort bydlení
• Odvětrávání horních skříněk AirPlus pro

zamezení tvorby vodního kondenzátu
• Skříňka na boty ve vstupním prostoru
• Šatní skříň vlevo a vpravo vedle postele

Kingsize
• Pevná lůžka s dřevěným roštem a

sedmizónovou matrací z termoregulačního
materiálu

• Obytný prostor bez schodů
• Velké zrcadlo

Vnitřní výbava
• Dřevěný dekor Rosario Anthrazit s potahy

Beat nebo Dance

Sériová výbava
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PULSE T 6651 DBM T 6811 EB T 7051 DBL T 7051 DBM T 7051 EB T 7051 EBL

Typ podvozku Fiat Tiefrahmen Fiat Tiefrahmen Fiat Tiefrahmen Fiat Tiefrahmen Fiat Tiefrahmen Fiat Tiefrahmen

Naftová nádrž / AdBlue Nádrž l 75 / 19 75 / 19 75 / 19 75 / 19 75 / 19 75 / 19

Emisní třída Euro 6d temp Euro 6d temp Euro 6d temp Euro 6d temp Euro 6d temp Euro 6d temp

Celková délka cm 699 699 740 740 740 740

Šířka cm 233 233 233 233 233 233

Výška cm 300 300 300 300 300 300

Vnitřní výška cm 205 205 205 205 205 205

Hmotnost přívěsu bržděného / nebržděného kg 2000 / 750 2000 / 750 2000 / 750 2000 / 750 2000 / 750 2000 / 750

Pneumatiky 225/75R 16C 225/75R 16C 225/75R 16C 225/75R 16C 225/75R 16C 225/75R 16C

Rozvor cm 380 380 404 404 404 404

Rozměry lůžek cmspouštěcí / alkovna 200x105/90 ¹ 200x105/80 ¹ 200x140 ¹ 200x140/110 ¹ 200x140/110 ¹ 200x140 ¹

cmstředové 155x100/80 ² 155x100/80 ² 202x110/90 ³ 170x100/80 ² 170x100/80 ² 202x110/90 ³

cmzadní 190x160 195x80 / 205x80 190x160 190x160
210/185x80 /

200x80
205/185x80
210/195x80

cmalternativní - 210x190 ⁴ - - 210x190 ⁴ 210x190 ⁴

Největší počet lůžek 3 ¹ 3 ¹ 5 ⁵ 4 ¹ 4 ¹ 5 ⁵

Základní motorizace 2,3 MJET 2,3 MJET 2,3 MJET 2,3 MJET 2,3 MJET 2,3 MJET

(kw) PS 88 (120) 88 (120) 88 (120) 88 (120) 88 (120) 88 (120)

Čistá hmotnost kg 2660 2670 2820 2765 2765 2820

Hmotnost v pohotovostním stavu kg 2840 2850 3000 2945 2945 3000

Doložnost kg 659 649 499 554 554 499

Největší technicky přípustná hmotnost kg 3499 3499 3499 3499 3499 3499

Základní počet osob (standardní váha) 4 4 4 4 4 4

Největší počet osob (maximální váha) 4 4 4 4 4 4

Topení Combi 6 Combi 6 Combi 6 Combi 6 Combi 6 Combi 6

Lednice / z toho mrazák l 142 / 15 142 / 15 142 / 15 141 / 23 141 / 23 142 / 15

Nádrž na vodu vč. bojleru (reduk. mn.) l 116 (20) 116 (20) 116 (20) 116 (20) 116 (20) 116 (20)

Kapacita odpadní nádrže l 90 90 90 90 90 90

Délka markýzy m 4,0 4,0 4,5 4,5 4,5 4,5

Rozměry okna otvoru servisních dveří vpravo sér./
max.

cm 85x110 / - 85x75 / 85x110 90x110 / - 90x110 / - 90x85 / 90x110 90x85 / 90x110

Rozměry otvoru servisních dveří vlevo sér./max. cm 85x110 / - 85x75 / 85x110 90x110 / - 90x110 / - 90x85 / 90x110 90x85 / 90x110

Baterie/Nabíječka Ah/A 95 / 18 95 / 18 95 / 18 95 / 18 95 / 18 95 / 18

Zásuvky 230V/12V/USB 7 / 1 / 2 6 / 1 / 2 7 / 1 / 2 7 / 1 / 2 7 / 1 / 2 7 / 1 / 2

Pulse
Částečně
integrovaný

pouze ve spojení s příplatkovou výbavou „Spouštěcí lůžko s elektrickým ovládáním“ ¹
pouze ve spojení s příplatkovou výbavou „Nouzové lůžko“ ²
pouze ve spojení s příplatkovou výbavou „Přestavba sezení na příčné lůžko“ ³
Pouze ve spojení s příplatkovou výbavou „Přestavba jednolůžek na dvojlůžko“ ⁴
pouze ve spojení s příplatkovými výbavami „Spouštěcí lůžko s elektrickým ovládáním“ a „Přestavba sezení na příčné lůžko“ ⁵

2 | 3

Fiat snížené šasi Fiat snížené šasiFiat snížené šasi Fiat snížené šasiFiat snížené šasi Fiat snížené šasi
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PULSE I 6651 DBM I 6811 EB I 7051 DBM I 7051 DBL I 7051 EB I 7051 EBL

Typ podvozku Fiat Tiefrahmen Fiat Tiefrahmen Fiat Tiefrahmen Fiat Tiefrahmen Fiat Tiefrahmen Fiat Tiefrahmen

Naftová nádrž / AdBlue Nádrž l 75 / 19 75 / 19 75 / 19 75 / 19 75 / 19 75 / 19

Emisní třída Euro 6d temp Euro 6d temp Euro 6d temp Euro 6d temp Euro 6d temp Euro 6d temp

Celková délka cm 699 699 740 740 740 740

Šířka cm 233 233 233 233 233 233

Výška cm 300 300 300 300 300 300

Vnitřní výška cm 205 205 205 205 205 205

Hmotnost přívěsu bržděného / nebržděného kg 2000 / 750 2000 / 750 2000 / 750 2000 / 750 2000 / 750 2000 / 750

Pneumatiky 225/75R 16C 225/75R 16C 225/75R 16C 225/75R 16C 225/75R 16C 225/75R 16C

Rozvor cm 380 380 404 404 404 404

Rozměry lůžek cmspouštěcí / alkovna 195x150 195x150 195x150 195x150 195x150 195x150

cmstředové - - - - - -

cmzadní 190x160 190x80 / 205x80 190x160 190x160
210/185x80 /

200x80
205/185x80
210x195x80

cmalternativní - 210x190 ¹ - - 210x190 ¹ 210x190 ¹

Největší počet lůžek 4 4 4 4 4 4

Základní motorizace 2,3 MJET 2,3 MJET 2,3 MJET 2,3 MJET 2,3 MJET 2,3 MJET

(kw) PS 88 (120) 88 (120) 88 (120) 88 (120) 88 (120) 88 (120)

Čistá hmotnost kg 2770 2730 2800 2865 2800 2865

Hmotnost v pohotovostním stavu kg 2950 2910 2980 3045 2980 3045

Doložnost kg 549 589 519 454 519 454

Největší technicky přípustná hmotnost kg 3499 3499 3499 3499 3499 3499

Základní počet osob (standardní váha) 4 4 4 4 4 4

Největší počet osob (maximální váha) 4 4 4 4 4 4

Topení Combi 6 Combi 6 Combi 6 Combi 6 Combi 6 Combi 6

Lednice / z toho mrazák l 142 / 15 142 / 15 141 / 23 142 / 15 141 / 23 142 / 15

Nádrž na vodu vč. bojleru (reduk. mn.) l 116 (20) 116 (20) 116 (20) 116 (20) 116 (20) 116 (20)

Kapacita odpadní nádrže l 90 90 90 90 90 90

Délka markýzy m 4,5 4,5 5,0 5,0 5,0 5,0

Rozměry okna otvoru servisních dveří vpravo sér./
max.

cm 85x110 / - 85x75 / 85x110 90x110 / - 90x110 / - 90x85 / 90x110 90x85 / 90x110

Rozměry otvoru servisních dveří vlevo sér./max. cm 85x110 / - 85x75 / 85x110 90x110 / - 90x110 / - 90x85 / 90x110 90x85 / 90x110

Baterie/Nabíječka Ah/A 95 / 18 95 / 18 95 / 18 95 / 18 95 / 18 95 / 18

Zásuvky 230V/12V/USB 7 / 1 / 2 6 / 1 / 2 7 / 1 / 2 7 / 1 / 2 7 / 1 / 2 7 / 1 / 2

Pulse
Integrovaný

Pouze ve spojení s příplatkovou výbavou „Přestavba jednolůžek na dvojlůžko“ ¹

Fiat snížené šasi Fiat snížené šasiFiat snížené šasi Fiat snížené šasiFiat snížené šasi Fiat snížené šasi
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Balícky

Fiat Chassis-Paket ca. 26 kg ca. 24 kg

Součásti balíčku Polointegrované Integrované

LED denní svícení 1 0

Elektricky nastavitelná a
vyhřívaná zpětná zrcátka 1 2

Automatická klimatizace 1 1

Tempomat 1 1

Airbag spolujezdce 1 1

Příprava pro rádio se
soundpaketem 1 1

Kožený volant a hlavice řadicí
páky s koženou manžetou 1 1

Přístrojová deska s chromovými
rámečky 1 1

Family Paket
ca. 33 kg ca. 40 kg

Součásti balíčku Polointegrované Integrované

Panoramatické střešní okno
70x50 cm v obytném prostoru 1 0

Zatemňovací žaluzie v kabině
řidiče 1 2

Dveře nástavby s oknem a
centrálním zamykáním (včetně
dveří kabiny řidiče)

1 1

Střešní okno v kabině 1 0

Luxusní palubní ovládací panel 1 1

Nepřímé ambientní osvětlení 1 1

Levé dveře kabiny řidiče 2 1

Panoramatické střešní okno
75x105 cm v obytném prostoru 0 1

Light Moments
(Code 9985)

ca. 12 kg ca. 12 kg

Součásti balíčku Polointegrované Integrované

4-úrovňové osvětlení (osvětlení
soklu v kuchyni, sezení a ložnici,
osvětlení plochy stěny, baldachýn
po celé délce s nepřímým
osvětlením)

1 1

Osvětlené vstupní madlo 1 1

Nepřímé osvětlení v koupelně s
osvětlenou sprchovací konzolí 1 1

Assistenz Paket Fiat
(Code 9973)

Součásti balíčku Polointegrované

Asistent pro udržování vozu v
jízdním pruhu 1

Asistent potkávacích světel 1

Asistent dálkových světel 1

Prevence nárazu s ovládáním
brzd 1

Dešťový senzor 1

Asistent rozpoznávání dopravních
značek 1

obsahuje 0 neobsahuje1 série2

4 | 5

Balíčky
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Sady

 obsahuje  ¤ sériová výbava  – neobsahuje

Sada GT white black

cca 68 kg cca 69 kg cca 70 kg cca 69 kg

Součásti sady Polointegrované Integrované Polointegrované Integrované

Výbava Chassis-Paketu T  –  –

Výbava Chassis-Paketu I –  – 

VýbavaFamily-Paketu T  –  –

Výbava Family-Paketu I –  – 

Černá barva podvozku, černá maska chladiče – –  –

Vnější vzhled GT white T (rozšířený polep, Skid Plate červená)  – – –

Vnější vzhled GT white I (rozšířený polep, Skid Plate červená, černé lakování 
přední části I) –  – –

Vnější vzhled GT black T (rozšířený polep, Skid Plate červená) – –  –

Vnější vzhled GT black TÏ (rozšířený polep, Skid Plate červená, černé lakování 
přední části I) – – – 

Nástupní práh kabiny řidiče  –  –

Rámová okna    

Vypínače a zásuvky v provedení Bicolor    

Hliníkové disky 16" Fiat    

Přístrojová deska s hliníkovou aplikací    

LED denní svícení  

GT-Paket white black

cca 68 kg cca 69 kg cca 70 kg cca 69 kg

Součásti sady Polointegrované Integrované Polointegrované Integrované

Výbava Chassis-Paketu T  –  –

Výbava Chassis-Paketu I –  – 

VýbavaFamily-Paketu T  –  –

Výbava Family-Paketu I –  – 

Černá barva podvozku, černá maska chladiče – –  –

Vnější vzhled GT white T (rozšířený polep, Skid Plate červená)  – – –

Vnější vzhled GT white I (rozšířený polep, Skid Plate červená, černé lakování 
přední části I) –  – –

Vnější vzhled GT black T (rozšířený polep, Skid Plate červená) – –  –

Vnější vzhled GT black TÏ (rozšířený polep, Skid Plate červená, černé lakování 
přední části I) – – – 

Nástupní práh kabiny řidiče  –  –

Rámová okna    

Vypínače a zásuvky v provedení Bicolor    

Hliníkové disky 16" Fiat    

Přístrojová deska s hliníkovou aplikací    

LED denní svícení  
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Podvozek

Fiat Ducato MultiJet 140 (2,3 l / 140 PS) 0 0 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Fiat Ducato MultiJet 160 (2,3 l / 160 PS) včetně funkce start/stop 0 0 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Fiat Ducato MultiJet 180 (2,3 l / 180 PS) včetně funkce start/stop 0 0 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Podvozek Fiat Ducato Maxi (celková povolená hmotnost 4250 kg) 40 0 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Devítirychlostní Wandler automatická převodovka (možná od
motoru s 140 PS, u motoru 140 PS navíc Příplatek 340,- € pro
funkci start/stop)

18 10736 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Navýšení hmotnosti na 3.650 kg 0 10769 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Hliníkové disky Dethleffs 16" 0 8045 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Tažné zařízení (při provozu s přívěsem dejte pozor na celkovou
povolenou hmotnost)

49 273 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Zesílené vinuté pružiny přední nápravy 0 1889 0 0 0 0 0 0 3 3 3 3 3 3

Opěry (2 ks) pro zadní nástavbu 6 390 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Vyhřívání sedadla opěrka bederní páteře/pumpa pro sedadlo řidiče 2 1659 0 0 0 0 0 0 3 3 3 3 3 3

Vnější výbava nástavby

Držák na 3 kola (montáž na záď) 9 938 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Sklopný držák kol (s 3 kolejnicemi) 10 7482 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Rámová okna 5 415 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Alarm (pro dveře centrálního zamykání) 4 322 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Kazetová markýza Omnistor 4,0 m (s ručním ovládáním) 33 859 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Kazetová markýza Omnistor 4,5 m (s ručním ovládáním) 50 930 0 0 3 3 3 3 3 3 0 0 0 0

Kazetová markýza Omnistor 5,0 m (s ručním ovládáním) 54 697 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 3 3

Nástavba

Hasicí přístroj 2 kg 4 1878 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Detektor kouře 1 1891 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Trezor 13 323 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Dvojitá poodlaha v zadní garáži 5 1890 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Varianty nábytku

Upevnění dětských sedaček Isofix 5 8125 3 3 0 3 3 0 3 3 3 0 3 0

Úprava oddělených lůžek na dvojlůžko 9 1883 0 3 0 0 3 3 0 3 0 0 3 3

Nouzové lůžko 3 339 3 3 0 3 3 0 0 0 0 0 0 0

Přestavba sezení na příčné lůžko 9 1944 0 0 3 0 0 3 0 0 0 0 0 0

Elektrické sjížděcí lůžko 55 680 3 3 3 3 3 3 0 0 0 0 0 0

Zvýšené lůžko 0 652 0 3 0 0 3 3 0 3 0 0 3 3

Textilní výbava

Volně položený smyčkový koberec 8 851 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Elektroinstalace

2. baterie nástavby 95 Ah 27 830 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Solární systém (2x 60 W) 15 922 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Instalace plynu

Venkovní plynová přípojka, tlak plynu 30 mbar 1 878 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Automatické přepínání plynových lahví včetně čidla nárazu a EisEx
inkl. Crashsensor und EisEx (motnost včetně nepovinné hlinikové
plynové lahve 11 kg)

13 1577 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Vodní instalace

Izolovaná nádrž na odpadní vodu 3 665 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Vypínač pro vodní čerpadlo 1 397 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Vytápění/Klimatizace

Aplikace ovládání pro teplovodní topení (pouze spolu s SA 6622) 1 9659 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Elektrické vyhřívání podlahy (částečně) 9 763 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Střešní klimatizace 34 609 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Teplovodní topení 30-50 761 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Teplovodní topení kabiny řidiče (možné pouze s teplovodním
topením – - ne s kobercem v kabině)

10 6709 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Ovládání teplovodního topení pomocí aplikace v mobilu 0 7512 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Hmotnost
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Příplatková výbava
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Vytápění/Klimatizace

Tepelný výměník 7 565 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Teplovodní vyhřívání podlahy (pouze s teplovodním topením) 10 1603 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Kuchyně

Digestoř 2 344 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Chladnička (177 l), s oboustranným otevíráním s vestavěnou
troubou

8 290 0 0 0 3 3 0 0 0 3 0 3 0

Koupelna

Sprchový rošt 1,5 1657 2 2 3 2 2 3 2 2 2 3 2 3

Další okno v koupelně 5 372 3 3 3 3 2 2 3 3 3 3 2 2

Multimediální systémy

Zpětná kamera pro couvání (pouze s příplatkovou výbavou 9582
„Dethleffs Naviceiver“

5 7636 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Druhá zpětná kamera pro couvání v nosiči zadních světel (pouze s
příplatkovou výbavou 9582 „Dethleffs Naviceiver“)

1 11541 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Kamera Top View 360° (pouze s příplatkovou výbavou 9582
„Dethleffs Naviceiver“

6 7173 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Plochá obrazovka 22" (včetně DVB-T 2 HD/T, DVB-S2 zesilovač, DVD,
HDMI, širokoúhlá)

4 1799 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Navigační systém Dethleffs Naviceiver včetně DAB, navigace pro
obytný automobil a propojením s ovládacím palubním panelem

3,5 9582 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Držák ploché obrazovky 3 325 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Plochá obrazovka 32" 7 9807 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Dodatečná plochá obrazovka 22" (včetně DVB-T 2 HD/T, DVB-S2
zesilovač, DVD, HDMI, širokoúhlá)

4 7490 3 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0

Automatické satelitní zařízení 65 Twin 13 7670 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Soundpaket do obytného prostoru (pouze spolu s přípravou pro
rádio se soundpaketem)

10 9964 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Ostatní

Dokumenty o technické registraci 0 0 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Hmotnost
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příplatková výbava3 není možné0 série2 povinně4
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Harmonická světelná kompozice ve čtyřech rovinách (volitelný doplněk sada Light Moments):
Střecha: podsvícený střešní baldachýn jako stylový designový prvek
Stěny: ambinentní osvětlení sprchového panelu, ploch stěny a vstupního modulu
Podlaha: osvětlení soklu sezení, kuchyně a prostoru na spaní
Funkce (sériově): bodová světla u dolní části sjížděcího lůžka, dna horních skříněk, vstupu, koupelny, 
sprchy a osvětlená zadní garáž

Pulse
Přednosti interiéru

Polointegrované vozidlo volitelně k dostání se 
sjížděcím lůžkem (vnitřní výška pod sjížděcím 
lůžkem 1,90 m)

Dvoulůžko o šířce 160 cm s možností 
nastavení výšky pro otpimální využití zadní 
garáže

Pěkně provedené obložení lavice, které 
zároveň představuje optické oddělení 
obytného prostoru a kuchyně. Obsahuje 
dobře využitelné odkládací prostory 
uprostřed, aby se všechno dalo kdykoli použít.

Rovná komfortní podlaha IsoProtect 
v obytném prostoru bez stupínků resp. podest

Inovativní horní skříňky Maxi Flex s jemným 
otevíráním Díky architektuře jemně se 
sbíhajících střešních skříněk , poskytuje řada 
PULSE více úložného prostoru a velkolepý pocit 
prostoru (vnitřní výška ve voze 2,05 m)

Kompaktní, ale velmi prostorná koupelna 
s posuvnými dveřmi do prostoru pro spaní

Multifunkční vstupní modul, který se otevírá 
směrem do středu vozidla. Obsahuje praktickou 
skříňku na boty (možnost vytažení do strany), 
masivní vstupní madlo (volitelně osvícené) a 
místo pro případnou televizi

Pulse
Přednosti exteriéru

Nový, rodinný desing integrovaných (obr. 
volitelná sada GT)

Praktické ovládání zadních garáží jednou 
rukou. Všechny modely Pulse jsou sériově 
vybaveny dvěma garážovými dveřmi

Další informace najdete na: www.dethleffs.com/motorhomes/pulse

Tvarově pěkná zadní část s LED koncovým 
světlem

Tvarově pěkná konstrukce oken polointegro-
vaného vozidla (volitelně)

Vypadá hezky a je bezpečné: LED denní svícení 
(volitelně)

Dvojité zpětné zrcátko pro optimální zorné 
pole

Aerodynamicky zaoblená střešní linie a záď. Moderní zadní spoiler nese elegantně integrovanou 
couvací kameru (volitelně) a extra velké třetí brzdové světlo

Konstrukce nástavby Life time-Smart bez 
použití dřeva odolná proti hnilobě (obložená 
sklolaminátem)
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Harmonická světelná kompozice ve čtyřech rovinách (volitelný doplněk sada Light Moments):
Střecha: podsvícený střešní baldachýn jako stylový designový prvek
Stěny: ambinentní osvětlení sprchového panelu, ploch stěny a vstupního modulu
Podlaha: osvětlení soklu sezení, kuchyně a prostoru na spaní
Funkce (sériově): bodová světla u dolní části sjížděcího lůžka, dna horních skříněk, vstupu, koupelny, 
sprchy a osvětlená zadní garáž

Pulse
Přednosti interiéru

Polointegrované vozidlo volitelně k dostání se 
sjížděcím lůžkem (vnitřní výška pod sjížděcím 
lůžkem 1,90 m)

Dvoulůžko o šířce 160 cm s možností 
nastavení výšky pro otpimální využití zadní 
garáže

Pěkně provedené obložení lavice, které 
zároveň představuje optické oddělení 
obytného prostoru a kuchyně. Obsahuje 
dobře využitelné odkládací prostory 
uprostřed, aby se všechno dalo kdykoli použít.

Rovná komfortní podlaha IsoProtect 
v obytném prostoru bez stupínků resp. podest

Inovativní horní skříňky Maxi Flex s jemným 
otevíráním Díky architektuře jemně se 
sbíhajících střešních skříněk , poskytuje řada 
PULSE více úložného prostoru a velkolepý pocit 
prostoru (vnitřní výška ve voze 2,05 m)

Kompaktní, ale velmi prostorná koupelna 
s posuvnými dveřmi do prostoru pro spaní

Multifunkční vstupní modul, který se otevírá 
směrem do středu vozidla. Obsahuje praktickou 
skříňku na boty (možnost vytažení do strany), 
masivní vstupní madlo (volitelně osvícené) a 
místo pro případnou televizi

Pulse
Přednosti exteriéru

Nový, rodinný desing integrovaných (obr. 
volitelná sada GT)

Praktické ovládání zadních garáží jednou 
rukou. Všechny modely Pulse jsou sériově 
vybaveny dvěma garážovými dveřmi

Další informace najdete na: www.dethleffs.com/motorhomes/pulse

Tvarově pěkná zadní část s LED koncovým 
světlem

Tvarově pěkná konstrukce oken polointegro-
vaného vozidla (volitelně)

Vypadá hezky a je bezpečné: LED denní svícení 
(volitelně)

Dvojité zpětné zrcátko pro optimální zorné 
pole

Aerodynamicky zaoblená střešní linie a záď. Moderní zadní spoiler nese elegantně integrovanou 
couvací kameru (volitelně) a extra velké třetí brzdové světlo

Konstrukce nástavby Life time-Smart bez 
použití dřeva odolná proti hnilobě (obložená 
sklolaminátem)
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Pulse Classic 90
Polointegrované

Parametry*
Největší povolená hmotnost  3 499 – 3 650  kg

Celková délka 741 cm

Celková šířka 233 cm

Výška vozidla 300 cm

Podvozek Fiat nízký rám

Počet míst ke spaní 4

Základní motorizace  2,3 MJET 

 88 (120) kW(PS) 

*  Maximální hodnoty nejsou částečně možné u všech modelů, příp. pouze 
s příplatkovou výbavou.

È Luxusní ovládací panel nástavby v sérii

È Podlaha bez schodů a možnosti klopýtnutí

È Interiérová výška stání 2,05 m

È Skříňka na boty ve vstupním prostoru

È Sériové sezení ve tvaru L

È Volitelná zpětná kamera pro couvání jako součást 
spoileru

È Rozsáhlá jubilejní výbava

È Sériové 4-úrovňové osvětlení „Light Moments“

Volitelný 
doplněk u T

Volitelný doplněk u T

u všech DBM

kromě T/I 6811 EB

Dekor dřeva

È Cosmopolitan

È Noce Nagano

ČalouněníPulse Classic a jeho přednosti

Jako model k výročí 90 let boduje Pulse Classic sériovou 
výbavou „ready to go“, která splňuje všechna přání ohledně 
funkce a komfortu. K tomu patří i vkusné potahy a samo-
zřejmě i spolehlivost a pověstný kvalitní servis fi rmy 
Dethleffs – přednosti karavaningu.
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Pulse Classic 90

Jubillejní výhodná výbava (obsažená již v základní ceně Pulse Classic 90)
Cena

7051 EB / EBL

Cena
7051 DBM / 

DBL

Elektricky nastavitelná a vyhřívaná zpětná zrcátka  

Airbag spolujezdce  

Automatická klimatizace  

Tempomat  

Kožený volant a hlavice řadicí páky s koženou manžetou  

Multifunkční volant  

LED denní svícení  

Příprava pro rádio se soundpaketem  

Přístrojová deska s chromovými rámečky  

Černá barva podvozku, černá maska chladiče  

Hliníkové disky 16" Fiat  

Přístrojová deska s hliníkovou aplikací  

Vnější vzhled GT silver/black T (rozšířený polep, Skid Plate červená)  

Dveře nástavby s oknem a centrálním zamykáním (včetně dveří kabiny řidiče)  

Zatemňovací žaluzie v kabině řidiče  

Panoramatické střešní okno 70x50cm v obytném prostoru  

Střešní okno v kabině  

Luxusní palubní ovládací panel  

Nepřímé ambientní osvětlení  

Light Moments bez baldachýnu  

Rámová okna  

Nástupní práh kabiny řidiče  

Vypínače a zásuvky v provedení Bicolor  

Přestavba jednolůžek na dvoulůžko  -
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Podvozek (viz základní vybavení na
straně 3)
• Nastavitelná zpětná zrcátka včetně zrcátka

pro sledování mrtvého úhlu a
integrovaného ukazatele směru

• Elektricky nastavitelná a vyhřívaná zpětná
zrcátka

• Dálkové ovládání volantu
• Airbag řidiče a spolujezdce
• Tempomat
• Příprava pro rádio
• LED denní svícení
• Automatická klimatizace kabiny řidiče
• Kožený volant a hlavice řadicí páky s

koženou manžetou
• Přístrojová deska s chromovými rámečky
• Přístrojová deska s hliníkovou aplikací
• Černá barva podvozku, stříbrná maska

chladiče
• Hliníkové disky 16"

Nástavba
• Královské lůžko s nastavitelnou výškou (u

T 7051 DBL a T 7051 DBM)
• Tloušťka podlahy 49 mm, tloušťka boční

stěny 34 mm, tloušťka střechy 35 mm
• Nástavbové dveře: 70 cm, ochrana proti

hmyzu ve dveřích, osvětlení předstanu,
okno

• Panoramatické střešní okno 70 cm x 50 cm
v obytném prostoru (se sjížděcím lůžkem:
v prostoru na spaní)

• Rámové okno
• Střešní okno v kabině
• Nepřímé ambientní osvětlení
• Nosič zadních světel: 3. brzdové světlo,

zadní sdružené svítilny s osvětlením LED
páskem, zadní spoiler

• Zadní garáž: dvoje garážové dveře, snížená
zadní část (150 kg plošné zatížení),
vyhřívaná, s upínacími lištami, osvětlená,
1x zásuvka 230 V

• Zatemňovací žaluzie v kabině řidiče
• Sedadla a řidiče a spolujezdce: integrovaná

opěrka hlavy, dvě čalouněné loketní
opěrky, otočná

• Centrální zamykání dveří nástavby
• Rozšířený polep GT black T ( Skid Plate

červená, nástupní práh)

Palubní technika
• Zapínací a vypínací automatika pro baterii

startéru a nástavby a pro ledničku
• Luxusní palubní ovládací panel
• LED osvětlení v celém vozidle
• Baldachýn s bodovými světly nad dveřmi

nástavby
• EBL s přepěťovou ochranou
• Vypínače a zásuvky v provedení Bicolor
• Topení instalované v sezení pro optimální

rozložení tepla
• "Light Moments (4-úrovňové osvětlení-

osvětlení soklu v kuchyni,v prostoru sezení
a ložnice -osvětlení plochy stěny - nepřímé
osvětlení v koupelně s osvětleným
sprchovým panelem, osvětlené vstupní
madlo)"

Kuchyně
• Gurmánská kuchyně: tříplotýnkový vařič,

velké zásuvky se zavíráním Soft-Close,
velká pracovní plocha

• Velká lednička se samostatnou mrazicí
přihrádkou a automatickou ochranou
baterie proti vybití (AES)

Koupelna
• Sprchový rošt (u T 7051 DBM a T 7051 EB)
• Výbava se skříňkami, odkládacími

plochami, háčky na kelímek a toaletní
papír

Komfort bydlení
• Odvětrávání horních skříněk AirPlus pro

zamezení tvorby vodního kondenzátu
• Skříňka na boty ve vstupním prostoru
• Šatní skříň vlevo a vpravo vedle postele

Kingsize
• Pevná lůžka s dřevěným roštem a

sedmizónovou matrací z termoregulačního
materiálu

• Oddělená jednolůžka s možností přestavby
na dvoulůžko

• Obytný prostor bez schodů
• Velké zrcadlo

Vnitřní výbava
• Dřevěný dekor Noce Nagano s potahy Oki

Sériová výbava
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PULSE CLASSIC 90 T 7051 DBL T 7051 DBM T 7051 EB T 7051 EBL

Typ podvozku Fiat Tiefrahmen Fiat Tiefrahmen Fiat Tiefrahmen Fiat Tiefrahmen

Naftová nádrž / AdBlue Nádrž l 75 / 19 75 / 19 75 / 19 75 / 19

Emisní třída Euro 6d temp Euro 6d temp Euro 6d temp Euro 6d temp

Celková délka cm 741 741 741 741

Šířka cm 233 233 233 233

Výška cm 300 300 300 300

Vnitřní výška cm 205 205 205 205

Hmotnost přívěsu bržděného / nebržděného kg 2000 / 750 2000 / 750 2000 / 750 2000 / 750

Pneumatiky 225/75R 16C 225/75R 16C 225/75R 16C 225/75R 16C

Rozvor cm 404 404 404 404

Rozměry lůžek cmspouštěcí / alkovna 200x140 ¹ 200x140/110 ¹ 200x140/110 ¹ 200x140 ¹

cmstředové 202x110/90 ² - - 202x110/90 ²

cmzadní 190x160 190x160
210/185x80 /

200x80
205/185x80
210/195x80

cmalternativní - - 210x190 210x190

Největší počet lůžek 5 ³ 4 ¹ 4 ¹ 5 ³

Základní motorizace 2,3 MJET 2,3 MJET 2,3 MJET 2,3 MJET

(kw) PS 88 (120) 88 (120) 88 (120) 88 (120)

Čistá hmotnost kg 2893 2838 2847 2902

Hmotnost v pohotovostním stavu kg 3073 3018 3027 3082

Doložnost kg 426 481 472 417

Největší technicky přípustná hmotnost kg 3499 3499 3499 3499

Základní počet osob (standardní váha) 4 4 4 4

Největší počet osob (maximální váha) 4 4 4 4

Topení Combi 6 Combi 6 Combi 6 Combi 6

Lednice / z toho mrazák l 142 / 15 141 / 23 141 / 23 142 / 15

Nádrž na vodu vč. bojleru (reduk. mn.) l 116 (20) 116 (20) 116 (20) 116 (20)

Kapacita odpadní nádrže l 90 90 90 90

Délka markýzy m 4,5 4,5 4,5 4,5

Rozměry okna otvoru servisních dveří vpravo sér./
max.

cm 90x110 / - 90x110 / - 90x110 / - 90x110 / -

Rozměry otvoru servisních dveří vlevo sér./max. cm 90x110 / - 90x110 / - 90x110 / - 90x110 / -

Baterie/Nabíječka Ah/A 95 / 18 95 / 18 95 / 18 95 / 18

Zásuvky 230V/12V/USB 7 / 1 / 2 7 / 1 / 2 7 / 1 / 2 7 / 1 / 2

Pulse Classic 90
Částečně integrovaný

pouze ve spojení s příplatkovou výbavou „Spouštěcí lůžko s elektrickým ovládáním“ ¹
pouze ve spojení s příplatkovou výbavou „Přestavba sezení na příčné lůžko“ ²
pouze ve spojení s příplatkovými výbavami „Spouštěcí lůžko s elektrickým ovládáním“ a „Přestavba sezení na příčné lůžko“ ³

Fiat snížené šasi Fiat snížené šasiFiat snížené šasi Fiat snížené šasi
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Jubilejní sada 90 let 

Součásti sady Sada One Sada Two

Kazetová markýza 4,5 m s ručním ovládáním  

Střešní klimatizace – 

Navigační systém Dethleffs Naviceiver včetně DAB, navigace pro obytný automobil a propojením s ovládacím palubním 
panelem – 

Dethleffs Moniceiver včetně DAB+, Apple CarPlay / Android Auto  –

Couvací kamera  

Držák ploché obrazovky  

Plochá obrazovka 22"  

Automatické zařízení HD SAT 65 Twin  

Součet jednotkových cen

 obsahuje  ¤ sériová výbava  – neobsahuje

Balícky

Assistenz Paket Fiat
(Code 9973)

Součásti balíčku Polointegrované

Asistent pro udržování vozu v
jízdním pruhu 1

Asistent potkávacích světel 1

Asistent dálkových světel 1

Prevence nárazu s ovládáním
brzd 1

Dešťový senzor 1

Asistent rozpoznávání dopravních
značek 1

obsahuje 0 neobsahuje1 série2

4 | 5

Balíčky
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Podvozek

Fiat Ducato MultiJet 140 (2,3 l / 140 PS) 0 0 3 3 3 3

Fiat Ducato MultiJet 160 (2,3 l / 160 PS) včetně funkce start/stop 0 0 3 3 3 3

Fiat Ducato MultiJet 180 (2,3 l / 180 PS) včetně funkce start/stop 0 0 3 3 3 3

Podvozek Fiat Ducato Maxi (celková povolená hmotnost 4250 kg) 40 0 3 3 3 3

Devítirychlostní Wandler automatická převodovka (možná od motoru s 140 PS, u motoru 140 PS
navíc Příplatek 340,- € pro funkci start/stop)

18 10736 3 3 3 3

Navýšení hmotnosti na 3.650 kg 0 10769 3 3 3 3

Vnější výbava nástavby

Sklopný držák kol (s 3 kolejnicemi) 10 7482 3 3 3 3

Varianty nábytku

Upevnění dětských sedaček Isofix 5 8125 0 3 3 0

Přestavba sezení na příčné lůžko 9 1944 3 0 0 3

Elektrické sjížděcí lůžko 55 680 3 3 3 3

Instalace plynu

Automatické přepínání plynových lahví včetně čidla nárazu a EisEx inkl. Crashsensor und EisEx
(motnost včetně nepovinné hlinikové plynové lahve 11 kg)

13 1577 3 3 3 3

Vodní instalace

Izolovaná nádrž na odpadní vodu 3 665 3 3 3 3

Vypínač pro vodní čerpadlo 1 397 3 3 3 3

Kuchyně

Chladnička (177 l), s oboustranným otevíráním s vestavěnou troubou 8 290 0 3 3 0

Koupelna

Další okno v koupelně 5 372 3 3 2 2

Multimediální systémy

Druhá zpětná kamera pro couvání (pouze s příplatkovou výbavou 11301 „Dethleffs Naviceiver“
nebo 9582 „Dethleffs Naviceiver“)

1 11541 3 3 3 3

Ostatní

Dokumenty o technické registraci 0 0 4 4 4 4

Hmotnost (kg) kód

T 7
05

1 
DB

L

T 7
05

1 
DB

M

T 7
05

1 
EB

T 7
05

1 
EB

L

Speciální vybavení

příplatková výbava3 není možné0 série2 povinně4
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Přístrojová deska s hliníkovými aplikacemi

Komfortní sedadla řidiče a spolujezdce s 
nastavením výšky a sklonu a čalouněnými 
loketními opěrkami

Harmonická světelná kompozice „Light Moments“ ve čtyřech úrovních (volitelně)

Moderní jubilejní potahy

Kožený volant a hlavice řadicí páky s koženou 
manžetou a praktickým dálkovým ovládáním

Vypínače a zásuvky v provedení Bi-Color Kompaktní, ale velmi prostorná koupelna s 
posuvnými dveřmi do prostoru pro spaní

Pulse Classic 90
Přednosti interiéru

Další informace najdete na: www.dethleffs.com/motorhomes/pulseclassic90

Tvarově pěkná konstrukce

Tvarově pěkná zadní část s LED koncovým 
světlem

Rámová okna velmi dobře izolují a jsou 
bezpečná

Dveře garáže z obou stran vozu, s jednoruč-
ním ovládáním.

Konstrukce nástavby Life time-Smart bez 
použití dřeva odolná proti hnilobě (obložená 
sklolaminátem GFK)

Hliníkové disky 16“

Aerodynamicky zaoblená střešní linie a záď. Moderní zadní spoiler nese elegantně integrovanou 
zpětnou kameru pro couvání (volitelně) a extra velké třetí brzdové světlo

Pulse Classic 90
Přednosti interiéru

Pulse Classic 90
Přednosti exteriéru

6 | 7
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Přístrojová deska s hliníkovými aplikacemi

Komfortní sedadla řidiče a spolujezdce s 
nastavením výšky a sklonu a čalouněnými 
loketními opěrkami

Harmonická světelná kompozice „Light Moments“ ve čtyřech úrovních (volitelně)

Moderní jubilejní potahy

Kožený volant a hlavice řadicí páky s koženou 
manžetou a praktickým dálkovým ovládáním

Vypínače a zásuvky v provedení Bi-Color Kompaktní, ale velmi prostorná koupelna s 
posuvnými dveřmi do prostoru pro spaní

Pulse Classic 90
Přednosti interiéru

Další informace najdete na: www.dethleffs.com/motorhomes/pulseclassic90

Tvarově pěkná konstrukce

Tvarově pěkná zadní část s LED koncovým 
světlem

Rámová okna velmi dobře izolují a jsou 
bezpečná

Dveře garáže z obou stran vozu, s jednoruč-
ním ovládáním.

Konstrukce nástavby Life time-Smart bez 
použití dřeva odolná proti hnilobě (obložená 
sklolaminátem GFK)

Hliníkové disky 16“

Aerodynamicky zaoblená střešní linie a záď. Moderní zadní spoiler nese elegantně integrovanou 
zpětnou kameru pro couvání (volitelně) a extra velké třetí brzdové světlo

Pulse Classic 90
Přednosti interiéru

Pulse Classic 90
Přednosti exteriéru
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Globeline
Polointegrované

Parametry*
Největší povolená hmotnost  3 499 – 4 100  kg

Celková délka 696 cm

Celková šířka  233  cm

Výška vozidla 300 cm

Podvozek Mercedes žebřinový rám

Počet míst ke spaní 3

Základní motorizace 414 CDI

105 (143) kW(PS) 

*  Maximální hodnoty nejsou částečně možné u všech modelů, příp. pouze 
s příplatkovou výbavou.

È Půdorys jednolůžek o délce menší než 7 metrů

È Prémiový podvozek a jízdní komfort s podvozkem 
Mercedes Benz Sprinter

È Mnoho asistenčních systémů na palubě

È Volitelná sada Style k dostání s černě lakovaným 
podvozkem, pochromovanou mřížkou chladiče 
a rámovými okny

È Velká zadní garáž pro neskladná zavazadla na 
dovolenou

Volitelný doplněk Volitelný doplněk

È La Rocca 

Čalounění

È Gresso È Torcello

Dekor dřevaGlobeline a jeho přednosti

È Virginia Eiche

0 | 160



Nástavba
• Tloušťka podlahy 49 mm, tloušťka boční

stěny 34 mm, tloušťka střechy 35 mm
• Zadní garáž: dvoje garážové dveře, snížená

zadní část (150 kg plošné zatížení),
vyhřívaná, s upínacími lištami, osvětlená,
1x zásuvka 230 V

• Střešní okno 40 x 40 cm nad sezením
• Nástavbové dveře: 70 cm
• Nosič zadních světel: 3. brzdové světlo,

zadní sdružené svítilny s osvětlením LED
páskem

• Sedadla řidiče a spolujezdce: integrovaná
opěrka hlavy, dvě loketní opěrky, otočná

Palubní technika
• Schránka na plynové lahve 2 x 11 kg
• Zapínací a vypínací automatika pro baterii

startéru a nástavby a pro ledničku
• Baldachýn s bodovými světly nad dveřmi

nástavby
• EBL s přepěťovou ochranou
• Izolovaná a vyhřívaná nádrž na čistou a

odpadní vodu
• Topení instalované v sezení pro optimální

rozložení tepla

Kuchyně
• Gurmánská kuchyně: tříplotýnkový vařič,

velké zásuvky se zavíráním Soft-Close,
velká pracovní plocha

• Rozšíření pracovní plochy; lze vytáhnout
resp. vyklopit

• Kolejnicový systém MultiFlex

Koupelna
• Výbava se skříňkami, odkládacími

plochami, háčky, a sprchovou armaturou s
možností nastavení výšky

• Sprchový rošt
• Sprchová konzola v černé barvě a

příslušenství do koupelny (kelímek na
zubní kartáčky, miska na mýdlo, držák
toaletního papíru)

Komfort bydlení
• Odvětrávání horních skříněk AirPlus pro

zamezení tvorby vodního kondenzátu
• Tiché zavírání dvířek horních skříněk

(Softclose)

• Pevná lůžka s dřevěným roštem a
sedmizónovou matrací z termoregulačního
materiálu

• Pohodlné sezení ve tvaru L
• Látkou potažený šatní panel včetně

chromového háčku na šaty
• Velké zrcadlo

Vnitřní výbava
• Dřevěný dekor Viriginia Eiche s potahy

Torcello, Gresso nebo La Rocca

Sériová výbava
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GLOBELINE T 6613 EB

Typ podvozku Mercedes Leiterrahmen

Naftová nádrž / AdBlue Nádrž l 71 / 22

Emisní třída Euro VI D

Celková délka cm 696

Šířka cm 233

Výška cm 300

Vnitřní výška cm 205

Hmotnost přívěsu bržděného / nebržděného kg 2000 ¹ / 750

Pneumatiky 235/65 R16 C

Rozvor cm 367

Rozměry lůžek cmspouštěcí / alkovna 200x95 ²

cmstředové 160x100/80

cmzadní 185x80 / 195x80

cmalternativní 210x195/150 ³

Největší počet lůžek 3 ²

Základní motorizace 414 CDI

(kw) PS 105 (143)

Čistá hmotnost kg 2725

Hmotnost v pohotovostním stavu kg 2900

Doložnost kg 600

Největší technicky přípustná hmotnost kg 3500

Základní počet osob (standardní váha) 4

Největší počet osob (maximální váha) 4

Topení Combi 6

Lednice / z toho mrazák l 90 / 9

Nádrž na vodu vč. bojleru (reduk. mn.) l 130 (20)

Kapacita odpadní nádrže l 100

Délka markýzy m 4,0

Rozměry okna otvoru servisních dveří vpravo sér./
max.

cm 95x120 / -

Rozměry otvoru servisních dveří vlevo sér./max. cm 95x120 / -

Baterie/Nabíječka Ah/A 95 / 18

Zásuvky 230V/12V/USB 6 / 1 / 0

Globeline
Částečně integrovaný

s ohledem na okamžitou hmotnost jízdní soupravy 5,5 t, resp. 5,88 t ¹
pouze s příplatkovou výbavou „Spouštěcí lůžko“ ²
Pouze ve spojení s příplatkovou výbavou „Přestavba jednolůžek na dvojlůžko“ ³

2 | 3

Mercedes žebřinový rám
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Balícky

Mercedes Chassis
Paket (Code 9982) ca. 53 kg

Součásti balíčku Polointegrované

 Multifunkční kožený volant
včetně tempomatu. U manuální
převodovky včetně kožené řadicí
páky.

1

Přístrojový panel s barevným
displejem 1

Digitální rádio DAB 1

 Multimediální systém 10,25
"dotykový displej s 3-letou
bezplatnou aktualizací mapových
dat.

1

Držák nápojů vpředu 1

Elektrická ruční brzda 1

Airbag spolujezdce 1

Poloautomatická klimatizace
Tempmatic v kabině 1

Hliníkové disky 1

Celoroční pneumatiky
(FourSeason M+S) 1

Velká naftová nádrž 93l 1

Couvací kamera 1

Assistenz Paket
Mercedes (Code
9981)

ca. 38 kg

Součásti balíčku Polointegrované

Automatická převodovka 7G-
TRONIC PLUS včetně funkce Hold 1

Aktivní asistent udržování
odstupu 1

Asistent pozornosti (hlídání
únavy) 1

Aktivní asistent jízdy v pruhu 1

Dešťový senzor 1

WetWiper-System (funkce stěrače
čelního okna) 1

Asistent dálkových světel 1

Asistent rozpoznávání dopravních
značek 1

Family Paket
ca. 37 kg

Součásti balíčku Polointegrované

Dveře nástavby s moskytiérou 1

Osvětlení předstanu 12 V 1

Panoramatické střešní okno
70x50 cm v obytném prostoru 1

Zatemňovací žaluzie v kabině
řidiče 1

Dveře nástavby s oknem a
centrálním zamykáním (včetně
dveří kabiny řidiče)

1

Střešní okno v kabině 1

Nepřímé ambientní osvětlení 1

Style Paket
Mercedes (Code
9980)

ca. 5 kg

Součásti balíčku Polointegrované

Vnější barva obsidián černá
metalíza 1

 Nárazníky a doplňky lakované v
barvě karoserie, včetně mřížky
chladiče v barvě karoserie

1

Chromovaná mřížka 1

Barva vozidla stříbrná 1

Rámová okna 1

obsahuje 0 neobsahuje1 série2

Balíčky
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Podvozek

Mercedes Benz Sprinter 416 CDI (120 kW / 163 PS) čtyřválec 0 0 3

Mercedes Benz Sprinter 419 CDI (140 kW / 190 PS) šestiválec (pouze s 7G-Tronic Plus) 24 0 3

Automatická převodovka 7G-TRONIC PLUS včetně funkce Hold 38 10292 3

Navýšení hmotnosti na 4.100 kg a. A. 10413 3

Hliníkové disky 0 10298 3

Tažné zařízení (při provozu s přívěsem dejte pozor na celkovou povolenou hmotnost) 49 273 3

Opěry (2 ks) pro zadní nástavbu 6 390 3

Světlomet LED High Performance 2 10295 3

Vnější výbava nástavby

Držák na 3 kola (montáž na záď) 9 938 3

Sklopný držák kol (s 3 kolejnicemi) 10 7482 3

Rámová okna 5 415 3

Kazetová markýza Omnistor 4,0 m (s ručním ovládáním) 33 859 3

Nástavba

Hasicí přístroj 2 kg 4 1878 3

Detektor kouře 1 1891 3

Trezor 13 323 3

Dvojitá poodlaha v zadní garáži 5 1890 3

Varianty nábytku

Úprava oddělených lůžek na dvojlůžko 9 1883 3

Nouzové lůžko 3 339 3

Elektrické sjížděcí lůžko 55 680 3

Elektroinstalace

2. baterie nástavby 95 Ah 27 830 3

Instalace plynu

Venkovní plynová přípojka, tlak plynu 30 mbar 1 878 3

Automatické přepínání plynových lahví včetně čidla nárazu a EisEx inkl. Crashsensor und EisEx
(motnost včetně nepovinné hlinikové plynové lahve 11 kg)

13 1577 3

Vodní instalace

Vypínač pro vodní čerpadlo 1 397 3

Vytápění/Klimatizace

Digitální ovládací prvek pro teplovzdušné topení 1 6622 3

Aplikace ovládání pro teplovodní topení (pouze spolu s SA 6622) 1 9659 3

Elektrické vyhřívání podlahy (částečně) 9 763 3

Střešní klimatizace 34 609 3

Teplovodní topení 30-50 761 3

Kuchyně

Digestoř 2 344 3

Lednička (142 l) a přídavná vysoká šatní skříň 27 713 3

Lednička (142l) s vestavěnou troubou a grilem (pouze s SA 713) 20 290 3

Multimediální systémy

Plochá obrazovka 22" (včetně DVB-T 2 HD/T, DVB-S2 zesilovač, DVD, HDMI, širokoúhlá) 4 1799 3

Plochá obrazovka 32" 7 9807 3

Automatické satelitní zařízení 65 Twin 13 7670 3

Odkládací přihrádka pro mobil a bezdrátové nabíjení 2 10264 3

Ostatní

Dokumenty o technické registraci 0 0 4

Hmotnost (kg) kód

T 6
61

3 
EBPříplatková výbava

není možné0 příplatková výbava3 na požádání série2 povinně4
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Globeline
Přednosti interiéru

Top výbava: rozšíření kuchyně s tříplotýnko-
vým vařičem, osvětlená stěna kuchyně 
a kolejnicový systém, kombinace ledničky 
a mrazničky o objemu 142 a trouby 
(volitelně)

Komfortní, moderní, prostorný – oblíbený půdorys jednolůžka má i přes svou kompaktnost co 
nabídnout, jako například prostornou toaletu s velkou sprchou a na přání dokonce dodatečné sjížděcí 
lůžko

Od komfortních jednolůžek k dostaku místa na 
hraní: vatriabilní místo na spaní v zadní části

Velké sezení ve tvaru L se stolem s jednou 
nohou pro dostatek místa pro nohy, Isofi x 
(volitelně)

Potahy vhodné pro každý vkus: atraktivní 
textilní výbava La Rocca

Potahy vhodné pro každý vkus: atraktivní 
textilní výbava Gresso

Potahy vhodné pro každý vkus: atraktivní 
textilní výbava Torcello

Žaluzie kabiny řidiče: chrání před horkem, 
chladem a zvědavými pohledy (volitelně)

Další informace najdete na: www.dethleffs.com/motorhomes/globeline

Globeline
Přednosti exteriéru

Mnoho sériových asistenčních systémů na palubě jako např. ABS, ESP, ASR, EBV, systém nouzového volání, 
aktivní brzdový asistent, pomoc v případě poruchy, asistent změny jízdního pruhu, asistent při bočním 
větru, asistent potkávacích světel a denního svícení. Volitelně jsou k dostání aktivní asistent udržování 
odsupu „DISTRONIC PLUS“ a zpětná kamera pro couvání

Vstupní devře o šířce 70 cm se vstupem Coupe

Sada Style k dostání s černě lakovaným 
podvozkem, pochromovanou mřížkou chladiče 
a rámovými okny (volitelně)

Prémiový podvozek a jízdní komfort s 
podvozkem Mercedes Benz Sprinter s pohonem 
zadních kol

Konstrukce nástavby Life time-Smart bez 
použití dřeva odolná proti hnilobě (obložená 
sklolaminátem) s izolovanou a vyhřívanou 
nádrží na vodu

Vysoké, osvětlené garáže, možnost nakládání 
z obou stran vozu, 150 kg plošné zátěže pro 
neskladná zavazadla na dovolenou. Sériově 
vybaveny dvěma garážovými dveřmi

Kvalitní ochrana proti kroupám: odolná 
sklolaminátová střecha

Tvarově pěkná zadní část s LED koncovým 
světlem

6 | 766



Globeline
Přednosti interiéru

Top výbava: rozšíření kuchyně s tříplotýnko-
vým vařičem, osvětlená stěna kuchyně 
a kolejnicový systém, kombinace ledničky 
a mrazničky o objemu 142 a trouby 
(volitelně)

Komfortní, moderní, prostorný – oblíbený půdorys jednolůžka má i přes svou kompaktnost co 
nabídnout, jako například prostornou toaletu s velkou sprchou a na přání dokonce dodatečné sjížděcí 
lůžko

Od komfortních jednolůžek k dostaku místa na 
hraní: vatriabilní místo na spaní v zadní části

Velké sezení ve tvaru L se stolem s jednou 
nohou pro dostatek místa pro nohy, Isofi x 
(volitelně)

Potahy vhodné pro každý vkus: atraktivní 
textilní výbava La Rocca

Potahy vhodné pro každý vkus: atraktivní 
textilní výbava Gresso

Potahy vhodné pro každý vkus: atraktivní 
textilní výbava Torcello

Žaluzie kabiny řidiče: chrání před horkem, 
chladem a zvědavými pohledy (volitelně)

Další informace najdete na: www.dethleffs.com/motorhomes/globeline

Globeline
Přednosti exteriéru

Mnoho sériových asistenčních systémů na palubě jako např. ABS, ESP, ASR, EBV, systém nouzového volání, 
aktivní brzdový asistent, pomoc v případě poruchy, asistent změny jízdního pruhu, asistent při bočním 
větru, asistent potkávacích světel a denního svícení. Volitelně jsou k dostání aktivní asistent udržování 
odsupu „DISTRONIC PLUS“ a zpětná kamera pro couvání

Vstupní devře o šířce 70 cm se vstupem Coupe

Sada Style k dostání s černě lakovaným 
podvozkem, pochromovanou mřížkou chladiče 
a rámovými okny (volitelně)

Prémiový podvozek a jízdní komfort s 
podvozkem Mercedes Benz Sprinter s pohonem 
zadních kol

Konstrukce nástavby Life time-Smart bez 
použití dřeva odolná proti hnilobě (obložená 
sklolaminátem) s izolovanou a vyhřívanou 
nádrží na vodu

Vysoké, osvětlené garáže, možnost nakládání 
z obou stran vozu, 150 kg plošné zátěže pro 
neskladná zavazadla na dovolenou. Sériově 
vybaveny dvěma garážovými dveřmi

Kvalitní ochrana proti kroupám: odolná 
sklolaminátová střecha

Tvarově pěkná zadní část s LED koncovým 
světlem

67



Esprit
Integrované

Parametry*
Největší povolená hmotnost  4500  kg

Celková délka 781 cm

Celková šířka  233  cm

Výška vozidla 304 cm

Podvozek  Fiat AL-KO nízko uložený rám

Počet míst ke spaní 4 – 5

Základní motorizace 2,3 MJET MAXI

103 (140) kW(PS) 

*  Maximální hodnoty nejsou částečně možné u všech modelů, příp. pouze 
s příplatkovou výbavou.

È Odolné proti chladu: vyhřívaná dvojitá podlaha 
s nezamrzající vodovodní instalací

È Ideální jízdní vlastnosti: prémiový podvozek s nízkým 
rámem se snížením o 145 mm a až do 4,5 celkové 
povolené hmotnosti

È Velké komfortní sjížděcí lůžko (200x150 cm), elektrické 
ovládání

È Velká garáž se dveřmi na obou stranách, plošné 
zatížení 250 kg, sklolaminátová podlaha Antislip, 
fl ísové obložení, lišty pro připevnění, osvětlení 
a jednoruční ovládání

È Gurmánská kuchyně: tříplotýnkový vařič, velké 
zásuvky se zavíráním Soft-Close, výsuvný regál koš na 
odpadky a centrální zamykání

Dekor dřevaEsprit a jeho přednosti

È Noce Nagano

Čalounění

È  NubiaÈ  Kari

È  Rubino (volitelný doplněk)

0 | 168



Podvozek (viz základní vybavení na
straně 3)
• Elektricky nastavitelná a vyhřívaná zpětná

zrcátka bez vibrací, ve vzhledu cestovního
autobusu (dvoudílná)

• Držák nápojů uprostřed přístrojové desky

Nástavba
• Elektrické sjížděcí lůžko
• Nástavbové dveře: 70 cm, ochrana proti

hmyzu ve dveřích, osvětlení předstanu,
okno

• Střešní okno 40 x 40 cm nad sezením
• Panoramatické střešné okno 40x40 cm s

moskytiérou a zatemňovací roletou nad
sjížděcím lůžkem

• Další okno v koupelně
• Stabilní rámová okna s dvojsklem a

integrovanou roletou a roletou proti
komárům

• Zadní garáže: dvoje garážové dveře,
snížení zadní části vozidla (250 kg plošné
zatížení), vyhřívané, s upínacími lištami,
osvětlené pomocí LED po celé šířce
vozidla, 1x zásuvka 230 V, podlahová
krytina GSK antislip, jednoruční ovládání,
stěny obložené flísem

• Dvojitou podlahu lze zčásti zatěžovat po
celé šířce vozidla

• Nosič zadních světel: 3. brzdové světlo,
zadní sdružené svítilny s osvětlením LED
páskem, zadní spoiler

• Roleta čelního okna s možnostní
horizontálního přenastavení

• Sedadla a řidiče a spolujezdce: integrovaná
opěrka hlavy, dvě čalouněné loketní
opěrky, otočná

Palubní technika
• Schránka na plynové lahve 2 x 11 kg se

zjednodušeným přístupem
• Zapínací a vypínací automatika pro baterii

startéru a nástavby a pro ledničku
• Luxusní palubní ovládací panel
• LED osvětlení v celém vozidle
• Baldachýn s bodovými světly nad dveřmi

nástavby
• EBL s přepěťovou ochranou
• Vypínač pro vodní čerpadlo

• Nádrž na čistou a odpadní vodu
zabudovaná do dvojité podlahy (izolovaný
prostor)

• Digitální ovládací prvek pro teplovzdušné
topení

• Topení instalované v sezení pro optimální
rozložení tepla

Kuchyně
• Gurmánská kuchyně: tříplotýnkový vařič,

velké zásuvky se zavíráním Soft-Close,
výsuvný regál, koš na odpadky a centrální
zamykání

• Velká lednička se samostatnou mrazicí
přihrádkou a automatickou ochranou
baterie proti vybití (AES)

Koupelna
• Výbava se skříňkami, odkládacími

plochami, háčky, a sprchovou armaturou s
možností nastavení výšky

• Sprchový rošt
• Sprchová konzola v černé barvě a

příslušenství do koupelny (kelímek na
zubní kartáčky, miska na mýdlo, držák
toaletního papíru)

Komfort bydlení
• Odvětrávání horních skříněk AirPlus pro

zamezení tvorby vodního kondenzátu
• Tiché zavírání dvířek horních skříněk

(Softclose)
• Skříňka na boty ve vstupním prostoru
• Šatní skříň vlevo a vpravo vedle postele

Kingsize
• Pevná lůžka s dřevěným roštem a

sedmizónovou matrací z termoregulačního
materiálu

• Nízká jednolůžka pro pohodlný přístup a
dostatek prostoru nad hlavou (u I 7150-2
EB a I 7150-2 EBL)

• Oddělená jednolůžka s možností přestavby
na dvoulůžko

• Obytný prostor bez schodů
• Pohodlné sezení ve tvaru L (u I 7150-2

DBM a I 7150-2 EB)
• Velké zrcadlo

Vnitřní výbava
• Dřevěný dekor Noce Nagano s potahy Kari,

Nubia nebo Rubino

Sériová výbava
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ESPRIT I 7150-2 DBM I 7150-2 DBL I 7150-2 EB I 7150-2 EBL

Typ podvozku
Fiat AL-KO

Tiefrahmen
Fiat AL-KO

Tiefrahmen
Fiat AL-KO

Tiefrahmen
Fiat AL-KO

Tiefrahmen

Naftová nádrž / AdBlue Nádrž l 90 / 19 90 / 19 90 / 19 90 / 19

Emisní třída Euro 6d temp Euro 6d temp Euro 6d temp Euro 6d temp

Celková délka cm 781 781 781 781

Šířka cm 233 233 233 233

Výška cm 298 298 298 298

Vnitřní výška cm 205 205 205 205

Hmotnost přívěsu bržděného / nebržděného kg 1750 ¹ / 750 1750 ¹ / 750 1750 ¹ / 750 1750 ¹ / 750

Pneumatiky 225/75R 16C 225/75R 16C 225/75R 16C 225/75R 16C

Rozvor cm 450 450 450 450

Rozměry lůžek cmspouštěcí / alkovna 200x150 200x150 200x150 200x150

cmstředové 206x123/88 ² - 206x123/88 ² -

cmzadní 200x160 200x160 215x80 / 220x80 215x80 / 220x80

cmalternativní - - 210x200/193 210x200/193

Největší počet lůžek 5 ² 4 5 ² 4

Základní motorizace 2,3 MJET MAXI 2,3 MJET MAXI 2,3 MJET MAXI 2,3 MJET MAXI

(kw) PS 103 (140) 103 (140) 103 (140) 103 (140)

Čistá hmotnost kg 3190 3190 3190 3190

Hmotnost v pohotovostním stavu kg 3380 3380 3380 3380

Doložnost kg 870 870 870 870

Největší technicky přípustná hmotnost kg 4250 4250 4250 4250

Základní počet osob (standardní váha) 4 4 4 4

Největší počet osob (maximální váha) 5 ³ 4 5 ³ 4

Topení Combi 6 Combi 6 Combi 6 Combi 6

Lednice / z toho mrazák l 141 / 23 141 / 23 141 / 23 141 / 23

Nádrž na vodu vč. bojleru (reduk. mn.) l 166 (20) 166 (20) 166 (20) 166 (20)

Kapacita odpadní nádrže l 156 156 156 156

Délka markýzy m 5 5 5 5

Rozměry okna otvoru servisních dveří vpravo sér./
max.

cm 100x105 / - 100x105 / - 100x80 / 100x110 100x80 / 100x110

Rozměry otvoru servisních dveří vlevo sér./max. cm 100x105 / - 100x105 / - 100x80 / 100x110 100x80 / 100x110

Baterie/Nabíječka Ah/A 95 / 18 95 / 18 95 / 18 95 / 18

Zásuvky 230V/12V/USB 7 / 1 / 2 7 / 1 / 2 7 / 1 / 2 7 / 1 / 2

Esprit
Integrovaný

s ohledem na okamžitou hmotnost soupravy 6 t ¹
pouze ve spojení s příplatkovou výbavou „Přestavba sezení na příčné lůžko“ ²
pouze ve spojení s příplatkovou výbavou „Dodatečné místo k sezení“ ³

2 | 3

Fiat AL-KO  
snížené šasi

Fiat AL-KO  
snížené šasi

Fiat AL-KO  
snížené šasi

Fiat AL-KO  
snížené šasi

70



Balícky

GT-Paket black
(Code 11136) / GT-
Paket white (Code
111294)

Součásti balíčku Integrované

Součásti sady podvozku T 1

Součásti sady Travel 1

Sedadlo řidiče se vzduchovým
odpružením SKA 1

Boční sluneční clona 1

Hliníkové disky Maxi 16" 1

Přístrojová deska s hliníkovými
aplikacemi 1

Panoramatické střešní okno
75x105cm včetně osvětleného
baldachýnu v ložnici

1

Potkávací LED světlo 1

Venkovní design GT-black nebo
GT-white 1

Travel Paket (Code
11135)

Součásti balíčku Integrované

Opěry (2 ks) pro zadní nástavbu 1

Elektrická roleta čelního skla 1

Dveře nástavby s oknem a
centrálním zamykáním (včetně
dveří kabiny řidiče)

1

Panoramatické střešní okno
75x105 cm v obytném prostoru 1

Levé dveře kabiny řidiče 1

Nepřímé ambientní osvětlení 1

Automatické přepínání plynových
lahví včetně čidla nárazu a EisEx
inkl. Crashsensor und EisEx
(motnost včetně nepovinné
hlinikové plynové lahve 11 kg)

1

Digestoř 1

Navigační systém Dethleffs
Naviceiver včetně DAB, navigace
pro obytný automobil a
propojením s ovládacím palubním
panelem

1

Zpětná kamera pro couvání
(pouze s příplatkovou výbavou
9582 „Dethleffs Naviceiver“

1

Chassis Paket Esprit
(Code 11134)

Součásti balíčku Integrované

Tempomat 1

Automatická klimatizace 1

Airbag spolujezdce 1

Kožený volant a hlavice řadicí
páky s koženou manžetou 1

Přístrojová deska s chromovými
rámečky 1

Příprava pro rádio se
soundpaketem 1

Light Moments
Esprit (Code 9985)

ca. 12 kg

Součásti balíčku Integrované

4-úrovňové osvětlení (osvětlení
soklu v kuchyni, sezení a ložnici,
osvětlení plochy stěny, baldachýn
po celé délce s nepřímým
osvětlením)

1

Osvětlené vstupní madlo 1

Nepřímé osvětlení v koupelně s
osvětlenou sprchovací konzolí 1

obsahuje 0 neobsahuje1 série2

Balíčky
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Podvozek

Fiat Ducato MultiJet 160 (2,3 l / 160 PS) včetně funkce start/stop 0 0 3 3 3 3

Fiat Ducato MultiJet 180 (2,3 l / 180 PS) včetně funkce start/stop 0 0 3 3 3 3

Devítirychlostní Wandler automatická převodovka (možná od motoru s 140 PS, u motoru 140 PS
navíc Příplatek 340,- € pro funkci start/stop)

18 10736 3 3 3 3

Navýšení hmotnosti na 4500 kg (pouze s Ducato Maxi) 0 1585 3 3 3 3

Hliníkové disky Dethleffs 16" 0 8045 3 3 3 3

Tažné zařízení (při provozu s přívěsem dejte pozor na celkovou povolenou hmotnost) 49 273 3 3 3 3

Zesílené vinuté pružiny přední nápravy 0 1889 3 3 3 3

Hydraulické zvedací poděry s automatickou nivelací 80 9663 3 3 3 3

Vyhřívání sedadla a větrání sedací plochy (pouze se sedadlem se vzduchovým odpružením kód
/SKA 7505 a koženými potahy Rubino)

0 11147 3 3 3 3

Sedadlo řidiče se vzduchovým odpružením SKA 36 7505 3 3 3 3

Dodatečné místo k sezení 11 435 3 0 3 0

Potkávací LED světlo 1 7152 3 3 3 3

Vzduchové odpružení zadní nápravy (dvounápravovoé vozidlo) 35 1658 3 3 3 3

Vzduchové odpružení přední a zadní nápravy (dvounápravové vozidlo) 85 1796 3 3 3 3

Elektrická roleta čelního skla 8 1782 3 3 3 3

Vnější výbava nástavby

Držák na 3 kola (montáž na záď) 9 938 3 3 3 3

Sklopný držák kol (s 3 kolejnicemi) 10 7482 3 3 3 3

Alarm (pro dveře centrálního zamykání) 4 322 3 3 3 3

Panoramatické střešní okno 75x105 cm v obytném prostoru 12 849 3 3 3 3

Kazetová markýza Omnistor 5,0 m (s ručním ovládáním) 54 697 3 3 3 3

Varianty nábytku

Přestavba sezení na příčné lůžko 9 1944 3 0 3 0

Zvýšené lůžko 0 652 0 0 3 3

Textilní výbava

Kožené potahy Rubino (pouze ve spojení se sedáky SKA/kód 7505) 0 10443 3 3 3 3

Elektroinstalace

2. baterie nástavby 95 Ah 27 830 3 3 3 3

Solární systém (2x 60 W) 15 922 3 3 3 3

Instalace plynu

Venkovní plynová přípojka, tlak plynu 30 mbar 1 878 3 3 3 3

Automatické přepínání plynových lahví včetně čidla nárazu a EisEx inkl. Crashsensor und EisEx
(motnost včetně nepovinné hlinikové plynové lahve 11 kg)

13 1577 3 3 3 3

Vodní instalace

Venkovní sprcha nainstalovaná v zadní garáži (teplá/studená voda) 1 1574 3 3 3 3

Vytápění/Klimatizace

Aplikace ovládání pro teplovodní topení (pouze spolu s SA 6622) 1 9659 3 3 3 3

Střešní klimatizace 34 609 3 3 3 3

Elektrická patrona 230 V pro teplovzdušné topení 2 330 3 3 3 3

Teplovodní topení 30-50 761 3 3 3 3

Teplovodní topení kabiny řidiče (možné pouze s teplovodním topením – - ne s kobercem v
kabině)

10 6709 3 3 3 3

Ovládání teplovodního topení pomocí aplikace v mobilu 0 7512 3 3 3 3

Tepelný výměník 7 565 3 3 3 3

Kuchyně

Digestoř 2 344 3 3 3 3

Chladnička (177 l), s oboustranným otevíráním s vestavěnou troubou 8 290 3 3 3 3

Zimní kryt pro ventilace ledničky 1 282 3 3 3 3

Koupelna

Macerační toaleta s fekální nádrží 22 1625 3 3 3 3

Keramická toaleta 25 7243 3 3 3 3

Hmotnost (kg) kód

I 7
15

0-
2 

DB
M

I 7
15

0-
2 

DB
L

I 7
15

0-
2 

EB

I 7
15

0-
2 

EB
L

Příplatková výbava
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Multimediální systémy

Zpětná kamera pro couvání (pouze s příplatkovou výbavou 9582 „Dethleffs Naviceiver“ 5 7636 3 3 3 3

Druhá zpětná kamera pro couvání v nosiči zadních světel (pouze s příplatkovou výbavou 9582
„Dethleffs Naviceiver“)

1 11541 3 3 3 3

Kamera Top View 360° (pouze s příplatkovou výbavou 9582 „Dethleffs Naviceiver“ 6 7173 3 3 3 3

Plochá obrazovka 22" (včetně DVB-T 2 HD/T, DVB-S2 zesilovač, DVD, HDMI, širokoúhlá) 4 1799 3 3 3 3

Navigační systém Dethleffs Naviceiver včetně DAB, navigace pro obytný automobil a
propojením s ovládacím palubním panelem

3,5 9582 3 3 3 3

Držák ploché obrazovky 3 325 3 3 3 3

Plochá obrazovka 32" 7 9807 3 3 3 3

Dodatečná plochá obrazovka 22" (včetně DVB-T 2 HD/T, DVB-S2 zesilovač, DVD, HDMI,
širokoúhlá)

4 7490 3 3 3 3

Automatické satelitní zařízení 65 Twin 13 7670 3 3 3 3

Soundpaket do obytného prostoru (pouze spolu s přípravou pro rádio se soundpaketem) 10 9964 3 3 3 3

Ostatní

Dokumenty o technické registraci 0 0 4 4 4 4

Hmotnost (kg) kód

I 7
15

0-
2 

DB
M

I 7
15

0-
2 

DB
L

I 7
15

0-
2 

EB

I 7
15

0-
2 

EB
L

není možné0 příplatková výbava3 série2 povinně4
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Esprit
Přednosti interiéru

Přístrojová deska: komfortní přístrojová deska 
s koženým volantem a řadicí hlavicí s 
koženou manžetou, dálkovým ovládáním na 
volantu, uprostřed umístěným držákem na 
nápoje a ukazateli s chromovými rámečky a 
hliníkovými aplikacemi (volitelně)

Praktické a pěkné: osvětlená zadní stěna 
kuchyně s boční ochranou proti postříká-
ní a praktickou poličkou na kořenky

Horní skříňky se zavírají jemně pomocí 
tlumiče s dorazem a jsou až do kabiny řidiče 
průběžně a nepřímo osvětleny

I: Maximální komfort při spaní: sjížděcí lůžko 
s plochou na spaní 200 x 150 cm

Komfortní sedadlo řidiče se vzduchovým 
odpružením včetně ventilace a vyhřívání 
sedadla (volitelně)

Inteligentně promyšlená digestoř v kuchyni. 
Není možné pronikání vzduchu zvenku 
(volitelně)

Velké a pohodlné sezení ve tvaru L pro dostatek místa pro nohy a harmonická světelná 
kombinace „Light Moments“ (volitelně)

Počítání hvězd před usnutím. Velké střešní 
okno nad lůžkem v prostoru pro spaní 
(volitelně sada GT)

Velká lednička (177 l), s oboustranným 
otevíráním s vestavěnou troubou (volitelně)

Esprit
Přednosti exteriéru

Velmi velká zadní garáž s možností nakládání 
z obou stran s ozdobnými lištami, LED 
osvětlení po celé šířce vozidla, 1x zásuvka 
230 V, podlahová krytina GSK antislip, 
jednoruční ovládání, stěny obložené fl ísem a 
vyhřívané. Elektrický blok (EBL) s přepěťovou 
ochranou je uložený za praktickou kovovou 
lištou v zadní garáži

Dobře izolující a bezpečné: rámové okno 
automobilu

Mrazuvzdorné: vysoká, vyhřívaná dvojitá 
podlaha poskytuje hodně úložného 
a propojeného prostoru

Rozvodná přihrádka ve vnějším prostoru

Dethleffs Lifetime-Plus: podlaha bez použití 
dřeva obložená sklolaminátem, postranice s 
PU lištami a izolací XPS

Dvojité zpětné zrcátko pro optimální zorné 
pole, elektricky nastavitelné a vyhřívané, 
vzhled cestovního autokaru

Vypadá jak vozidlo prémiové třídy: 
pochromovaný rámeček světlometu, LED 
denní svícení a ochranná mřížka na masce 
chladiče

Další informace najdete na: www.dethleffs.com/motorhomes/esprit 6 | 774



Esprit
Přednosti interiéru

Přístrojová deska: komfortní přístrojová deska 
s koženým volantem a řadicí hlavicí s 
koženou manžetou, dálkovým ovládáním na 
volantu, uprostřed umístěným držákem na 
nápoje a ukazateli s chromovými rámečky a 
hliníkovými aplikacemi (volitelně)

Praktické a pěkné: osvětlená zadní stěna 
kuchyně s boční ochranou proti postříká-
ní a praktickou poličkou na kořenky

Horní skříňky se zavírají jemně pomocí 
tlumiče s dorazem a jsou až do kabiny řidiče 
průběžně a nepřímo osvětleny

I: Maximální komfort při spaní: sjížděcí lůžko 
s plochou na spaní 200 x 150 cm

Komfortní sedadlo řidiče se vzduchovým 
odpružením včetně ventilace a vyhřívání 
sedadla (volitelně)

Inteligentně promyšlená digestoř v kuchyni. 
Není možné pronikání vzduchu zvenku 
(volitelně)

Velké a pohodlné sezení ve tvaru L pro dostatek místa pro nohy a harmonická světelná 
kombinace „Light Moments“ (volitelně)

Počítání hvězd před usnutím. Velké střešní 
okno nad lůžkem v prostoru pro spaní 
(volitelně sada GT)

Velká lednička (177 l), s oboustranným 
otevíráním s vestavěnou troubou (volitelně)

Esprit
Přednosti exteriéru

Velmi velká zadní garáž s možností nakládání 
z obou stran s ozdobnými lištami, LED 
osvětlení po celé šířce vozidla, 1x zásuvka 
230 V, podlahová krytina GSK antislip, 
jednoruční ovládání, stěny obložené fl ísem a 
vyhřívané. Elektrický blok (EBL) s přepěťovou 
ochranou je uložený za praktickou kovovou 
lištou v zadní garáži

Dobře izolující a bezpečné: rámové okno 
automobilu

Mrazuvzdorné: vysoká, vyhřívaná dvojitá 
podlaha poskytuje hodně úložného 
a propojeného prostoru

Rozvodná přihrádka ve vnějším prostoru

Dethleffs Lifetime-Plus: podlaha bez použití 
dřeva obložená sklolaminátem, postranice s 
PU lištami a izolací XPS

Dvojité zpětné zrcátko pro optimální zorné 
pole, elektricky nastavitelné a vyhřívané, 
vzhled cestovního autokaru

Vypadá jak vozidlo prémiové třídy: 
pochromovaný rámeček světlometu, LED 
denní svícení a ochranná mřížka na masce 
chladiče

Další informace najdete na: www.dethleffs.com/motorhomes/esprit 75



Alpa
Integrované | alkovna

Parametry*
Největší povolená hmotnost  4 500 – 7 200  kg

Celková délka  733 – 886  cm

Celková šířka  233 – 235  cm

Výška vozidla  304 – 345  cm

Podvozek  Fiat AL-KO nízko uložený rám / 
Fiat AL-KO nízko uložený rám 

třínápravové vozidlo / 
Iveco Daily žebřinový rám

Počet míst ke spaní  4 

Základní motorizace  2,3 MJET MAXI / 3,0 JTD 

96 (130) – 132 (180) kW(PS) 

*  Maximální hodnoty nejsou částečně možné u všech modelů, příp. pouze 
s příplatkovou výbavou.

È Obrovské panoramtické kruhové sezení s dostatkem 
místa pro jídlo i odpočinek

È Fantastický komfort jednolůžek s pohodlným vstupem

È Velkou, prostornou dvojitou podlahu lze zatěžovat 
nákladem i ze zadní části (zadní dveře s jednoručním 
ovládáním)

È Velká koupelna a šatna

È Odolné proti chladu: vyhřívaná dvojitá podlaha s 
nezamrzající vodovodní instalací

È Sériové teplovodní topení

V závislosti na půdorysu

Čalounění

Dekor dřevaAlpa a její přednosti

È  GoaÈ  Amaro

È Skylight (pravá kůže, 
volitelný doplněk)

È Virginia Eiche

0 | 176



Podvozek (viz základní vybavení na
straně 3)
• Elektricky nastavitelná a vyhřívaná zpětná

zrcátka bez vibrací, ve vzhledu cestovního
autobusu (dvoudílná) (u integrovaných)

• Nastavitelná zpětná zrcátka včetně zrcátka
pro sledování mrtvého úhlu a
integrovaného ukazatele směru (u
alkoven)

• Platí jen pro podvozek Fiat:
• Dálkové ovládání volantu (u

integrovaných)
• Držák nápojů uprostřed přístrojové desky

(u integrovaných)

Nástavba
• Elektrické sjížděcí lůžko vytvarované jako

jednolůžka (bez nástavbových prvků) (u
integrovaných)

• Tloušťka podlahy 43 mm, mezipodlaha 20
mm, tloušťka boční stěny 34 mm, tloušťka
střechy 35 mm (ne u A 9820-2)

• Tloušťka podlahy 43 mm, mezipodlaha 20
mm, tloušťka boční stěny 44 mm, tloušťka
střechy 45 mm (u A 9820-2)

• Nástavbové dveře: 70 cm, ochrana proti
hmyzu ve dveřích, osvětlení předstanu,
okno

• Panoramatické střešné okno 70x50 cm s
moskytiérou a zatemňovací roletou nad
sjížděcím lůžkem (u integrovaných)

• Panoramatické střešní okno 75x105cm nad
kruhovým sezením

• Pravé a levé okno ložnice (u
integrovaných)

• Pravé okno alkovny (u alkoven)
• Stabilní rámová okna s dvojsklem a

integrovanou roletou a roletou proti
komárům

• Dvojitou podlahu lze zčásti zatěžovat po
celé šířce vozidla

• Nosič zadních světel: 3. brzdové světlo,
couvací LED světla, dynamický ukazatel
směru

• Zadní garáže: dvoje garážové dveře,
sníženízadní části vozidla (250 kg
plošnézatížení), vyhřívané, s upínacími
lištami,osvětlené pomocí LED po celé
šířcevozidla, 1x zásuvka 230 V,
podlahovákrytina GSK antislip, jednoruční
ovládání,stěny obložené flísem

• Střešní lišta s integrovanou markýzou (u
integrovaných)

• Žaluzie kabiny řidiče: pro optimální izolaci
a vizuální ochranu (u integrovaných)

• Sedadla a řidiče a spolujezdce: integrovaná
opěrka hlavy, dvě čalouněné loketní
opěrky, otočná

Palubní technika
• Schránka na plynové lahve 2 x 11 kg
• Zapínací a vypínací automatika pro baterii

startéru a nástavby a pro ledničku
• LED osvětlení v celém vozidle
• Baldachýn s bodovými světly nad dveřmi

nástavby
• EBL s přepěťovou ochranou
• Nádrž na čistou a odpadní vodu

zabudovaná do dvojité podlahy (izolovaný
prostor)

• Teplovodní topení s automatickým
uzavíracím ventilem, uzavírací ventil pro
ložnici

Kuchyně
• Gurmánská kuchyně: tříplotýnkový vařič,

velké zásuvky se zavíráním Soft-Close,
výsuvný regál, koš na odpadky a centrální
zamykání

• Velká lednička se samostatnou mrazicí
přihrádkou a automatickou ochranou
baterie proti vybití (AES)

• Horní skříňka v kuchyni s osvětleným
baldachýnem

• Kolejnicový systém MultiFlex

Koupelna
• Sprchový rošt
• Výbava se skříňkami, odkládacími

plochami, háčky na kelímek a toaletní
papír

Komfort bydlení
• Odvětrávání horních skříněk AirPlus pro

zamezení tvorby vodního kondenzátu
• Tiché zavírání dvířek horních skříněk

(Softclose)
• Vysoká šatní skříň s praktickými policemi

na prádlo v horní části (ne u A 6820-2)
• Souvislé horní skříňky v zadní části

Vnitřní výbava
• Dřevěný dekor Viriginia Eiche s potahy

Amaro nebo Goa

Sériová výbava
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ALPA I 7820-2

Typ podvozku
Fiat AL-KO Tiefrahmen 3-

Achser

Naftová nádrž / AdBlue Nádrž l 90 / 19

Emisní třída Euro VI D

Celková délka cm 854

Šířka cm 233

Výška cm 304

Vnitřní výška cm 208

Hmotnost přívěsu bržděného / nebržděného kg 1800 ¹ / 750

Pneumatiky 225/75R 16C

Rozvor cm 460/80

Rozměry lůžek cmspouštěcí / alkovna 2x (210x75)

cmstředové -

cmzadní 210x150 ²

cmalternativní 200x165

Největší počet lůžek 4 ²

Základní motorizace 2,3 MJET MAXI

(kw) PS 96 (130)

Čistá hmotnost kg 3820

Hmotnost v pohotovostním stavu kg 4010

Doložnost kg 990

Největší technicky přípustná hmotnost kg 5000

Základní počet osob (standardní váha) 2

Největší počet osob (maximální váha) 4 ³

Topení ALDE WW

Lednice / z toho mrazák l 141 / 23

Nádrž na vodu vč. bojleru (reduk. mn.) l 166 (20)

Kapacita odpadní nádrže l 156

Délka markýzy m 6,0

Rozměry okna otvoru servisních dveří vpravo sér./
max.

cm 105x85 / -

Rozměry otvoru servisních dveří vlevo sér./max. cm 105x85 / -

Baterie/Nabíječka Ah/A 95 / 18

Zásuvky 230V/12V/USB 8 / 1 / 2

Alpa
Integrovaný

s ohledem na okamžitou hmotnost soupravy 6 t ¹
pouze ve spojení s příplatkovou výbavou „Přestavba sezení na příčné lůžko“ ²
pouze ve spojení s příplatkovými výbavami „Lavice s bezpečnostními pásy proti směru jízdy“ a „Přestavba sezení na příčné lůžko“ ³

2 | 3

Fiat AL-KO  
snížené šasi 3-osé
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ALPA A 6820-2 A 7820-2 A 9820-2

Typ podvozku Fiat AL-KO Tiefrahmen
Fiat AL-KO Tiefrahmen 3-

Achser
Iveco Daily Leiterrahmen

Naftová nádrž / AdBlue Nádrž l 90 / 19 90 / 19 90 / 20

Emisní třída Euro 6d temp Euro VI D Euro VI D

Celková délka cm 733 858 886

Šířka cm 233 233 235

Výška cm 327 327 345

Vnitřní výška cm 209 209 211

Hmotnost přívěsu bržděného / nebržděného kg 1750 ¹ / 750 1800 ¹ / 750 3500 ² / 750

Pneumatiky 225/75R 16C 225/75R 16C 225/75R 16C

Rozvor cm 407 460 / 80 475

Rozměry lůžek cmspouštěcí / alkovna 205x80 / 195x80 205x80/195x80 2x (210x80)

cmstředové - - -

cmzadní 210x170 ³ 210x150 ³ 210x150 ³

cmalternativní 210x155 210x155 210x150

Největší počet lůžek 4 ³ 4 ³ 4 ³

Základní motorizace 2,3 MJET MAXI 2,3 MJET MAXI 3,0 JTD

(kw) PS 103 (140) 96 (130) 132 (180)

Čistá hmotnost kg 3190 3735 4530

Hmotnost v pohotovostním stavu kg 3380 3925 4900

Doložnost kg 1120 1075 1800

Největší technicky přípustná hmotnost kg 4500 5000 6700

Základní počet osob (standardní váha) 2 2 2

Největší počet osob (maximální váha) 4 ⁴ 4 ⁵ 4 ⁶

Topení ALDE WW ALDE WW ALDE WW

Lednice / z toho mrazák l 141 / 23 141 / 23 141 / 23

Nádrž na vodu vč. bojleru (reduk. mn.) l 140 (20) 140 (20) 230 (20)

Kapacita odpadní nádrže l 140 140 222

Délka markýzy m 5,0 6,0 6,0

Rozměry okna otvoru servisních dveří vpravo sér./
max.

cm 95x105 / - 105x105 / - 105x105 / -

Rozměry otvoru servisních dveří vlevo sér./max. cm 95x105 / - 105x105 / - 105x105 / -

Baterie/Nabíječka Ah/A 95 / 18 95 / 18 150 / 18

Zásuvky 230V/12V/USB 6 / 1 / 2 7 / 1 / 2 7 / 1 / 2

Alpa
Alkovna

s ohledem na okamžitou hmotnost soupravy 6 t ¹
s ohledem na okamžitou hmotnost soupravy 10,2 t ²
pouze ve spojení s příplatkovou výbavou „Přestavba sezení na příčné lůžko“ ³
pouze ve spojení s příplatkovými výbavami „„Jednotlivé sklopné sedadlo sezení na zádi vlevo a vpravo“ a „Navýšení hmotnosti na 4800 kg“ ⁴
pouze ve spojení s příplatkovými výbavami „Lavice s bezpečnostními pásy proti směru jízdy“ a „Přestavba sezení na příčné lůžko“ ⁵
pouze ve spojení s příplatkovými výbavami „Lavice s bezpečnostními pásy proti směru jízdy“, „Přestavba sezení na příčné lůžko“ a „Vzduchové odpružení hnané nápravy“ ⁶

Fiat AL-KO snížené šasi Fiat AL-KO  
snížené šasi 3-osé

Iveco Daily žebřinové 
šasi
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Balícky

Fiat Chassis-Paket ca. 24 kg ca. 26 kg

Součásti balíčku Integrované alkovny

Elektricky nastavitelná a
vyhřívaná zpětná zrcátka 2 1

Automatická klimatizace 1 1

Tempomat 1 1

Airbag spolujezdce 1 1

Kožený volant a hlavice řadicí
páky s koženou manžetou 1 1

Přístrojová deska s chromovými
rámečky 1 1

Příprava pro rádio se
soundpaketem 1 1

LED denní svícení 0 1

Iveco Chassis Paket
(Code 9991) ca. 11 kg

Součásti balíčku alkovny

Pochromované ozdobné kryty kol 1

Multifunkční kožený volant 1

Navigační systém Dethleffs
Naviceiver včetně DAB, navigace
pro obytný automobil a
propojením s ovládacím palubním
panelem

1

Příprava pro rádio se
soundpaketem 1

Assistenz Paket Fiat
(Code 9973)

Součásti balíčku alkovny

Asistent pro udržování vozu v
jízdním pruhu 1

Asistent potkávacích světel 1

Asistent dálkových světel 1

Prevence nárazu s ovládáním
brzd 1

Dešťový senzor 1

Asistent rozpoznávání dopravních
značek 1

Assistenz Paket
Iveco (Code 9972)

Součásti balíčku alkovny

Elektrická ruční brzda 1

Asistent pro potlačení vlivu
bočního větru 1

Hill Descent Control (asistent
jízdy z kopce) 1

Aktivní asistent jízdy v pruhu 1

Asistent potkávacích světel 1

Asistent dálkových světel 1

Aktivní brzdový asistent s funkcí
nouzového brzdění City 1

Dešťový senzor 1

Snímače tlaku v pneumatikách 1

Adaptivní tempomat 1

obsahuje 0 neobsahuje1 série2

4 | 5

Balíčky
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Sada Family cca 53 kg cca 51 kg cca 45 kg cca 62 kg

Součásti sady Alpa Grand Alpa Grand Alpa Plus Grand Alpa I

Sky Roof (2x panoramatické střešní okno 70x50 cm příčně namísto pano-
ramatického střešního okna 75x105 cm podélně nad sezením v zadní části 
auta

 – – –

Sky Roof (druhé panoramatické střešní okno 75x105 cm podélně nad  
sezením v zadní části auta) včetně baldachýnu a vnitřního osvětlení –   

Podpěry s klikou (2 ks) záď pro podvozek Fiat   – 

Podpěry s klikou (2 ks) záď pro podvozek Iveco – –  –

Žaluzie kabiny řidiče   – 

Nepřímé osvětlení    

Digestoř (odvětrávání)    

Nepřímé ambientní osvětlení    

Levé dveře kabiny řidiče    

Centrální zamykání    

Sada Style cca 24 kg cca 16 kg

Součásti sady Alpa, Grand Alpa Grand Alpa Plus

Panoramatické střešní okno 70x50cm v 
alkovně  –

Vysoký charakteristický nosič zadních světel 
včetně střešního nosiče  

Sada Styling (nástavec alkovny)  

Sada Elektro II cca 114 kg

Součásti sady Alkovna a 
integrované

Elektrická sada 2 (baterie 2x 150 Ah místo 
baterie 1x 95 Ah podle sériové výbavy, Vic-
tron Energy MultiPlus kombinace nabíječky 
a střídače 3000/120, Victron PowerAssist 
a PowerControl, Victron ovládací panel nad 
dveřmi nástavby, EBL 111, vysokonapěťový 
modul)



Family-Paket cca 53 kg cca 51 kg cca 45 kg cca 62 kg

Součásti sady Alpa Grand Alpa Grand Alpa Plus Grand Alpa I

Sky Roof (2x panoramatické střešní okno 70x50 cm příčně namísto 
panoramatického střešního okna 75x105 cm podélně nad sezením v zadní 
části auta

 – – –

Sky Roof (druhé panoramatické střešní okno 75x105 cm podélně nad  
sezením v zadní části auta) včetně baldachýnu a vnitřního osvětlení –   

Podpěry s klikou (2 ks) záď pro podvozek Fiat   – 

Podpěry s klikou (2 ks) záď pro podvozek Iveco – –  –

Žaluzie kabiny řidiče   – 

Nepřímé osvětlení    

Digestoř (odvětrávání)    

Nepřímé ambientní osvětlení    

Levé dveře kabiny řidiče    

Centrální zamykání    

Style-Paket cca 24 kg cca 16 kg

Součásti sady Alpa, Grand Alpa Grand Alpa Plus

Panoramatické střešní okno 70x50cm v 
alkovně  –

Vysoký charakteristický nosič zadních světel 
včetně střešního nosiče  

Sada Styling (nástavec alkovny)  

Elektrik-Paket II cca 114 kg

Součásti sady Alkovna a 
integrované

Elektrická sada 2 (baterie 2x 150 Ah místo 
baterie 1x 95 Ah podle sériové výbavy, 
Victron Energy MultiPlus kombinace 
nabíječky a střídače 3000/120, Victron 
PowerAssist a PowerControl, Victron ovládací 
panel nad dveřmi nástavby, EBL 111, 
vysokonapěťový modul)


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Alkovny

Barva podvozku Barva nástavby hladký plech

Bílá Stříbrná Titan metalíza

Bílá Kód č. Série –

Stříbrná Kód č. – Volitelná výbava

Integrované

Barva podvozku Barva nástavby hladký plech

Bílá Stříbrná Titan metalíza

Bílá Kód č. Série Volitelná výbava

Barevné kombinace
U variant hladkého plechu ALPA můžete volit z následujících možností (některé za příplatek):

Upozorňujeme, že díly nástavby a střecha zůstávají vždy v bílé barvě. Nástavba částečně v provedení s lakovanou fólií.



Podvozek

Fiat Ducato MultiJet 160 (2,3 l / 160 PS) včetně funkce start/stop 0 0 0 3 0 0

Fiat Ducato MultiJet 160 (2,3 l / 160 PS) včetně funkce start/stop 0 0 3 0 3 0

Fiat Ducato MultiJet 180 (2,3 l / 180 PS) včetně funkce start/stop 0 0 0 3 0 0

Iveco Daily 3,0 l JTD (210 PS) (pouze s příplatkovou výbavou „Devítirychlostní automatická
převodovka s měničem“)

0 7560 0 0 0 3

Devítirychlostní Wandler automatická převodovka (možná od motoru s 140 PS, u motoru 140 PS
navíc Příplatek 340,- € pro funkci start/stop)

18 10736 3 3 3 0

Automatická převodovka s měničem (ZF) (bez omezení zatížení přívěsu) 17 7706 0 0 0 3

Retardér (pouze s automatickou převodovkou s měničem; palivová nádrž je omezena na 70 l) 125 1400 0 0 0 3

Navýšení hmotnosti na 4800 kg (skládá se z vzduchového odpružení zadní nápravy, zesílených
šroubových pružin přední nápravy, kompletní sady hliníkových kol s celoročními pneumatikami
225/65 R16)

40 8460 0 3 0 0

Navýšení hmotnosti na 5400 kg 25 7497 3 0 3 0

Navýšení hmotnosti na 7200 kg (při provozu s přívěsem dejte pozor na celkovou povolenou
hmotnost soupravy 10,2 t)

0 1636 0 0 0 3

Hliníkové disky Dethleffs 16" 0 8045 0 3 0 0

Hliníkové disky Dethleffs 16" pro třínápravové vozidlo 0 8045 3 0 3 0

Tažné zařízení (při provozu s přívěsem dejte pozor na celkovou povolenou hmotnost) 49 273 3 3 3 0

Tažné zařízení (Iveco) 35 273 0 0 0 3

Jednotlivá sklopná sedadla sezení vzadu vpravo a vlevo (pouzes navýšením hmotnosti 4,8 t a
doplňkovou výbavou přestavba lůžka na příčné sezení)

41 1604 0 3 0 0

Světlomet LED (Iveco) 2 10626 0 0 0 3

Vzduchové odpružení hnané nápravy (original Iveco) 30 41 0 0 0 3

Vzduchové odpružení zadní nápravy (dvounápravovoé vozidlo) 35 1658 0 3 0 0

Vzduchové odpružení přední a zadní nápravy (dvounápravové vozidlo) 85 1796 0 3 0 0

Vzduchové odpružení zadní nápravy (třínápravové vozidlo) 35 1658 3 0 3 0

Vzduchové odpružení přední a zadní nápravy (třínápravové vozidlo) 85 1796 3 0 3 0

Sezení proti směru jízdy (nutné při registraci pro 4 osoby) včetně příplatkové výbavy 1944
(přestavba sezení)

9 9116 3 0 3 0

Sezení proti směru jízdy (nutné při registraci pro 4 osoby) včetně příplatkové výbavy 1944
(přestavba sezení) a doplňkové výbavy 41 (vzduchové odpružení hnané nápravy)

9 9116 0 0 0 3

Vnější výbava nástavby

Alarm (pro dveře centrálního zamykání) 4 322 3 3 3 3

Střešní ventilátor (namontovaný v průchodu do prostorné koupelny) 1 7507 3 3 3 3

Kazetová markýza Omnistor 5,0 m (s ručním ovládáním) 54 697 0 3 0 0

Kazetová markýza Omnistor 6,0 m (s ručním ovládáním) 61 560 0 0 3 3

Kazetová markýza Omnistor 6,0 m (s elektrickým ovládáním) 64 519 0 0 3 3

Kazetová markýza Omnistor 6,0 m (s elektrickým ovládáním) 64 519 3 0 0 0

Přístup do úložného prostoru v zadní části 17 1732 3 3 3 3

Vyklápěcí okno alkovny vlevo 2 622 0 3 3 3

Nástavba

Hasicí přístroj 2 kg 4 1878 3 3 3 3

Detektor kouře 1 1891 3 3 3 3

Trezor 13 323 3 3 3 3

Dvojitá poodlaha v zadní garáži 5 1890 0 3 3 3

Varianty nábytku

Přestavba sezení na příčné lůžko 9 1944 3 3 3 3

Alternativní dvířka horní skříňky 0 1969 3 3 3 3

Textilní výbava

Volně položený smyčkový koberec 8 851 3 3 3 3

Kožené potahy Skylight 12 8032 3 3 3 3

Elektroinstalace

2. baterie nástavby 95 Ah 27 830 3 3 3 0

Solární systém (2x 60 W) 15 922 3 3 3 3

2. baterie nástavby 150 Ah 27 830 0 0 0 3

Hmotnost (kg) kód
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Instalace plynu

Venkovní plynová přípojka, tlak plynu 30 mbar 1 878 3 3 3 3

Automatické přepínání plynových lahví včetně čidla nárazu a EisEx inkl. Crashsensor und EisEx
(motnost včetně nepovinné hlinikové plynové lahve 11 kg)

13 1577 3 3 3 3

Vytápění/Klimatizace

Střešní klimatizace 34 609 3 3 3 3

Elektricky vyhřívané lůžko v alkovně 3 1740 0 3 3 3

Teplovodní topení kabiny řidiče (možné pouze s teplovodním topením – - ne s kobercem v
kabině)

10 6709 3 3 3 0

Ovládání teplovodního topení pomocí aplikace v mobilu 0 7512 3 3 3 3

Tepelný výměník 7 565 3 3 3 3

Kuchyně

Chladnička (177 l), s oboustranným otevíráním s vestavěnou troubou 8 290 3 3 3 3

Koupelna

Odvětrávání toalety střechou 2 1681 3 3 3 3

Macerační toaleta s fekální nádrží 22 1625 3 0 0 3

Multimediální systémy

Zpětná kamera pro couvání ( jednoduchá kamera) (pouze s příplatkovou výbavou 9582
„Dethleffs Naviceiver“

2 1642 3 3 3 3

Zpětná kamera pro couvání (dvojitá kamera) (pouze s příplatkovou výbavou 9582 „Dethleffs
Naviceiver“

2 1641 3 3 3 3

Kamera Top View 360° (pouze s příplatkovou výbavou 9582 „Dethleffs Naviceiver“ 6 7173 3 3 3 3

Plochá obrazovka 22" (včetně DVB-T 2 HD/T, DVB-S2 zesilovač, DVD, HDMI, širokoúhlá) 4 1799 3 3 3 3

Navigační systém Dethleffs Naviceiver včetně DAB, navigace pro obytný automobil a
propojením s ovládacím palubním panelem

3,5 9582 3 3 3 3

Držák ploché obrazovky 3 325 3 3 3 3

32'' TV (včetně držáku, DVB-T 2 HD/T, DVB-S2 Receiver, DVD, HDMI, širokoúhlá) a ozvučnice 15 9127 3 3 3 3

Dodatečná plochá obrazovka 22" (včetně DVB-T 2 HD/T, DVB-S2 zesilovač, DVD, HDMI,
širokoúhlá)

4 7490 3 3 3 3

Automatické satelitní zařízení 85 Twin 15 1637 3 3 3 3

Ostatní

Dokumenty o technické registraci 0 0 4 4 4 4

Hmotnost (kg) kód
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Alpa
Přednosti interiéru

Samostatná sprchová kabina se dveřmi 
z plexiskla slibuje hodně volnosti pohybu

Jako doma: moderní obytná stěna se 
skleněnou vitrínou // kromě A 6820

Kožený volant a hlavice řadicí páky v 
přístrojové desce s chromovými rámečky u 
podvozku Fiat (volitelný multifunkční volant)

Velká kuchyně s 3-plotýnkovým plynovým 
sporákem s vysoce výkonnými hořáky, 
kolejnicový systém, centrální zámek po 
nastartování

Velké, osvětlené skříňky s mnoha přihrádka-
mi a zásuvkami (obr. alkovna) Kabinu řidiče 
lze oddělit posuvnými dveřmi, což poskytuje 
dodatečnou ochranu proti světlu a chladu

Váš wellness prostor s velkým množstvím 
denního světla a velkolepým komfortem

Obrovské sezení a mnoho prostoru a volnosti 
pohybu

Velký 32" TV (volitelně) Dobře izolující a bezpečné: rámové okno 
automobilu

Alpa
Přednosti exteriéru

Mrazuvzdorné: vysoká, vyhřívaná dvojitá 
podlaha poskytuje hodně úložného prostoru

Okno alkovny dává čestvý vzduch a světlo 
(vlevo volitelně, vpravo sériově)

Robustní: A 9820-2 na podvozku IVECOTechnologie nástavby Lifetime-Plus dlouhou 
životností

Objemné: velká zadní garáž pro přepravu 
neskladných zavazadel na dovolenou. 
Všechny modely jsou sériově vybaveny 
dvěma garážovými dveřmi

(Volitelné) střešní lišta s integrovanou 
markýzou (u integrrovaných vozidel)

Další informace najdete na: www.dethleffs.com/motorhomes/alpa

Okno alkovny v zadní části (volitelně) pro 
přepravu dlouhých předmětů
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Alpa
Přednosti interiéru

Samostatná sprchová kabina se dveřmi 
z plexiskla slibuje hodně volnosti pohybu

Jako doma: moderní obytná stěna se 
skleněnou vitrínou // kromě A 6820

Kožený volant a hlavice řadicí páky v 
přístrojové desce s chromovými rámečky u 
podvozku Fiat (volitelný multifunkční volant)

Velká kuchyně s 3-plotýnkovým plynovým 
sporákem s vysoce výkonnými hořáky, 
kolejnicový systém, centrální zámek po 
nastartování

Velké, osvětlené skříňky s mnoha přihrádka-
mi a zásuvkami (obr. alkovna) Kabinu řidiče 
lze oddělit posuvnými dveřmi, což poskytuje 
dodatečnou ochranu proti světlu a chladu

Váš wellness prostor s velkým množstvím 
denního světla a velkolepým komfortem

Obrovské sezení a mnoho prostoru a volnosti 
pohybu

Velký 32" TV (volitelně) Dobře izolující a bezpečné: rámové okno 
automobilu

Alpa
Přednosti exteriéru

Mrazuvzdorné: vysoká, vyhřívaná dvojitá 
podlaha poskytuje hodně úložného prostoru

Okno alkovny dává čestvý vzduch a světlo 
(vlevo volitelně, vpravo sériově)

Robustní: A 9820-2 na podvozku IVECOTechnologie nástavby Lifetime-Plus dlouhou 
životností

Objemné: velká zadní garáž pro přepravu 
neskladných zavazadel na dovolenou. 
Všechny modely jsou sériově vybaveny 
dvěma garážovými dveřmi

(Volitelné) střešní lišta s integrovanou 
markýzou (u integrrovaných vozidel)

Další informace najdete na: www.dethleffs.com/motorhomes/alpa

Okno alkovny v zadní části (volitelně) pro 
přepravu dlouhých předmětů
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Globetrotter XLi Edition 90
Integrované

Parametry*

Největší povolená hmotnost 5 000 kg

Celková délka 872 cm

Celková šířka 233 cm

Výška vozidla 304 cm

Podvozek  Fiat AL-KO nízko uložený rám 
třínápravové vozidlo

Počet míst ke spaní 4

Základní motorizace 2,3 MJET MAXI

103 (140) kW (PS)

*  Maximální hodnoty nejsou částečně možné u všech modelů, příp. pouze 
 příplatkovou výbavou.

È Odolné proti chladu: vyhřívaná dvojitá podlaha s 
nezamrzající vodovodní instalací

È Prémiový podvozek s nízkým rámem a širokým 
rozchodem

È Ergonomické sedačky SKA (volitelně vzduchově 
odpružené sedačky)

È Velké sezení s bočním panoramatickým oknem

È Velmi široké dveře nástavby (70 cm) s elektrickou 
pomocí při zavírání a dvoubodovým zamykáním

È Sériové teplovodní topení včetně  tepelného výměníku 
pro předhřívání motoru

Dekor dřeva

ČalouněníGlobetrotter XLi a jeho přednosti

È  Kožené potahy Neapolitan

È Almeria Esche White

Naše nejexkluzivnější jubilejní nabídka: vyrobí se pouze 90 
vozidel této jedinečné edice. Přesvědčuje excelentním 
designem a senzační výbavou: silná motorizace 160 PS (117 
kW), devítirychlostní automatická převodovka, ergonomické 
vzduchově odpružené sedačky a všechno, čím je karavaning 
tak komfortní – edice XLI 90 poskytuje luxus na maximální 
úrovni.

1  Na další straně najdete seznam  separatních speciálních výbav
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Globetrotter XLi 90

Jubillejní výhodná výbava (obsažená již v základní ceně Globetrotter XLi Edition 90)

Hliníkové disky 16" antracitové leštěné (3-osé vozidlo vozidlo)

Alternativní přední světlomet (potkávací |LED světlo)

Sedadla se vzduchovým odpružením SKA

Vnější design Premium bílá Edition 90

Heki III v prostoru pro spaní

Centrální zamykání pomocí Fiat

Boční sluneční rola

Přístrojová deska s hliníkovou aplikací

Opěry (2 ks) pro zadní nástavbu

Levé dveře kabiny řidiče

Heki III v obytném prostoru

Elektrické rolety čelního skla

Koberec kabiny řidiče

Volně položený smyčkový koberec

Nepřímé ambientní osvětlení

Plynový regulátor Duocontrol CS, přepínací zařízení

Střešní klimatizace

Příprava pro rádio se soundpaketem

Navigační systém Dethleffs Naviceiver včetně DAB, navigace pro obytný automobil a propojením s ovládacím palubním panelem

Couvací kamera

Fiat Ducato MultiJet 160 (2,3 l / 160 PS) včetně funkce start/stop

Navýšení na 5400 kg celkové přípustné hmotnosti

Devítirychlostní automatická převodovka

Keramická toaleta

Odvětrávání toalety střechou

Chladnička (190l) s vestavěnou troubou a grilem

Venkovní sprcha nainstalovaná v zadní garáži (teplá/studená voda)

Elektrická sada 1 (baterie 2x 95 Ah místo baterie 1x 95 Ah místo standardní baterie, Victron Energy MultiPlus kombinace nabíječky a střídače 1600/70, Victron Power 
Assist a PowerControl, Victron ovládací panel nad dveřmi nástavby, EBL 111, vysokonapěťový modul)
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Podvozek (viz základní vybavení na
straně 3)
• Dodatečná ochrana chladiče díky mřížce v

přední části vozidla
• Elektricky nastavitelná a vyhřívaná zpětná

zrcátka bez vibrací, ve vzhledu cestovního
autobusu (dvoudílná)

• Dálkové ovládání volantu
• Držák nápojů uprostřed přístrojové desky
• Airbag řidiče a spolujezdce
• Tempomat
• Klimatizace kabiny řidiče (automatická

klimatizace)
• Kožený volant a hlavice řadicí páky s

koženou manžetou
• Přístrojová deska s chromovými rámečky

Nástavba
• Elektrické sjížděcí lůžko
• Tloušťka podlahy 43 mm, mezipodlaha 20

mm, tloušťka boční stěny 34 mm, tloušťka
střechy 35 mm

• Střešní okno 40 x 40 cm nad sezením
• Panoramatické střešné okno 70x50 cm s

moskytiérou a zatemňovací roletou nad
sjížděcím lůžkem

• Stabilní rámová okna s dvojsklem a
integrovanou roletou a roletou proti
komárům

• Nástavbové dveře: 70 cm, ochrana proti
hmyzu ve dveřích, osvětlení předstanu,
okno, elektrická pomoc při zavírání

• Zadní garáže: dvoje garážové dveře,
snížení zadní části vozidla (250 kg plošné
zatížení), vyhřívané, s upínacími lištami,
osvětlené pomocí LED po celé šířce
vozidla, 1x zásuvka 230 V, podlahová
krytina GSK antislip, jednoruční ovládání,
stěny obložené flísem

• Nosič zadních světel: 3. brzdové světlo,
couvací LED světla, dynamický ukazatel
směru, část plně izolované skolaminátové
zadní části

• Střešní lišta s integrovanou markýzou
• Dvojitou podlahu lze zčásti zatěžovat po

celé šířce vozidla, výška dvojité podlahy
300 mm

• Žaluzie kabiny řidiče: pro optimální izolaci
a vizuální ochranu

• Roleta čelního okna s možnostní
horizontálního přenastavení

• Sedadla a řidiče a spolujezdce: integrovaná
opěrka hlavy, dvě čalouněné loketní
opěrky, otočná

Palubní technika
• Schránka na plynové lahve 2 x 11 kg
• Zapínací a vypínací automatika pro baterii

startéru a nástavby a pro ledničku
• LED osvětlení v celém vozidle
• Baldachýn s bodovými světly nad dveřmi

nástavby
• EBL s přepěťovou ochranou
• Nádrž na čistou a odpadní vodu

zabudovaná do dvojité podlahy (izolovaný
prostor)

• Teplovodní topení s automatickým
uzavíracím ventilem, uzavírací ventil pro
ložnici a tepelný výměník motoru

Kuchyně
• Gurmánská kuchyně: tříplotýnkový vařič,

velké zásuvky se zavíráním Soft-Close,
výsuvný regál, koš na odpadky a centrální
zamykání

• Velká lednička se samostatnou mrazicí
přihrádkou a automatickou ochranou
baterie proti vybití (AES)

• Horní skříňka v kuchyni s osvětleným
baldachýnem

• Digestoř (odvětrávání)
• Kolejnicový systém MultiFlex

Koupelna
• Sprchový rošt
• Výbava se skříňkami, odkládacími

plochami, háčky na kelímek a toaletní
papír

Komfort bydlení
• Odvětrávání horních skříněk AirPlus pro

zamezení tvorby vodního kondenzátu
• Šatní skříň vlevo a vpravo vedle postele

Kingsize
• Šatní skříň ve výšce místnosti vlevo a

vpravo před jednolůžky s mezipodlahami s
možností přenastavení nebo vyjmutí (u I
7850-2 EB)

• Souvislé horní skříňky v zadní části (u I
7850-2 EB)

• Pevná lůžka s dřevěným roštem a
sedmizónovou matrací z termoregulačního
materiálu

• Oddělená jednolůžka s možností přestavby
na dvoulůžko

• Obytný prostor bez schodů
• Rozšíření sedací lavice, s možností

vyklopení a úložného prostoru
• Velké zrcadlo

Vnitřní výbava
• Dřevěný dekor Almeria Esche White s

koženými potahy Neapolitan

Sériová výbava
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GLOBETROTTER XL I 7850-2 DBM I 7850-2 EB

Typ podvozku
Fiat AL-KO

Tiefrahmen 3-Achser
Fiat AL-KO

Tiefrahmen 3-Achser

Naftová nádrž / AdBlue Nádrž l 90 / 19 90 / 19

Emisní třída Euro VI D Euro VI D

Celková délka cm 865 865

Šířka cm 233 233

Výška cm 304 304

Vnitřní výška cm 208 208

Hmotnost přívěsu bržděného / nebržděného kg 1800 ¹ / 750 1800 ¹ / 750

Pneumatiky 225/75R 16C 225/75R 16C

Rozvor cm 445/80 445/80

Rozměry lůžek cmspouštěcí / alkovna 200x150 200x150

cmstředové - -

cmzadní 200x150 2x 200x82

cmalternativní - 210x200/145

Největší počet lůžek 4 4

Základní motorizace 2,3 MJET MAXI 2,3 MJET MAXI

(kw) PS 117 (160) 117 (160)

Čistá hmotnost kg 4180 4180

Hmotnost v pohotovostním stavu kg 4370 4370

Doložnost kg 1030 1030

Největší technicky přípustná hmotnost kg 5400 5400

Základní počet osob (standardní váha) 4 4

Největší počet osob (maximální váha) 4 4

Topení ALDE WW ALDE WW

Lednice / z toho mrazák l 190 / 15 190 / 15

Nádrž na vodu vč. bojleru (reduk. mn.) l 166 (20) 166 (20)

Kapacita odpadní nádrže l 156 156

Délka markýzy m 6,0 6,0

Rozměry okna otvoru servisních dveří vpravo sér./
max.

cm 105x120 / 105x85 105x120 / -

Rozměry otvoru servisních dveří vlevo sér./max. cm 105x120 / 105x85 105x120 / -

Baterie/Nabíječka Ah/A 190 / 18 190 / 18

Zásuvky 230V/12V/USB 9 / 2 / 2 9 / 2 / 2

Globetrotter XLi
Edition 90

s ohledem na okamžitou hmotnost soupravy 6 t ¹

Fiat AL-KO  
snížené šasi 3-osé

Fiat AL-KO  
snížené šasi 3-osé
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Balícky

Elektrik Paket II
(Code 9997)

ca. 50 kg

Součásti balíčku Integrované

Elektrická sada 2 (baterie 2x 150
Ah místo standardní baterie,
Victron Energy MultiPlus
kombinace nabíječky a střídače
3000/120, Victron PowerAssist a
PowerControl, Victron ovládací
panel nad dveřmi nástavby, EBL
111, vysokonapěťový modul)

1

obsahuje 0 neobsahuje1 série2
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Balíčky
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Podvozek

Tažné zařízení (při provozu s přívěsem dejte pozor na celkovou povolenou hmotnost) 49 273 3 3

Hydraulické zvedací poděry s automatickou nivelací 80 9663 3 3

Vzduchové odpružení zadní nápravy (třínápravové vozidlo) 35 1658 3 3

Vzduchové odpružení přední a zadní nápravy (třínápravové vozidlo) 85 1796 3 3

Vnější výbava nástavby

Alarm (pro dveře centrálního zamykání) 4 322 3 3

Střešní ventilátor (namontovaný v průchodu do prostorné koupelny) 1 7507 3 3

Kazetová markýza Omnistor 6,0 m (s elektrickým ovládáním) 64 519 3 3

Nástavba

Hasicí přístroj 2 kg 4 1878 3 3

Detektor kouře 1 1891 3 3

Trezor 13 323 3 3

Varianty nábytku

Horní skříňky v kabině řidiče na místě sjížděcího lůžka 0 679 3 3

Elektroinstalace

Solární systém (2x 60 W) 15 922 3 3

Instalace plynu

Venkovní plynová přípojka, tlak plynu 30 mbar 1 878 3 3

Vytápění/Klimatizace

Teplovodní topení kabiny řidiče (možné pouze s teplovodním topením – - ne s kobercem v
kabině)

10 6709 3 3

Ovládání teplovodního topení pomocí aplikace v mobilu 0 7512 3 3

Koupelna

Macerační toaleta s fekální nádrží 22 1625 3 3

Multimediální systémy

Kamera Top View 360° (pouze s příplatkovou výbavou 9582 „Dethleffs Naviceiver“ 6 7173 3 3

Plochá obrazovka 22" (včetně DVB-T 2 HD/T, DVB-S2 zesilovač, DVD, HDMI, širokoúhlá) 4 1799 3 3

Dodatečná plochá obrazovka 22" (včetně DVB-T 2 HD/T, DVB-S2 zesilovač, DVD, HDMI,
širokoúhlá)

4 7490 3 3

Automatické satelitní zařízení 85 Twin 15 1637 3 3

Soundpaket Plus 8 8082 3 3

Ostatní

Dokumenty o technické registraci 0 0 4 4

Hmotnost (kg) kód

I 7
85

0-
2 

DB
M

I 7
85

0-
2 

EB

Příplatková výbava

není možné0 příplatková výbava3 série2 povinně4
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Jubilejní kožené potahy Neapolitan

Pohodlné a komfortní: sériové sedadlo se 
vzduchovým odpružením SKA a elegantním 
jubilejním koženým čalouněním

Exkluzivní vstupní prostor s mnoha vysoce 
kvalitními detaily jako je velký výsuvný regál, 
včetně držáku lahví a sklenic

Kuchyně GourmetPlus spojuje vše, co si srdce 
žádá. Maximální volnost pohybu a ještě více 
úložného prostoru

Celkem čtyři skříně na šaty resp. prádlo s LED 
osvětlením poskytují spoustu místa

Zvučné: perfektně sladěný audiosystém 
(volitelně)

Praktické zásuvky pod lůžkem poskytují 
spoustu místa a úložného prostoru i u 
dvoulůžkového půdorysu

Pro mobil atd.: dvě zásuvky USB

Globetrotter XL I Edition 90
Přednosti interiéru

Hliníkové disky

Velká zadní garáž s LED osvětlením

Panoramatické střešní okno

Victron energy Digital MultiControl s 
ovládacím panelem nad dveřmi nástavby 
(volitelně)

Prémiový širokorozchodný podvozek se 
sníženým rámem s dvojitou nápravou

Elektrické rolety čelního skla a odmrazování 
skel

Dvojitá podlaha s propojeným úložným 
prostorem

Velmi široké dveře nástavby s elektrickou 
pomocí při zavírání

2-dílná zadní část ze sklolaminátu pro 
snadnou opravu

Dvoudílné sklolaminátové čelo s LED denním 
svícením

Globetrotter XL I Edition 90
Přednosti interiéru

Globetrotter XL I Edition 90
Přednosti exteriéru

Další informace najdete na: www.dethleffs.com/motorhomes/xli

6 | 7
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Jubilejní kožené potahy Neapolitan

Pohodlné a komfortní: sériové sedadlo se 
vzduchovým odpružením SKA a elegantním 
jubilejním koženým čalouněním

Exkluzivní vstupní prostor s mnoha vysoce 
kvalitními detaily jako je velký výsuvný regál, 
včetně držáku lahví a sklenic

Kuchyně GourmetPlus spojuje vše, co si srdce 
žádá. Maximální volnost pohybu a ještě více 
úložného prostoru

Celkem čtyři skříně na šaty resp. prádlo s LED 
osvětlením poskytují spoustu místa

Zvučné: perfektně sladěný audiosystém 
(volitelně)

Praktické zásuvky pod lůžkem poskytují 
spoustu místa a úložného prostoru i u 
dvoulůžkového půdorysu

Pro mobil atd.: dvě zásuvky USB

Globetrotter XL I Edition 90
Přednosti interiéru

Hliníkové disky

Velká zadní garáž s LED osvětlením

Panoramatické střešní okno

Victron energy Digital MultiControl s 
ovládacím panelem nad dveřmi nástavby 
(volitelně)

Prémiový širokorozchodný podvozek se 
sníženým rámem s dvojitou nápravou

Elektrické rolety čelního skla a odmrazování 
skel

Dvojitá podlaha s propojeným úložným 
prostorem

Velmi široké dveře nástavby s elektrickou 
pomocí při zavírání

2-dílná zadní část ze sklolaminátu pro 
snadnou opravu

Dvoudílné sklolaminátové čelo s LED denním 
svícením

Globetrotter XL I Edition 90
Přednosti interiéru

Globetrotter XL I Edition 90
Přednosti exteriéru

Další informace najdete na: www.dethleffs.com/motorhomes/xli 93



Globetrotter XXL
Alkovna

Parametry*

Největší povolená hmotnost  6 700 – 7 200  kg

Celková délka  886  cm

Celková šířka  235  cm

Výška vozidla  345  cm

Podvozek  Iveco Daily žebřinový rám

Počet míst ke spaní  6 

Základní motorizace  3,0 JTD 

 132  ( 180 ) kW (PS)

*  Maximální hodnoty nejsou částečně možné u všech modelů, příp. pouze 
s příplatkovou výbavou.

È Moderní motor 3,0 l Euro VI D (132 kW/180 PS)

È Podovozek IVECO s pohonem zadních kol, dvoumontáží 
pneumatik, různými systémy jízdních asistentů, 
kvalitním kokpitem a vyhříváním sedaček kabiny 
řidiče

È Vyhřívaná  dvojitá podlaha s výškou 360 mm pro 
nezamrzající uschování hadic, trubek a vodních nádrží. 
Sálavé teplo slouží současně jako vyhřívání podlahy

È Teplovodní topení včetně  tepelného výměníku pro 
předhřívání motoru

È Technologie Lifetime Plus s dlouhou životností 
a konstrukcí nástavby o tloušťce 45 mm

È Mistr v soběstačnosti s velkou baterií 150 Ah 
a zásobou vody 230 litrů

Čalounění

Dekor dřevaGlobetrotter XXL a jeho přednosti

È Platinum È Bozen

È Meran (přírodní useň, volitelný doplněk)

È Almeria Esche White È Almeria Esche Gloss (Volitelný 
doplněk)

0 | 194



Nástavba
• Lůžko v alkovně sklápěné vzhůru
• Tloušťka podlahy 43 mm, mezipodlaha 20

mm, tloušťka boční stěny 44 mm, tloušťka
střechy 45 mm

• Střešní okno 40 x 40 cm nad sezením
• Dveře alkovny na obou stranách
• Stabilní rámová okna s dvojsklem a

integrovanou roletou a roletou proti
komárům (Privacy Black)

• Nástavbové dveře: 70 cm, ochrana proti
hmyzu ve dveřích, osvětlení předstanu,
okno, elektrická pomoc při zavírání

• Zadní garáže: dvoje garážové dveře,
snížení zadní části vozidla (250 kg plošné
zatížení), vyhřívané, s upínacími lištami,
osvětlené pomocí LED po celé šířce
vozidla, 1x zásuvka 230 V, podlahová
krytina GSK antislip, jednoruční ovládání,
stěny obložené flísem

• Nosič zadních světel: 3. brzdové světlo,
couvací LED světla, dynamický ukazatel
směru, část vysokého nosiče zadních
světel až ke střešnímu nosiči

• Dvojitou podlahu lze zčásti zatěžovat po
celé šířce vozidla, výška dvojité podlahy
360 mm

• Sedadla řidiče a spolujezdce: opěrka hlavy,
dvě čalouněné loketní opěrky s možností
nastavení výšky a sklonu, hydraulicky
odpružená

Palubní technika
• Schránka na plynové lahve 2 x 11 kg se

zjednodušeným přístupem
• Zapínací a vypínací automatika pro baterii

startéru a nástavby a pro ledničku
• LED osvětlení v celém vozidle
• Baldachýn s bodovými světly nad dveřmi

nástavby
• EBL s přepěťovou ochranou
• Nádrž na čistou a odpadní vodu

zabudovaná do dvojité podlahy (izolovaný
prostor)

• Teplovodní topení s automatickým
uzavíracím ventilem, uzavírací ventil pro
ložnici a tepelný výměník motoru

Kuchyně
• Gurmánská kuchyně: tříplotýnkový vařič,

velké zásuvky se zavíráním Soft-Close,
výsuvný regál, koš na odpadky a centrální
zamykání

• Velká lednička se samostatnou mrazicí
přihrádkou a automatickou ochranou
baterie proti vybití (AES)

• Horní skříňka v kuchyni s osvětleným
baldachýnem

• Digestoř (odvětrávání)
• Kolejnicový systém MultiFlex

Koupelna
• Sprchový rošt
• Výbava se skříňkami, odkládacími

plochami, háčky na kelímek a toaletní
papír

Komfort bydlení
• Odvětrávání horních skříněk AirPlus pro

zamezení tvorby vodního kondenzátu
• Šatní skříň vlevo a vpravo vedle postele

Kingsize
• Souvislé horní skříňky v zadní části (u A

9000-2 EB)
• Pevná lůžka s dřevěným roštem a

sedmizónovou matrací z termoregulačního
materiálu

• Oddělená jednolůžka s možností přestavby
na dvoulůžko

• Obytný prostor bez schodů
• Rozšíření sedací lavice, s možností

vyklopení a úložného prostoru
• Velké zrcadlo (u A 9050-2 DBM)

Vnitřní výbava
• Dřevěný dekor Almeria Esche s potahy

Bozen nebo Platinum

Sériová výbava
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GLOBETROTTER XXL A 9050-2 DBM A 9000-2 EB

Typ podvozku Iveco Daily Leiterrahmen Iveco Daily Leiterrahmen

Naftová nádrž / AdBlue Nádrž l 90 / 20 90 / 20

Emisní třída Euro VI D Euro VI D

Celková délka cm 886 886

Šířka cm 235 235

Výška cm 345 345

Vnitřní výška cm 211 211

Hmotnost přívěsu bržděného / nebržděného kg 3500 ¹ / 750 3500 ¹ / 750

Pneumatiky 225/75R 16C 225/75R 16C

Rozvor cm 475 475

Rozměry lůžek cmspouštěcí / alkovna 215x150 215x150

cmstředové 210/130x195/130 210/130x195/130

cmzadní 200x150 200x80 / 195x80

cmalternativní - 210x200/160

Největší počet lůžek 6 6

Základní motorizace 3,0 JTD 3,0 JTD

(kw) PS 132 (180) 132 (180)

Čistá hmotnost kg 4620 4620

Hmotnost v pohotovostním stavu kg 4990 4990

Doložnost kg 1710 1710

Největší technicky přípustná hmotnost kg 6700 6700

Základní počet osob (standardní váha) 4 (6) ² 4 (6) ²

Největší počet osob (maximální váha) 6 ² 6 ²

Topení ALDE WW ALDE WW

Lednice / z toho mrazák l 141 / 23 141 / 23

Nádrž na vodu vč. bojleru (reduk. mn.) l 230 (20) 230 (20)

Kapacita odpadní nádrže l 222 222

Délka markýzy m 6,0 6,0

Rozměry okna otvoru servisních dveří vpravo sér./
max.

cm 105x120 / - 105x120 / -

Rozměry otvoru servisních dveří vlevo sér./max. cm 105x120 / - 105x120 / -

Baterie/Nabíječka Ah/A 150 / 18 150 / 18

Zásuvky 230V/12V/USB 7 / 2 / 3 7 / 2 / 3

Globetrotter XXL
Alkovna

s ohledem na okamžitou hmotnost soupravy 10,2 t ¹
pouze ve spojení s příplatkovou výbavou „Bezpečnostní sada II“ ²

2 | 3

Iveco Daily žebřinový rám Iveco Daily žebřinový rám
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Balícky

Travel Paket (Code
9575)

ca. 83 kg

Součásti balíčku alkovny

Panoramatické střešní okno
75x105cm včetně osvětleného
baldachýnu v obytném prostoru

1

Centrální zamykání 1

Volně položený smyčkový
koberec 1

Nepřímé ambientní osvětlení 1

Nepřímé záclonové / ambientní
osvětlení 1

Opěry (2 ks) pro zadní nástavbu 1

Zpětná kamera pro couvání
(dvojitá kamera) (pouze s
příplatkovou výbavou 9582
„Dethleffs Naviceiver“

1

Střešní klimatizace 1

Assistenz Paket
Iveco (Code 9972)

Součásti balíčku alkovny

Elektrická ruční brzda 1

Asistent pro potlačení vlivu
bočního větru 1

Hill Descent Control (asistent
jízdy z kopce) 1

Aktivní asistent jízdy v pruhu 1

Asistent potkávacích světel 1

Asistent dálkových světel 1

Aktivní brzdový asistent s funkcí
nouzového brzdění City 1

Dešťový senzor 1

Snímače tlaku v pneumatikách 1

Adaptivní tempomat 1

Iveco Chassis Paket
(Code 9991) ca. 11 kg

Součásti balíčku alkovny

Pochromované ozdobné kryty kol 1

Multifunkční kožený volant 1

Navigační systém Dethleffs
Naviceiver včetně DAB, navigace
pro obytný automobil a
propojením s ovládacím palubním
panelem

1

Příprava pro rádio se
soundpaketem 1

Elektrik Paket II
(Code 9997)

ca. 50 kg

Součásti balíčku alkovny

Elektrická sada 2 (baterie 2x 150
Ah místo standardní baterie,
Victron Energy MultiPlus
kombinace nabíječky a střídače
3000/120, Victron PowerAssist a
PowerControl, Victron ovládací
panel nad dveřmi nástavby, EBL
111, vysokonapěťový modul)

1

obsahuje 0 neobsahuje1 série2

Balíčky
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Alkovny

Barva podvozku Barva nástavby hladký plech

Bílá Stříbrná Titan metalíza

Bílá Kód č. Série –

Stříbrná Kód č. – Volitelná výbava

Barevné kombinace
U variant hladkého plechu GLOBETROTTER XXL můžete volit z následujících možností (některé za příplatek):

Upozorňujeme, že díly nástavby a střecha zůstávají vždy v bílé barvě. Nástavba částečně v provedení s lakovanou fólií.



Podvozek

Iveco Daily 3,0 l JTD (210 PS) (pouze s příplatkovou výbavou „Devítirychlostní automatická
převodovka s měničem“)

0 7560 3 3

Automatická převodovka s měničem (ZF) (bez omezení zatížení přívěsu) 17 7706 3 3

Retardér (pouze s automatickou převodovkou s měničem; palivová nádrž je omezena na 70 l) 125 1400 3 3

Navýšení hmotnosti na 7200 kg (při provozu s přívěsem dejte pozor na celkovou povolenou
hmotnost soupravy 10,2 t)

0 1636 3 3

Tažné zařízení (Iveco) 35 273 3 3

Světlomet LED (Iveco) 2 10626 3 3

Vzduchové odpružení hnané nápravy (original Iveco) 30 41 3 3

Bezpečnostní sada II: tříbodový pás pro sedačku proti směru jízdy 15 561 3 3

Vnější výbava nástavby

Alarm (pro dveře centrálního zamykání) 4 322 3 3

Panoramatické střešní okno 75x105cm včetně osvětleného baldachýnu v ložnici 12 442 3 3

Střešní ventilátor (namontovaný v průchodu do prostorné koupelny) 1 7507 3 3

Kazetová markýza Omnistor 6,0 m (s ručním ovládáním) 61 560 3 3

Kazetová markýza Omnistor 6,0 m (s elektrickým ovládáním) 64 519 3 3

Přístup do úložného prostoru v zadní části 17 1732 3 3

Příslušenství střešního nosiče: příčné vzpěry a žebřík pro střešní nosič u vysokého nosiče
zadních světel (mějte na paměti ostatní střešní doplňky)

16 1754 3 3

Nástavba

Hasicí přístroj 2 kg 4 1878 3 3

Detektor kouře 1 1891 3 3

Dvojitá poodlaha v zadní garáži 5 1890 3 3

Trezor (v boční lavici) 13 323 3 3

Varianty nábytku

Upevnění dětských sedaček Isofix 5 8125 3 3

Alternativní dvířka horní skříňky 0 1969 3 3

Kruhové sezení 5 1870 3 3

Textilní výbava

Kožené potahy Meran 12 9543 3 3

Elektroinstalace

Solární systém (2x 60 W) 15 922 3 3

Nepřímé záclonové / ambientní osvětlení 3 9119 3 3

2. baterie nástavby 150 Ah 27 830 3 3

Instalace plynu

Venkovní plynová přípojka, tlak plynu 30 mbar 1 878 3 3

Automatické přepínání plynových lahví včetně čidla nárazu a EisEx inkl. Crashsensor und EisEx
(motnost včetně nepovinné hlinikové plynové lahve 11 kg)

13 1577 3 3

Vodní instalace

Venkovní sprcha nainstalovaná v zadní garáži (teplá/studená voda) 1 1574 3 3

Vytápění/Klimatizace

Elektricky vyhřívané lůžko v alkovně 3 1740 3 3

Ovládání teplovodního topení pomocí aplikace v mobilu 0 7512 3 3

Kuchyně

Chladnička (177 l), s oboustranným otevíráním s vestavěnou troubou 8 290 3 3

Příprava pro kompresorovou ledničku (odpadá sériová lednička, vynechávají se větrací mřížky a
plynové trubky)

a. A. 9598 3 3

Koupelna

Odvětrávání toalety střechou 2 1681 3 3

Macerační toaleta s fekální nádrží 22 1625 3 3

Keramická toaleta 25 7243 3 3

Multimediální systémy

Zpětná kamera pro couvání ( jednoduchá kamera) (pouze s příplatkovou výbavou 9582
„Dethleffs Naviceiver“

2 1642 3 3

Hmotnost (kg) kód
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Příplatková výbava
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Multimediální systémy

Kamera Top View 360° (pouze s příplatkovou výbavou 9582 „Dethleffs Naviceiver“ 6 7173 3 3

32'' TV (včetně držáku, DVB-T 2 HD/T, DVB-S2 Receiver, DVD, HDMI, širokoúhlá) a soundpaketu
Plus

15 9127 3 3

Dodatečná plochá obrazovka 22" (včetně DVB-T 2 HD/T, DVB-S2 zesilovač, DVD, HDMI,
širokoúhlá) včetně soundpaketu

5 7490 3 3

Automatické satelitní zařízení 85 Twin 15 1637 3 3

Ostatní

Dokumenty o technické registraci 0 0 4 4

Hmotnost (kg) kód
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není možné0 příplatková výbava3 série2 na požádání povinně4
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Globetrotter XXL A
Přednosti interiéru

Rychlá přestavba sezení na další lůžko

Audiosystém (volitelně)

Bezpečný trezor proti krádeži

Kabina řidiče oddělitelná dřevěnými 
posuvnými dveřmi

Velká kuchyňská pracovní plocha speciálně 
s místem pro kávovar

Velmi dobře vybavená kabina řidiče Multimediální: navigační systém Dethleffs 
Naviceiver vč. přijímače digitálního 
rozhlasového vysílání DAB+ (na přání)

Prodloužení desky stolu

Na přání obrovská zadní garáž s přístupem ze tří stran

Globetrotter XXL A
Přednosti exteriéru

Stabilní dveře obytného prostoru s velkým 
oknem

Spodek vozidla obložený sklolaminátemVelká alkovna s plochou na spaní 200 x 155 cm Výkonná střešní klimatizace (volitelně)

Úložný prostor v dvojité podlazePohodlné vytahování plynových lahví

Další informace najdete na: www.dethleffs.com/motorhomes/xxla 6 | 7100
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Stále více fanoušků karavaningu objevuje krásy kempování  
v zimě. Pro Dethleffs žádný problém. Protože každý obytný 
automobil Dethleffs je už svou základní konstrukcí koncipován 
tak, aby v interiéru poskytoval optimální klima, tzn. aby měl 
dobrou ventilaci a stejnoměrné vyhřívání celého obytného 
prostoru. Tento vysoký standard zajišťujeme pravidelnými testy  
v klimatické komoře. 

Nejdůležitějšími hodnotiteli jsou však naši zákazníci ve Skan-
dinávii – a tady se Dethleffs už dlouhá léta pohybuje na horních 
příčkách žebříčku oblíbenosti.

Abyste si i v krutých zimních podmínkách mohli vychutnávat 
veškeré pohodlí a komfort automobilů Dethleffs, máme tu pro 
Vás na přání dodávané sady "teplovzdušné" nebo "teplovodní".

Dethleffs je vhodný pro zimní provoz, odolá zimě i nepříznivému počasí 

Zimní komfortní sady

Zimní komfortní sada Luxus Teplý vzduch* (cca 39 kg) Teplá voda** (cca 40 kg)

Součásti sady Globebus, Pulse Pulse

Elektrické vyhřívání podlahy  –

Teplovodní vyhřívání podlahy – 

Doplňková baterie 95 Ah  

Koberec kabiny řidiče  

 * pouze se zimní komfortní sadou Teplý vzduch
** pouze se zimní komfortní sadou Teplá voda
*** ni u Globeline T 6613 EB

	obsahuje
	Sériová výbava
– neobsahuje

Zimní komfortní sada Teplý vzduch (cca 26 kg)

Součásti sady

Globebus, Trend 
(kromě A 7877-2), 

Pulse, Globeline, Just 
90, Pulse Classic 90

Teplovzdušné topení 

Elektrická patrona 230 V pro teplovzdušné topení 

Izolovaná nádrž na odpadní vodu 

Elektricky vyhřívaná nádrž na odpadní vodu a 
potrubí 

Izolované trubky pod podlahou 

Vypínač pro vdoní čerpadlo 

Izolace XPS 

Zimní komfortní sada Teplá voda (cca 73 kg)

Součásti sady Trend T/I, Pulse, 
Globeline

Teplovodní topení 

Teplovodní topení kabiny řidiče*** 

Izolovaná nádrž na odpadní vodu 

Elektricky vyhřívaná nádrž na odpadní vodu  
a potrubí 

Izolované trubky pod podlahou 

Vypínač pro vdoní čerpadlo 

Izolace XPS 

Stále více fanoušků karavaningu objevuje krásy kempování  
v zimě. Pro Dethleffs žádný problém. Protože každý obytný 
automobil Dethleffs je už svou základní konstrukcí koncipován 
tak, aby v interiéru poskytoval optimální klima, tzn. aby měl 
dobrou ventilaci a stejnoměrné vyhřívání celého obytného 
prostoru. Tento vysoký standard zajišťujeme pravidelnými testy  
v klimatické komoře. 

Nejdůležitějšími hodnotiteli jsou však naši zákazníci ve Skandi-
návii – a tady se Dethleffs už dlouhá léta pohybuje na horních 
příčkách žebříčku oblíbenosti.

Abyste si i v krutých zimních podmínkách mohli vychutnávat 
veškeré pohodlí a komfort automobilů Dethleffs, máme tu pro 
Vás na přání dodávané sady "teplovzdušné" nebo "teplovodní".

Dethleffs je vhodný pro zimní provoz, odolá zimě i nepříznivému počasí 

Zimní komfortní sady

Winterkomfort-Paket Luxus Teplý vzduch* (cca 39 kg) Teplá voda** (cca 40 kg)

Součásti sady Globebus, Pulse Pulse

Elektrické vyhřívání podlahy  –

Teplovodní vyhřívání podlahy – 

Doplňková baterie 95 Ah  

Koberec kabiny řidiče  

	 * pouze se zimní komfortní sadou Teplý vzduch
** pouze se zimní komfortní sadou Teplá voda
*** ni u Globeline T 6613 EB

	obsahuje
	Sériová výbava
–	 neobsahuje

Winterkomfort-Paket Warmluft (cca 26 kg)

Součásti sady

Globebus, Trend 
(kromě A 7877-2), 
Pulse, Globeline, Just 
90, Pulse Classic 90

Teplovzdušné topení 

Elektrická patrona 230 V pro teplovzdušné topení 

Izolovaná nádrž na odpadní vodu 

Elektricky vyhřívaná nádrž na odpadní vodu a 
potrubí 

Izolované trubky pod podlahou 

Vypínač pro vdoní čerpadlo 

Izolace XPS 

Winterkomfort-Paket Warmwasser (cca 73 kg)

Součásti sady Trend T/I, Pulse, 
Globeline

Teplovodní topení 

Teplovodní topení kabiny řidiče*** 

Izolovaná nádrž na odpadní vodu 

Elektricky vyhřívaná nádrž na odpadní vodu  
a potrubí 

Izolované trubky pod podlahou 

Vypínač pro vdoní čerpadlo 

Izolace XPS 
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* Podmínkou je každoroční placená kontrola těsnosti.

Na všechny obytné automobily fi rmy Dethleffs získáte sériově 6-letou záruku na 
těsnost*!

U všech modelů od řady ESPRIT je rovněž sériově k dispozici nástavbová 
konstrukce Lifetime-Plus.

Tato nová konstrukce v sobě spojuje nástavbu dlouhodobě odolávající hnilobě, s 
dlouhou životností a moderními poznatky o zdravém mikroklimatu:

Dethleffs – kvalita s dlouhou životností

		U stěn, střechy a podlahy se nevytvářejí studené mosty a jsou provedeny kompletně bez 
dřevěných vložek. Místo toho zajišťují stabilní polyuretanová žebra vysokou odolnost proti 
zkrutu.

		Silné sklolaminátové desky  (plast zesílený pomocí skelných vláken) na střeše a podlaze chrání 
před poškozením zvenku kroupami, padajícími kameny, slanou vodou apod.

		Obzvlášť silná vrstva z vysoce zhuštěné, hydrofobní, tedy vodě odpudivé pěny XPS zajišťuje 
vynikající izolační hodnoty.

		Dřevěné obložení na vnitřní straně obytného prostoru vyrovnává vlhkost a působí jako zvuková 
izolace (boční stěny/střecha: 3 mm; podlaha: 6 mm)

U modelové řady Trend (kromě alkoven), Pulse a Globeline se používá Lifetime-
-Smart konstrukce podlahy odolná proti hnilobě. I zde s polyuretanovými žebry 
místo dřevěných vložek a silnou laminátovou GFK deskou, která chrání před 
poškozením.. I zde s PU lištami místo dřěvěných vložek a se silnou laminátovou 
deskou, kteerá chrání před poškozením!

Izolace proti kročejovému 
hluku díky PVC a pravému 
dřevu

Pěna XPS

Laminátová Laminátová 
GFK deska

Hliníkový 
vnější plášť

Pěna XPS

Prodyšné dřevěné 
obložení

Polyuretanová žebra 
s kolíkovým spojem
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Všeobecné pokyny

Hmotnost v pohotovostním stavu pro jízdu podle VO (EU) 1230/2012 obsahu-
je hmotnost prázdného vozidla (vlastní hmotnost vozidla včetně řidiče (75 kg)  
a palivové nádrže naplněné z 90 %) a následující základní výbavu: naplněnou 
nádrž na vodu (se sníženým objemem nádrže na vodu pro jízdu, viz Technické 
údaje), 100% naplněnou ALU plynovou láhev (11 kg) a kabelový buben.

Technicky přípustná celková hmotnost a zatížení náprav se nesmí překročit 
osobní výbavou, spolujezdci a speciální výbavou. Pro Vaši informaci uvádíme 
navíc čistou hmotnost vozidla. Ta označuje vlastní hmotnost vozidla v sério-
vém stavu bez jakýchkoli náplní, speciálního příslušenství a osob.
Montáž příplatkové výbavy zvyšuje  vlastní hmotnost vozidla a snižuje  dolož-
nost o uvedené hodnoty hmotnosti. Když si objednáte Vaše auto s doda-
tečnou výbavou anebo se chcete vydat na cesty s více osobami, měli byste 
zvážit, zda není vhodné navýšení hmotnosti vozidla.

Hmotnosti přívěsů uvedené v tomto ceníku jsou maximální technické údaje 
platné pro daný typ podvozku. Skutečná hmotnost přívěsu se může značně 
lišit v důsledku dodatečně namontovaného nebo instalovaného zařízení, ste-
jně jako hmotnost aktuálního nákladu. Rozhodujícím faktorem v rámci 
zvážení je skutečná hmotnost tažného vozidla a připojeného přívěsu. Je nez-
bytně nutné dodržet maximální hmotnost jízdní soupravy, jakož i maximální 
přípustné hmotnosti tažného vozidla a připojeného přívěsu. 

Údaje o rozsahu dodávky, vzhledu, výkonu, rozměrech a hmotnostech vozidel 
odpovídají znalostem v době tisku a evropským homologačním předpisům. 
Až do zakoupení, resp. dodání  vozidla  se tyto údaje mohou změnit. Všechny 
údaje o hmotnosti jsou přibližné hodnoty. Odchylky v rámci výrobní tolerance 
(+/- 5 % max.) jsou povoleny. Technické změny v konstrukci a výbavě jakož i 
omyly  jsou vyhrazeny. 

Ceník je platný od 01.08.2020. 
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Dethleffs GmbH & Co. KG
Arist-Dethleffs-Straße 12 · D-88316 Isny im Allgäu
www.dethleffs.com · info@dethleffs.com


